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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA
184/002397

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de re-
ferencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

184/002397 .

AUTOR: Sanjuán de la Rocha, Carlos (G. S).

Retirada de su pregunta sobre utilización de medios y recur-
sos públicos en la celebración de la boda del Vicepresidente
del Gobierno, señor Álvarez-Cascos.

Acuerdo: Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por
retirada la iniciativa de referencia, dando traslado de este

acuerdo al autor de la misma, al Gobierno y publicar en el
Boletín.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación de
conformidad con el artículo 97 del Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de diciembre
de 1996.—P. D., El Secretario General del Congreso de los
Diputados, Emilio Recoder de Casso.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el «BO-
LETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES» las preguntas de
los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por es-
crito, así como las contestaciones recibidas del Gobierno,
que figuran a continuación.



En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica-
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de
la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de diciembre
de 1996.—P. D., El Secretario General del Congreso de los
Diputados, Emilio Recoder de Casso.

PREGUNTAS

184/003199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joxé Joan González de Txabarri Miranda, Diputado por
Gipuzkoa y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (PNV),
al amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, for-
mula al Gobierno del Estado las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Motivación

La oferta de grupos en las Escuelas Oficiales de Idiomas
se hace en función del cupo de profesores aprobado y comu-
nicado al comienzo del proceso de admisión (23 de abril de
1996). Este cupo contempla la contratación de profesores en
expectativa de destino y de profesores interinos. Sin embar-
go, la aplicación de medidas restrictivas en la contratación
de profesores (medidas adoptadas una vez iniciado el curso
1996-1997) ha supuesto que alumnos matriculados en dis-
tintos idiomas no hayan podido cursar los estudios. Hay de-
partamentos didácticos de varios idiomas que están com-
puestos entera o parcialmente por profesores interinos.

Preguntas

1. ¿Está dispuesto el Ministerio de Educación y Cultura
a dejar de contratar profesores interinos en las Escuelas Ofi-
ciales de Idiomas aún cuando esa medida imposibilite que
los alumnos puedan realizar los 5 cursos del plan de estu-
dios de los idiomas afectados?

2. ¿Tiene el Ministerio de Educación y Cultura inten-
ción de convocar concurso-oposición para cubrir las plazas
libres en las plantillas orgánicas de las Escuelas Oficiales de
Idiomas?

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Educa-
ción y Cultura para poner en práctica la recomendación del
Consejo Escolar del Estado de incrementar la oferta de en-
señanza de las lenguas españolas? (Informe sobre el estado
y situación del sistema educativo. Curso 1994-1995. MEC,
1996. Pág. 193)

4. ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Educa-
ción y Cultura para aplicar la disposición de la LOGSE de
que «las Escuelas Oficiales de Idiomas fomenten especial-
mente el estudio de los idiomas europeos»? (LOGSE, 50, 4).

5. ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Edu-
cación y Cultura para «fomentar la posibilidad de que las
Escuelas Oficiales de Idiomas impartan cursos para el per-
feccionamiento profesional de las personas adultas»?
(LOGSE, 50, 5)

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—El Diputado, Joxé Joan González de Txabarri
Miranda.—El Portavoz, Iñaki Anasagasti Olabeaga.

184/003200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Zamora, para la creación de
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha
provincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le sean
contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Valladolid, para la creación de
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha
provincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación

en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Soria, para la creación de Sec-
ciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha pro-
vincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
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General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Segovia, para la creación de
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha
provincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Salamanca, para la creación de
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha
provincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Palencia, para la creación de
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha
provincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le sean
contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en León, para la creación de Sec-
ciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha pro-
vincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los

créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Ávila, para la creación de Sec-
ciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha pro-
vincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Las decisiones adoptadas por el Gobierno, en especial a
través del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado para 1997, han provocado una disminución en los
créditos, en términos reales, para inversiones en Educación
en dicho ejercicio, lo que sitúa en grave peligro el cumpli-
miento de los compromisos asumidos en la LOGSE. Es
cierto que se da una profunda paradoja, por cuanto el actual
Gobierno dispone del apoyo parlamentario del único Grupo,
el Grupo Parlamentario Popular, que no apoyó dicha Ley.
Sin embargo, en tanto en cuanto la misma no sea modifica-
da, sus preceptos obligan y los compromisos en ella conte-
nidos, deben cumplirse.

Se viene observando una preocupante situación: A prin-
cipios de este año, bajo la anterior Administración Socialis-
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ta, las distintas direcciones provinciales del Ministerio de
Educación, elevaron una serie de propuestas a la Dirección
General de Centros Escolares para la creación de diversas
Secciones de Educación Secundaria Obligatoria en determi-
nadas poblaciones, que aquélla se comprometió a estudiar y
aplicar.

En consecuencia, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas, para que me sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué propuestas elevó la Dirección Provincial del
Ministerio de Educación en Burgos, para la creación de Sec-
ciones de Educación Secundaria Obligatoria en dicha pro-
vincia, durante el año 1996?

2. ¿Cuántas de ellas han sido atendidas y cuáles no y
por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.— Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la/s siguiente/s pregunta/s, para que le
sean contestada/s por escrito.

Motivación

Con fecha 3 de diciembre de 1996, el Director Provin-
cial del Ministerio de Educación y Cultura de Salamanca,
remitió al Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Miranda
del Castañar (Salamanca), escrito mediante el cual le comu-
nicaba la negativa del Ministerio para la creación de una
Sección de Educación Secundaria Obligatoria en la locali-
dad de Miranda del Castañar/La Alberca.

Sin embargo, el 16 de febrero de 1996, la misma Dirección
Provincial formuló, ante la Dirección General de Centros Es-
colares, propuesta de creación de dicha Sección, contestando
el 14 de marzo la Directora General que se procedería al estu-
dio de las circunstancias que concurrían en la misma.

En razón de ello, formulo las siguientes preguntas, para
las que solicito respuesta por escrito:

1. ¿Qué razones existen para no poder atender la pro-
puesta de creación de una Sección de Educación Secundaria
Obligatoria en la localidad de Miranda del Castañar/La Al-
berca, después de que el 16 de febrero de 1996, la Dirección
Provincial del Ministerio de Educación de Salamanca pro-
pusiera su creación?

2. La no disponibilidad de infraestructuras y medios que
pueda alegar el Ministerio para su negativa: ¿Tiene origen
presupuestario? ¿Es consecuencia directa del recorte en los
créditos para inversiones en Educación que contempla el
Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para
1997, elaborado por el Gobierno del PP?

3. ¿Tiene previsto el Ministerio crear dicha Sección en
otros ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán.

184/003211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué previsiones existen con respecto a la reapertura del
apeadero de RENFE en la Isla de la Cartuja (Sevilla)?

¿Qué uso se le piensa dar de cara al futuro?
¿Qué tipo de contratos se han mantenido o se piensa

mantener con las partes implicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del Congre-
so de los Diputados, se formulan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En el Plan de constitución del Sector tubero Vasco se fi-
jan fechas para ir alcanzando una serie de objetivos cara a la
unión del sector:

¿En qué situación se encuentra el proceso de fusión de
las tres empresas de tubos situadas en el País Vasco?

¿Se están cumpliendo los plazos previstos en el proceso
de absorción de Productos Tubulares por Tubos Reunidos,
condición recogida en el Plan Estratégico del Sector de Tu-
berías sin soldadura? En caso negativo, ¿por qué razones?

¿En qué situación se encuentra el proceso de fusión pa-
trimonial entre Tubos Reunidos y Tubacex, recogidos en el
Plan Estratégico? En el caso de no cumplirse los plazos pre-
vistos en el mismo, ¿qué motivos existen para ello?

¿Cuál es el grado de cumplimiento de los compromisos
adquiridos por cada una de las empresas cara a la configura-
ción del sector de tubos?

¿Cuáles son las ayudas económicas comprometidas por
las distintas Administraciones para conseguir la unión de las
tres empresas tuberas?

¿Cuántas ayudas comprometidas por el Estado se han
aportado y cuántas quedan pendientes? En el caso de que-
dar alguna ayuda comprometida pendiente, ¿cuáles son
los motivos para que estén en esta situación? ¿Cuándo se
satisfarán?
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¿En qué situación se encuentran las subvenciones com-
prometidas por otras Administraciones, distintas al Estado,
para la creación del sector de tubos?

¿Existe el riesgo de perder, o de no poder ingresar algu-
na de las ayudas comprometidas, en base a las condiciones
exigidas para su abono y que temporalmente no se estén
cumpliendo?

¿Cómo podría esta circunstancia afectar al futuro del
sector de tubos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Navas Amores, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal de IU-IC.

184/003213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, se formula la siguiente
pregunta dirigida al Gobierno par la que se solicita respues-
ta por escrito.

Existe un compromiso por parte de la Administración
General Estado para ceder las competencias del Instituto
Social de la Marina a la Junta de Andalucía.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno llevar a cabo dicha
cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Willy Meyer Pleite, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, se formulan las siguientes
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita res-
puesta por escrito.

Recientes manifestaciones públicas de diversos colecti-
vos sociales de El Puerto de Santa María (Cádiz), como la
Asociación ANDAD de Madres Unidas contra la Droga o
del sindicato ACAIP, ponen en evidencia graves insuficien-
cias detectadas en el centro penitenciario Puerto II.

La falta de sábanas, la accesibilidad de los reclusos para
neutralizar los puntos de luz eléctrica y la impotencia ante el
consumo de estupefacientes por los reclusos, son algunos de
los aspectos denunciados por estas asociaciones y colectivos.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de las denuncias refe-
ridas?

¿Qué previsiones existen para conseguir que el centro
penitenciario Puerto II supere estas deficiencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Willy Meyer Pleite, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para asegurar la
llegada a los damnificados de Ruanda y del Zaire, de las
aportaciones con que los ciudadanos contribuyen de for-
ma solidaria a distintas y variadas organizaciones humani-
tarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Rosa Aguilar Rivero, Diputada del Grupo Par-
lamentario Federal IU-IC.

184/003216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del Con-
greso de los Diputados, se formula las siguientes preguntas
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

¿Cuál ha sido la cuantía destinada por parte del Estado du-
rante 1994, 1995 y primer semestre de 1996 para ayudar a la
exportación industrial de Bienes de Equipo? ¿Y la europea?

¿Cómo se han repartido el total de estas ayudas entre el
sector público y el privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Navas Amores, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal de IU-IC.

184/003217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de Eusko Al-
kartasuna, integrada en el Grupo Parlamentario Mixto, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de
la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que solici-
ta respuesta por escrito, relativa a la no ejecución por Espa-
ña de Sentencias del Tribunal de Justicia.

En el Anexo V del XIII Informe sobre el control de la
aplicación del Derecho Comunitario en 1995, se recogen
las sentencias del Tribunal de Justicia no ejecutadas por Es-
paña.
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En concreto, España según dicho informe, no había eje-
cutado las siguientes Sentencias:

— Sentencia de 2 de agosto de 1993; Asunto C35/90 so-
bre conservación de las aves en Santoña.

— Sentencia de 17 de noviembre de 1993; Asunto
C71/92 sobre incumplimiento de la normativa sobre contra-
tos públicos de obras y suministros.

— Sentencia de 15 de marzo de 1994; Asunto C45/93
sobre la discriminación basada en la nacionalidad, en el ré-
gimen de acceso a los museos.

— Sentencia de 22 de marzo de 1994; Asunto C375/92
relativa a las restricciones a la libre prestación de los servi-
cios de guía turísticos.

— Sentencia de 23 de marzo de 1994; Asunto C286/93,
buenas prácticas de laboratorio.

— Sentencia de 3 de mayo de 1994 sobre contratos pú-
blicos de suministros de productos farmacéuticos a la Segu-
ridad Social.

— Sentencia de 6 de diciembre de 1994 sobre la remu-
neración de los médicos.

— Sentencia de 6 de abril de 1995 sobre el seguro de
responsabilidad civil que resulta de la circulación de vehícu-
los auto.

— Sentencia de 12 de octubre de 1995; Asunto C242/94
sobre seguro directo de vida.

— Sentencia de 14 de diciembre de 1995; Asunto
C16/95 sobre la aplicación incorrecta de la Octava Directiva
del IVA.

¿Puede el Gobierno informar sobre las actuaciones que
están llevando a cabo para la ejecución de las Sentencias an-
teriormente citadas, y en el caso de que las mismas no hu-
bieran sido ejecutadas ya, las razones de su falta de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Begoña Lasagabaster Olazábal.

184/003218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Bloque Na-
cionalista Galego, integrado en el Grupo Parlamentario
Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Re-
glamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas,
para las que solicita respuesta por escrito.

La flota pesquera que bajo pabellón británico, pero con
capital español, faena en aguas comunitarias, viene siendo
objeto de acoso permanente por parte de las autoridades del
Reino Unido, con un objetivo claro: la expulsión de estos
barcos de esas aguas.

Armadores y tripulaciones de estos barcos no encuen-
tran el respaldo suficiente en el Gobierno español capaz
de ayudarles a contrarrestar las presiones británicas y en
consecuencia garantizar el libre desarrollo de sus activida-
des.

Recientemente autoridades británicas expresaron su in-
tención de comprar licencias y barcos de capital extranjero.

De consumarse esta operación, la repercusión socioeco-
nómica sería especialmente importante para un puerto como
el de A Coruña, que vería peligrar aproximadamente 1.000
puestos de trabajo directos, amén de los indirectos.

¿Cómo valora el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación las declaraciones del Gobierno británico, acerca
de su intención de comprar licencias y barcos de capital ex-
tranjero que faenan bajo pabellón británico?

¿Qué iniciativas piensa adoptar el Gobierno español ante
la Unión Europea para evitar que se concreten estas inten-
ciones del Gobierno británico?

¿Qué medidas prevé adoptar el Gobierno español para
garantizar la continuidad de la actividad de esta flota, en sus
condiciones actuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Guillerme Vázquez Vázquez.

184/003219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Bloque Na-
cionalista Galego e integrado en el Grupo Mixto, al amparo
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguiente preguntas, para las que solicita
respuesta por escrito relativa a acuerdo de colaboración sus-
crito entre la Dirección General de Costas y el Ayuntamien-
to de Porto do Son.

El 23 de abril de 1996 se suscribió un acuerdo de cola-
boración entre la Dirección General de Costas del Ministe-
rio de Obras Públicas, Transportes y Medio Ambiente
(MOPTMA) y el Ayuntamiento de Porto do Son, para la
ejecución de las obras del proyecto de Paseo Marítimo (I
Fase).

El presupuesto de ejecución por contrata a financiar por
el MOPTMA ascendía a 357.239.863 pesetas. El Ayunta-
miento de Porto do Son debía aportar los terrenos necesa-
rios para la ejecución de las obras definidas por el proyecto
en cuestión y en el pago de los honorarios de redacción del
proyecto.

El Gobierno actual parece que está dispuesto a cancelar
este compromiso o bien a posponerlo «sine die», según
fuentes oficiosas; al igual que hará con otros de similares
características en diversos Ayuntamientos.

Teniendo en cuenta que existían ayudas comunitarias
comprometidas para este tipo de proyectos, financiados en
parte con dinero de los Fondos de Cohesión, el Gobierno
tendría que hacer frente a la pérdida.

¿Piensa el Gobierno cumplir el acuerdo de colaboración
suscrito entre la Dirección General de Costas del Ministerio
de Obras Públicas, Transportes y Medio Ambiente (MOPT-
MA) y el Ayuntamiento de Porto do Son, para la ejecución
de las obras del Proyecto de Paseo Marítimo de Porto do
Son (I Fase)?
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De posponerlo, ¿por cuánto tiempo será? ¿Cómo piensa
actuar para no perder las ayudas comunitarias comprometi-
das, en parte provenientes de los Fondos de Cohesión?
¿Piensa tomar contacto con las autoridades municipales pa-
ra informarles de la situación y de las previsiones al respec-
to?

¿De las inversiones comprometidas por la Dirección Ge-
neral de Costas —más de 50.000 millones para 1996—,
cuántas de las correspondientes a acuerdos de colaboración
con los Ayuntamientos como Porto do Son, se piensan man-
tener?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Francisco Rodríguez Sánchez.

184/003220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de Eusko Al-
kartasuna, integrada en el Grupo Parlamentario Mixto, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de
la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que solici-
ta respuesta por escrito, relativa al Grado de aplicación de
las Directivas Comunitarias.

En el XIII Informe anual de Control de Derecho Comu-
nitario se recoge un cuadro estadístico, actualizado a fecha
31 de diciembre de 1995, relativo al grado de transposición
de Directivas Comunitarias. En dicho cuadro, España de
1267 directivas había presentado 1179 medidas nacionales
de ejecución, ocupando por tanto con un 93,1%, el quinto
lugar en porcentaje de comunicaciones sobre medidas de in-
corporación.

¿Puede el Gobierno informar a fecha de 1 de diciembre de
1996, el número de medidas nacionales de ejecución presen-
tadas en relación con el número de Directivas que debieran
haber sido aplicadas, comunicando igualmente la relación de
Directivas que habiendo debido ser objeto de transposición
para 1 de diciembre de 1996, no lo hayan sido todavía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Begoña Lasagabaster Olazábal.

184/003221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Begoña Lasabagaster Olazábal, Diputada de Eusko Al-
kartasuna, integrada en el Grupo Parlamentario Mixto, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de
la Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que
solicita respuesta por escrito, relativa al Cuartel del Ejército
de Ventas (Irún).

¿Puede el Gobierno informar sobre la situación del
Cuartel del Ejército, sito en Ventas-Irún (Guipuzkoa) que en
estos momentos no está ocupado por el Ejército?

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Ministerio de
Defensa respecto de este cuartel y las posibilidades de que
el mismo pudiera ser cedido gratuitamente al Ayuntamiento
de Irún para su utilización con fines públicos en actividades
culturales y educativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Begoña Lasagabaster Olazábal.

184/003222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Begoña Lasagaster Olazábal, Diputada de Eusko Alkarta-
suna, integrada en el Grupo Parlamentario Mixto, al amparo
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas, para las que solicita
respuesta por escrito, relativa al sector agrícola de la Patata.

¿Puede el Gobierno informar sobre la cantidad de tone-
ladas de patata que han entrado en el Estado español durante
los años 1993, 1994, 1995 y 1996, y la procedencia de las
mismas?

¿Cuáles han sido los controles sanitarios efectuados so-
bre dichas patatas?

¿Hay un control sobre el cumplimiento de las normas de
etiquetado y envasado de esas patatas?

¿Se piensan tomar medidas suplementarias o especiales
tanto en el campo de control de importación como en el
control sanitario etiquetado y envasado de dichas partidas
de patata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Begoña Lasagabaster Olazábal.

184/003223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de Eusko Al-
kartasuna, integrada en el Grupo Parlamentario Mixto, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de
la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solici-
ta respuesta por escrito, relativa a la igualdad de salarios
hombres-mujeres.

El Instituto Nacional de Estadística ha elaborado por pri-
mera vez una encuesta sobre la estructura salarial en España.
En esta encuesta se analiza el montante de los emolumentos,
con una distribución por razón de sexos, Comunidades Autó-
nomas, categorías profesionales y edades.

En relación con la distribución por razón de sexos la en-
cuesta ha revelado que las mujeres cobran la mitad de sala-
rio que los hombres en el mismo empleo, y ello indepen-
dientemente de la categoría profesional.

Dada la gran discriminación que revela los resultados de
esta encuesta, esta Diputada formula al Gobierno las si-
guientes preguntas:
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¿Cuál es el análisis y valoración que realiza el Gobierno
en relación a las conclusiones de la Encuesta de los salarios
realizada por el Instituto Nacional de Estadística, en lo que
se refiere a la distribución de salarios por sexos?

¿Cuáles son las actuaciones que se propone realizar el
Gobierno de forma inmediata y urgente para que sean supe-
radas las discriminaciones salariales que en estos momentos
sufren la gran mayoría de las mujeres, según se desprende
del Estudio antes citado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Begoña Lasagabaster Olazábal.

184/003224

Begoña Lasagabaster Olazabal, Diputada de Eusko Alkar-
tasuna, integrada en el Grupo Parlamentario Mixto, al amparo
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta
por escrito, relativa al Tren de Alta Velocidad Sur-Europa, de-
cisión de 23 de julio 1692/96 del Parlamento y Consejo Euro-
peo que establece las orientaciones comunitarias sobre los ob-
jetivos, prioridades y grandes líneas de acción previstas para el
desarrollo de la red transeuropea de transportes.

Entre los objetivos (art. 2) que se fijan se encuentra la
realización de la red transeuropea de transporte de aquí al
año 2010 y su formación por un conjunto de infraestructuras
de transporte terrestre marítimo y aéreo.

Entre la lista de catorce proyectos de interés adoptada
por el consejo Europeo de Essen los días 9 y 10 de diciem-
bre, recogidos en anexo III de la citada decisión que confi-
gura esa red transeuropea menciona «el Tren de Alta Veloci-
dad sur, Madrid-Vitoria-Dax».

Considerando por tanto que la línea de Alta Velocidad
Madrid-Vitoria-Dax, es considerada de interés común euro-
peo, que la realización deberá ser efectuada para el año 2010.

Considerando, no obstante lo anterior, que las dotaciones
presupuestarias previstas por el Gobierno, no parecen supo-
ner que dicho proyecto pueda llevarse a cabo en el plazo es-
tablecido, se solicita del Gobierno, explique cuál va a ser la
actuación del mismo para llevar a cabo el proyecto de red
de transporte europeo ferroviario de Alta Velocidad Madrid-
Vitoria-Dax, la dotación financiera anual para la realización
de la misma, calendario de ejecución de las obras, con el de-
talle de las obras de los diferentes tramos que deberán ser
ejecutadas anualmente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Begoña Lasagabaster Olazabal.

184/003225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan la siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

En el Anexo de Inversiones Reales para 1997 y Progra-
mación Plurianual de los Presupuestos Generales del Esta-
do, aparece en la Sección 23, Servicio 05, Articulo 60, Su-
perproyecto 9012, una actuación de infraestructura
hidráulica denominada Presa del Barranco del Agua en la
isla canaria de La Palma. Dado que esta actuación podría
afectar a una Reserva de la Biosfera, en una zona sensible y
muy valiosa ecológicamente de laurisilva, Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya presentó en su día una enmienda de
supresión, que retiró en sus enmiendas al Senado ante la du-
da surgida tras recibir otras informaciones que situaban
la presa fuera de la reserva, si bien no está claro si la afecta
o no.

— ¿Qué tipo de embalsamiento, con qué fines y qué ca-
pacidad tiene previstos la mencionada Presa del Barranco
del Agua?

— ¿En qué paraje del municipio se localizará exacta-
mente y qué zonas quedarán anegadas? ¿Afectará alguna
zona de laurisilva o a la Reserva de la Biosfera?

— ¿Existe algún estudio o calificación de impacto am-
biental para dicho proyecto? ¿Cuáles son sus conclusiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Francisco Frutos Gras, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Valcarce García, Diputada por León, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el articulo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «Decisiones adoptadas
en la Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Econó-
micos sobre la compra de la Sociedad General Azucarera de
España».

Motivación

La Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos Eco-
nómicos, en sus reuniones del 18 de septiembre y del 8 de
noviembre, parece ser que ha tratado asuntos concernientes
a la compra de la Sociedad General Azucarera de España
por Ebro y Caja Salamanca.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Qué condiciones ha considerado el Ministerio de
Agricultura indispensables en la compra de la Sociedad Ge-
neral Azucarera de España?

2. ¿Qué razones han motivado la retirada de Mercasa de
la operación de compra?
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3. ¿Se ha declarado la operación de venta de la Socie-
dad General Azucarera de España como parte de una reor-
ganización del sector azucarero?

4. ¿Qué razones han motivado la decisión del Ministe-
rio de Agricultura de no respaldar la posible entrada de la
Cooperativa Acor y de Caja España en la Sociedad General
Azucarera de España?

5. La Comisión Nacional del Mercado de Valores, en la
operación diseñada para la compra de SGAE advirtió de la
posible existencia de una estrategia de concertación para
evitar la OPA. ¿Se impulsará el proceso de fusión entre
Ebro y SGAE por absorción o en condiciones de igualdad?

6. ¿Puede asegurar el Ministerio de Agricultura que se
han salvaguardado para España las cuotas de producción re-
molachera/azucarera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciembre
de 1996.—María Amparo Valcarce García.

184/003227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Que previsiones de competencias existen para la red
actual de Centros de Educación de Adultos dependiente del
Ministerio de Educación y Cultura a la Comunidad de Ma-
drid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Inés Sabanes Nadal, Diputada del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

Según informaciones recibidas el Instituto de San Isidro
de Madrid, necesita utilizar en el próximo curso para la im-
plantación del segundo curso de Secundaria las instalacio-
nes y edificio de la Escuela de Artes y Oficios número tres.

Según la información facilitada por el Gobierno los estu-
dios y actuaciones para traslado de esta Escuela y su posible
unificación están en fase de «estudio preliminar». Por todo
ello y dadas las fechas en las que nos encontramos:

— ¿Qué previsiones existen para impartir el segundo
curso de secundaria en el Instituto de San Isidro en el curso
1997/1998?

— ¿Tiene intención el Gobierno de tener en cuenta la
Escuela de Artes y Oficios número tres para la planificación
de dichas previsiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Inés Sabanes Nadal, Diputada del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicitan respuesta escrita.

¿Conoce el Gobierno que estimación económica tiene el
Ministerio de Educación y Cultura para efectuar las transfe-
rencias de competencias a la Comunidad de Madrid en ma-
teria del período obligatorio (ciclo no universitario)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Inés Sabanes Nadal, Diputada del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para la que se solicitan respuesta escrita.

— ¿Qué previsiones existen con respecto al cultivo de
arroz tras la conclusiones que se pueden imponer desde la
OMC?

— ¿Conoce el Gobierno las posibles consecuencias de la
nueva situación?

— ¿Qué medidas de todo tipo se van a ejercer para evi-
tar dichas consecuencias y proteger la citada producción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciem-
bre de 1996.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado del Gru-
po Parlamentario Federal IU-IC.

184/003231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Las extraordinarias perspectivas que presenta la actual
cosecha de aceituna, debieran incidir en beneficio de toda la
sociedad.

¿Qué medidas va a adoptar para que el consumidor se
beneficie de la posible baja en el precio del aceite?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Rosa Aguilar Rivero, Diputada del Grupo Par-
lamentario Federal IU-IC.

184/003232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

— ¿Qué previsiones existen con respecto a la denomina-
da «Ronda Súper Norte» de Sevilla?

— ¿Cómo se va a enfocar el coste de mantenimiento?
— ¿Qué contactos se han realizado o se piensan realizar

con las instituciones afectadas, Ayuntamiento de Sevilla y
Junta de Andalucía?

— ¿Piensa el Gobierno, en su caso, proponer el cierre de
la citada Ronda Súper Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

— ¿Conoce el Gobierno los problemas medioambienta-
les, de grave contaminación, que padece el río Guadaira
(Sevilla) y su entorno?

— ¿Qué medidas de todo tipo piensa plantear y ejecutar
para la solución de este problema?

— ¿Existen contratos al respecto con la Junta de Anda-
lucía?

— ¿Se piensa establecer algún plan conjunto entre el
Gobierno central y el andaluz para acometer las soluciones
adecuadas del río Guadaira y afluentes, sobre todo en las
cercanías de Alcalá de Guadaira (Sevilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/3234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Ca-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿En qué situación se encuentra exactamente el Cole-
gio Público Santa María situado en el distrito Centro de Ma-
drid y que está posiblemente afectado por las obras de re-
modelación de la zona según el Plan General de Urbanismo,
qué situación se prevé para el curso 1997/1998?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Inés Sabanes Nadal, Diputada del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

El Gobernador Civil de Alicante ha manifestado públi-
camente que la situación de la Oficina de Extranjeros de es-
ta ciudad es «insostenible» como han criticado diversos co-
lectivos ya que 35 trabajadores han de asumir la tramitación
de más de 5.000 expedientes anuales.

— ¿Qué opinión le merece al Gobierno esta situación?
— ¿Qué medidas piensa adoptar para solucionar el pro-

blema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

En la localidad valenciana de Calles (Valencia) se
conservan restos importantes de un antiguo acueducto, de
cuya importancia dan fe los restos que también se conser-
van en localidades próximas como Villar del Arzobispo o
Losa.

Tales restos carecen en la actualidad de cualquier tipo de
protección o medida de conservación y rehabilitación, es-
tando sometidos a un proceso de deterioro.

No existen, al parecer, datos fiables sobre los orígenes
de dicho acueducto y su importancia histórico-artística.

— ¿Considera el Gobierno la conveniencia de promover
por sí o en colaboración con otras Administraciones un es-
tudio que permita la valoración adecuada del citado acue-
ducto como fundamento en su caso para las oportunas medi-
das de protección?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El cultivo de la fruta denominada caqui ha alcanzado un
gran desarrollo en los últimos años en la comarca de La Ri-
bera de Valencia, habiéndose llegado a una cota de 3 millo-
nes de kilos en la última campaña y previéndose su multipli-
cación en las próximas.

Los productores consideran necesaria la adopción de de-
terminadas medidas como la denominación de origen, la de-
nominación específica o la marca de calidad para asegurar
la buena marcha de esta iniciativa.

— ¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna medida
para promover el desarrollo de esta producción en la comar-
ca de La Ribera de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre de
1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado Peralta Ortega.

184/003238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de la inci-
dencia en la Comunidad Valenciana del reciente acuerdo fir-
mado por el Gobierno con las Federaciones del Campo de
los sindicatos Comisiones Obreras y Unión General de Tra-
bajadores bajo la denominación de Acuerdo por el Empleo
y la Protección Social Agraria (AEPSA)?

— ¿Qué porcentaje de la previsión de planes de empleo
se va a destinar a la Comunidad Valenciana?

— ¿Qué número de casas de oficio y en qué especialida-
des se van a poner en funcionamiento en la Comunidad Va-
lenciana?

— ¿Qué dotación para programas de formación ocupa-
cional se va a emplear en la Comunidad Valenciana?

— ¿Qué número de trabajadores eventuales agrarios de
la Comunidad Valenciana prevé el Gobierno que van a per-
cibir las prestaciones económicas de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003239
A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Los desprendimientos de piedra de sus esculturas deter-
minaron hace meses que la puerta de los Hierros de la cate-
dral valenciana tuviera que ser cerrada y se iniciaron los es-
tudios para determinar el grado de deterioro que afectaba a
ese conjunto.

Por técnicos del Instituto de Conservación y Restaura-
ción de Bienes Culturales del Ministerio de Cultura se llevó
a cabo un informe preliminar sobre el tema, constatando el
avanzado y alarmante estado de deterioro de la fachada, so-
bre todo de los grupos escultóricos de la parte superior.

En dicho informe se aconsejaba la realización de un es-
tudio más exhaustivo con el objeto de conocer con detalle el
grado de deterioro y poder determinar las medidas oportu-
nas.

Para la realización de este informe la Generalitat Valen-
ciana se comprometió a contratar un especialista, al que el
Instituto de Conservación y Restauración de Bienes Cultu-
rales daría el visto bueno.

Por la Consellera de Cultura de la Generalitat Valencia-
na ya se ha efectuado la propuesta concreta de dicho espe-
cialista y se ha hecho la reserva presupuestaria preceptiva.

Se está a la espera de que por el Instituto de Conserva-
ción y Restauración de Bienes Culturales del Ministerio de
Cultura se dé el visto bueno para poder proseguir un trabajo
que es requerido con urgencia por el deterioro constatado
del monumento a intervenir.

¿En qué momento va a darse el citado visto bueno por el
Ministerio de Cultura y qué causas justifican su retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

En la reciente entrega de premios por parte de la Real
Fundación de Toledo se solicitaba un gran pacto entre las
distintas Administraciones públicas, con la forma jurídica
que proceda, para salvar definitivamente Toledo y evitar su
despoblamiento.

— ¿Cuál es la disposición del Gobierno para propiciar
activamente dicho pacto?

— ¿Qué medidas ejecuta o está dispuesto a ejecutar el
Gobierno, por sí o en colaboración, para alcanzar el objetivo
de la conservación y recuperación del patrimonio de Toledo?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Entra en las previsiones del Gobierno la construcción
de un tercer carril para cada sentido en la plataforma actual
del by-pass de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El Plan Director de Saneamiento y Depuración de la Co-
munidad Valenciana aprobado por el Gobierno valenciano
mediante Decreto 7/94, de 11 de enero, preveía la creación
de una Depuradora en la comarca de la Ribera (Valencia)
para atender las necesidades de las poblaciones de Alzira,
Carcaixent, Castelló de la Ribera y la Pobla Llarga.

La ejecución de esa depuradora se proyectaba en 3 años,
desde 1994 a 1996.

Dicha obra mereció la calificación de obra de interés ge-
neral por parte de la Administración Central.

Al día de hoy, fines de 1996 cuando dicha depuradora
debía estar terminada, aún no se ha ejecutado inversión al-
guna encaminada a tal fin.

— ¿Qué gestiones va a realizar el Gobierno para la eje-
cución de la citada depuradora en coherencia con su consi-
deración como obra de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

La casa-cuartel de la Guardia Civil en Almansa (Albace-
te) se halla ubicada en un edificio antiguo no apto ni para
viviendas de los propios guardias, ni tampoco como depen-
dencias policiales y/o administrativas.

Entre otras muchas carencias cabe destacar la falta de
una dependencia que sirva de calabozo para los detenidos,
por lo que las personas detenidas, hasta que son puestas a
disposición judicial, tienen que pasar la noche sentados en
sillas en los pasillos del propio cuartel o, en el mejor de los
casos, en el despacho pequeño que acoge el servicio de puer-
ta del cuartel, la mayoría de las veces esposadas a las propias
sillas en función de la peligrosidad o de que el Guardia Civil
que cubre el servicio tenga que salir del despacho.

Esta situación se produce con mucha frecuencia ya que
por razones ignoradas, y que al parecer proceden de instruc-
ciones del propio Juzgado, los detenidos no son puestos a
disposición judicial después de las 14,40 horas ni tampoco
durante los fines de semana.

— ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para que las
personas detenidas por la Guardia Civil en Almansa (Alba-
cete) sean puestas a disposición judicial a la mayor breve-
dad y para que, en todo caso y en tanto ello se produce, per-
manezcan en condiciones materiales idóneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Ricardo Peralta Ortega, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

Según diversas informaciones, INESPAL pretende redu-
cir en 135 puestos de trabajo la plantilla de su factoría de
Alicante.

— ¿Puede el Gobierno confirmar esta informacion y ex-
plicar, en su caso, los motivos de la reducción?

— ¿Está relacionada la reducción con la anunciada pri-
vatización de INESPAL? ¿Existe algún dato nuevo sobre es-
ta privatización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.
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— ¿Considera el Gobierno que los fondos expuestos en
el Alcázar de Toledo reúnen las condiciones de exposicion y
presentacion que requiere cualquier criterio museográfico
actual?

— ¿Cree el Gobierno que es adecuada la presentación
acrítica y reiteradamente ensalzadora del General Franco y
de otros militares golpistas como Primo de Rivera, Sanjurjo,
Mola o Millán Astray?

— ¿Considera el Gobierno adecuada la presentacion
acrítica y descontextualizada de las salas referentes al ase-
dio durante 1936?

— ¿Considera el Gobierno apropiado, en un Museo de
Historia, referirse en algún texto explicativo al Gobierno de
la II Republica como «marxista»?

— ¿Considera el Gobierno apropiado que en el folleto
explicativo que se vende con la entrada se dedique más de
una cuarta parte del texto a exponer acrítica y descontextua-
lizadamente el asedio, incluyendo cuatro páginas de «có-
mics» supuestamente dirigido a niños?

— ¿Quién integra el «Patronato de Conservación del Al-
cázar de Toledo?

— ¿Qué planes tiene el Gobierno para el uso museográ-
fico del Alcázar de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Tiene el Gobierno previsto realizar actuaciones en la
mejora de la red ferroviaria de la provincia de Málaga du-
rante 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿En qué condiciones y qué contraprestaciones se
dieron a la hora de traspasar al Ayuntamiento de Benal-
mádena el tramo de la N-340 a su paso por el citado mu-
nicipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Existe proyecto de construir un enlace entre el mu-
nicipio de Istán y la Autovía Circunvalación de Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Qué datos de desempleo se han registrado mes a
mes en la oficina de empleo del municipio de Benalmádena
durante los años 1995 y 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Tiene determinado el Gobierno las medidas para
asegurar que la no terminación del tramo de Autovía Es-
tepona-Guadairo no provoque problemas de trafico que
repercutan negativamente en la celebración de la Ryder
Cup de Golf que se celebrara el año próximo en Soto-
grande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.
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1847003251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Ca-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Tiene el Gobierno decidido proyectos de regenera-
ción de playas en el municipio de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Qué inversiones ha realizado el Ministerio de Obras
Públicas (actualmente Fomento) en las ocho provincias an-
daluzas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

—¿Qué servicios de vigilancia por parte de la Guardia
Civil existen en los Puertos Deportivos de la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Cómo justifica el Gobierno la existencia de una
planta desalinizadora en el municipio de Marbella, cuya tra-

mitación ha sido cuando menos irregular, sin que ni la Con-
federación Hidrográfica del Sur, ni ninguna Administración
haya realizado actuación alguna para denunciar las irregula-
ridades cometidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Piensa tomar el Gobierno alguna medida ante la
existencia de un «Campo para Juegos de Guerra» situado en
la zona de Capistrano en el municipio de Nerja (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Ca-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Qué motivos impiden el vallado de la vía férrea a su
paso por todo el núcleo urbano de Arroyo de la Miel en el
municipio de Banalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Se tiene previsto el embovedado de la Estación de Cer-
canías a su paso por la localidad de Arroyo de la Miel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.
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184/003258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Qué motivos llevan al Gobierno a no crear un Juz-
gado en el municipio de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003259
A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Qué elementos llevan al Gobierno a no decidir la
instalación de una comisaría de policía en el municipio de
Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El anterior Gobierno anunció la firma de un convenio
con la Banca Pública o Privada para posibilitar la remodela-
ción de la Planta Hotelera de la Costa del Sol, sin embargo,
parece que esta actuación, tan necesaria para una de las prin-
cipales zonas turísticas del Estado, no llega a concretarse.

— ¿Cuáles son los motivos para que no se llegase a con-
cretar el proyecto de convenio de remodelación de la Planta
Hotelera de la Costa del Sol en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

1847003261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Tiene previsto realizar el Gobierno alguna actuación
en el marco del Plan Intermodal de la ciudad de Málaga y su
entorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Puede el Gobierno concretar la fecha de construcción
de la nueva depuradora de Arroyo de la Miel (Benalmádena)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

La situación en la que se halla el edificio de Correos y
Telégrafos es tremendamente deficiente, no sólo en cuanto a
deterioro, sino principalmente por no reunir las condiciones
idóneas para dar un servicio público acorde con la demanda
del citado municipio.

Desde el año 1986-87 se prometió la construcción de un
nuevo edificio sin que se concrete tal promesa.

— ¿Tiene el Gobierno conocimiento de los motivos que
han impedido hasta la fecha la construcción de un nuevo
edificio de Correos y Telégrafos en la localidad de Marbella
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

En toda la Unión Europea existe preocupación por el
problema generado por las toneladas de plástico que se con-
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sumen anualmente. Precisamente nuestro país es uno de los
primeros tanto en consumo como en producción de materias
plásticas.

La principal ventaja de los plásticos es su inalterabili-
dad, pues ni se pudren ni se oxidan, ni tampoco se degradan
lo que es precisamente su principal inconveniente a la hora
de eliminar estos residuos.

Según los datos que manejamos sólo el 10% se recicla
para nuevas aplicaciones, quedando otra gran mayoría en
los vertederos, con los perjuicios que ello ocasiona al medio
ambiente.

— ¿Qué medidas se vienen adoptando desde el Ministe-
rio de Medio Ambiente para la reducción del consumo y
producción de plásticos ?

— ¿Cuál es el consumo de plástico experimentado en
nuestro país en los últimos cinco años ?

— ¿Qué datos maneja el Ministerio sobre consumo en
las ocho provincias andaluzas?

— ¿Existe algún Convenio con la Junta de Andalucía
para el reciclado del plástico ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El Gobernador Civil de Alicante ha calificado pública-
mente de «tercermundista» la situación de los cuarteles de
la Guardia Civil en la provincia de Alicante, en particular, el
radicado en la calle San Vicente de la capital.

— ¿Qué planes tiene el Gobierno para solucionar este
problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Manuel Alcaraz Ramos, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Las inversiones del 92 y la construcción del AVE, parali-
zaron en unos casos y, eliminaron en otros, inversiones y
mejoras en las líneas férreas tradicionales y equipos de
transporte de las mismas.

Transcurridos 5 años y ante la situación de determinadas
infraestructuras viarias, carentes de pasos elevados y de ma-
terial moderno:

— ¿Tiene previsto algún plan integral de actuaciones en
RENFE que palie las deficiencias acumuladas y nos sitúe en
condiciones óptimas para el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Rosa  Aguilar Rivero, Diputado del Grupo Par-
lamentario Federal IU-IC.

184/003267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

El Ministerio de Medio Ambiente y el Secretario de Es-
tado de Agua y Costas han mantenido distintas reuniones
con el Presidente de la Confederación Hidrográfica del Sur
para comenzar en breve las obras en el río Guadalhorce.

A pesar del retraso acumulado de más de siete años y la
necesidad de realizar unas obras para evitar los problemas
originados en las inundaciones de 1989, los Presupuestos
Generales del Estado para 1997 no contemplan más que la
irrisoria cifra de 15 millones de pesetas para el encauza-
miento del río Guadalhorce hasta su desembocadura.

Distintas asociaciones y entidades sociales, así como
agricultores, empresarios, ecologistas, grupos políticos, sin-
dicatos, arquitectos e ingenieros han manifestado su rechazo
al proyecto de encauzamiento por el enorme impacto am-
biental, el mayor costo económico, la pérdida del cultivo de
la caña de azúcar o la destrucción del 40% de la ciudad feni-
cia del Cerro del Villar.

Como alternativa al mencionado proyecto de encauza-
miento, las mismas proponen una dotación de unos 2.500
millones de pesetas para el tratamiento integral, la realiza-
ción del saneamiento y depuración de los pueblos del valle y
mejoras puntuales en cuenca que prevengan a los polígonos
industriales y Urb. Guadalmar de las avenidas del río Gua-
dalhorce, así como la repoblación con vegetación autóctona.

— ¿Qué previsión maneja el Gobierno para la realización
de una actuación en la desembocadura del Guadalhorce?

— ¿Piensa el Gobierno contemplar el proyecto alternati-
vo que propone la mayor parte de los sectores sociales ma-
lagueños abandonando el previsto de canalización de los
ocho kilómetros de la desembocadura?

— ¿Cómo interpreta el Gobierno las reticencias que sig-
nificados miembros del Gobierno mantienen al proyecto de
encauzamiento de la Confederación Hidrográfica del Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.
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184/003268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

La provincia de Málaga se encuentra pendiente de la rea-
lización de una serie de prioridades de inversión esenciales
para el desarrollo de la misma.

Como quiera que ninguna de las actuaciones más urgen-
tes han sido incluidas en los Presupuestos Generales del Es-
tado para 1997 quisiera conocer la predisposición del Go-
bierno en relación a temas como El Palacio de Deportes
(pendiente de la firma de un Convenio junto con el Ayunta-
miento, Diputación Provincial y Junta de Andalucía), la re-
modelación del Puerto, el futuro Parque Empresarial.

— ¿Qué previsión maneja el Gobierno para la definitiva
firma del Convenio con el resto de Administraciones para la
construcción del Palacio de Deportes de Málaga?

— ¿Va a proceder el Gobierno en un futuro próximo a
acometer la remodelación del Puerto de Malaga? ¿La finan-
ciación sería pública o mixta? ¿Existe proyecto sobre las
obras a ejecutar?

— ¿Tiene previsto la realización del soterramiento de las
vías férreas a su paso por la ciudad de Malaga?

— El futuro Parque Empresarial tantas veces anunciado,
¿cree que va a ser realidad antes de la finalización del pre-
sente siglo?

— En cualquier caso, ¿tiene previsto el Gobierno alguna
obra emblemática aparte de las reseñadas para el próximo
cuatrienio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Ca-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

El Ministerio de Educación y Cultura ha anunciado en
distintas ocasiones la construcción del edificio que será sede
del Archivo Histórico provincial de Málaga con una inver-
sión aproximada de 677 millones de pesetas a realizar entre
1997 y 1998.

El mismo está previsto que se ubique en el antiguo con-
vento de la Trinidad, monumento que se encuentra en estos
momentos en el más completo de los olvidos y que ha veni-
do sufriendo reiterados expolios por parte de desaprensivos.

Como quiera que no tenemos conocimiento aún de la ad-
judicación de las obras para la construcción del edificio que
albergue tanto el citado Archivo como la Biblioteca Provin-
cial:

— ¿Qué previsión maneja el Gobierno en cuanto a pla-
zos para construcción del Archivo Histórico Provincial de
Malaga?

— ¿Qué empresa ha resultado adjudicataria de las obras
en el caso de haber salido la misma a concurso?

— ¿Se ha adoptado por parte del Ministerio algún tipo
de medidas cautelares que eviten el expolio de que viene
siendo objeto el citado edificio?

— ¿Existe algún tipo de Convenio con la homónima
Consejería de Cultura para la realización de las citadas
obras o para la ubicación de la Delegación de la misma una
vez rehabilitado el inmueble?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José Luis Centella Gómez, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Bloque Na-
cionalista Galego e integrado en el Grupo Mixto, al amparo
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa al cumplimiento del Convenio
firmado entre el Ministerio de Cultura y la Xunta el 7 de no-
viembre de 1995 concretamente en lo referido a construc-
ciones de la Biblioteca Pública del Estado en Santiago.

Compostela no cuenta todavía con una infraestructura
cultural básica: una Biblioteca Pública bien dotada y abier-
ta a todos los ciudadanos. Con posterioridad a los últimas
elecciones municipales, concretamente en octubre de
1995, el Consello de la Xunta de Galiza aprobó un Conve-
nio firmado con el Ministerio de Cultura, el 7 de noviem-
bre de 1995, en el que se establece un programa de rehabi-
litación, construcción y dotación de infraestructura cultural
en toda Galicia con una inversión total de 4.815 millones
de pesetas.

De esta cantidad, 480 millones, en anualidades desde
1997 al 2000, serían para la construcción de la Biblioteca
Pública del Estado en Santiago, previa cesión de un solar
por la Comunidad Autónoma o el Ayuntamiento.

Pero en el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta-
do para 1997 no aparece ninguna partida —por lo menos es-
pecificada— para cubrir la primera anualidad (20 millones)
destinada a la Biblioteca Pública del Estado de Compostela.

¿Piensa el Ministerio de Cultura respetar el Convenio
firmado con la Xunta de Galicia, el 7 de noviembre de
1995, que establecía un programa de rehabilitación, cons-
trucción y dotación de infraestructura cultural en toda Gali-
cia, con una inversión de 4.815 millones de pesetas? Con-
cretamente, ¿destinará las anualidades prometidas entre
1997 y el 2000, para la construcción de la Biblioteca Públi-
ca del Estado de Santiago de Compostela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Francisco Rodríguez Sánchez.
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184/003271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Luisa Bartolomé Núñez y Josep Sanus Tormo, Di-
putados por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas,
para que les sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al «Expediente de expropia-
ción de las Playas de Los Pesqueros y Pinet (Alicante)».

Motivación

En contestación recibida en relación a nuestra pregunta
efectuada al Gobierno sobre inversiones previstas para la
preservación de las costas en la provincia de Alicante, se
hacen constar dos proyectos previstos, entre los que se en-
cuentra el de expropiación en la Playa de Los Pesqueros y
Pinet.

Habida cuenta de que la resolución definitiva de este ex-
pediente de expropiación se está alargando demasiado en el
tiempo, con el consiguiente perjuicio para la zona, se for-
mulan al Gobierno las siguientes preguntas:

1.º ¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente
iniciar y finalizar el expediente de expropiación de las pla-
yas Los Pesqueros y Pinet (Alicante) en el año 1997?

2.º Ante la alarmante degradación de la zona y en tanto
culmina el expediente de expropiación, ¿tiene previsto el
Ministerio alguna otra actuación que favorezca la confec-
ción de la mencionada degradación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Josep Sanus Tormo y María Luisa Bartolomé
Núñez.

184/003272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Emilio Pérez Touriño, Diputado por A Coruña, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas, para que les sean contestadas
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto: «Mejora de már-
genes en la CN-640 de Vegadeo a Villagarcía de Arosa, P.K.
202 al 203. Tramo La Estrada.

Motivación

Que con fecha 24 de abril de 1994 por parte de la Sub-
dirección General de Conservación y Explotación de la Di-

rección General de Carreteras, se dio la Orden de Estudio
del proyecto de referencia, y que posteriormente, en abril
de 1995, se procedió a dar la Orden de Contratación de las
obras del mencionado proyecto, con un plazo de ejecución
de seis meses y un presupuesto de ejecución por contrata de
47.611.084 pesetas.

Pregunta

Cuál es el estado de situación y las previsiones de ejecu-
ción de la obra: «Mejora de los márgenes de la CN-640 de
Vegadeo a Villagarcía de Arosa, punto kilométrico 202 al
203, Tramo la Estrada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Emilio Pérez Touriño.

184/003273
A la Mesa del Congreso de los Diputados

Bernardo Bayona Aznar, Diputado por Zaragoza, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas, para que les sean contestadas
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Plan de Ordenación de re-
cursos naturales de Monegros

Motivación

Recientes declaraciones del Secretario General de Me-
dio Ambiente hechas en Zaragoza a favor de la creación del
Parque Nacional de los Monegros, cogestionado por la Ad-
ministración General y la autonómica, permiten abrigar la
esperanza de que se hará realidad dicho Parque Nacional pa-
ra conservar este sin par ecosistema estepario, situado entre
las provincias de Zaragoza y Huesca. Pero esas declaracio-
nes han suscitado diferentes reacciones probablemente debi-
das a la falta de clarificación sobre la delimitación geográfi-
ca de los diferentes niveles de protección y su
compatibilidad con los regadíos.

Por ello formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

1.ª ¿Se ha adjudicado ya el estudio del Plan de Ordena-
ción de Recursos Naturales de Monegros?

2.ª ¿Cuál es el ámbito geográfico del mismo y las zonas
delimitadas en él?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Bernardo Bayona Aznar.

184/003274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Bernardo Bayona Aznar, Diputado por Zaragoza, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
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amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas, para que les sean contestadas
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los profesores de Catalán en
Aragón

Motivación

En los centros escolares de algunas localidades aragone-
sas, en las que se habla catalán, se imparten clases de esta
lengua en virtud del Convenio entre el Ministerio de Educa-
ción y la Diputación General de Aragón.

Habiendo comenzado el proceso de negociaciones entre
dicho Ministerio y la Diputación General de Aragón para la
transferencia de las competencias en materia de enseñanza no
universitaria, formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

1.ª ¿Cuál es el número de profesores de catalán en Ara-
gón, relacionados por centros y municipios?

2.ª ¿Van a dotarse esas plazas en las plantillas de perso-
nal del Ministerio de Educación y Cultura?

3.ª ¿Cuál es la merma económica que se producirá en la
valoración de las transferencias si estas plazas no están do-
tadas en las correspondientes plantillas de personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Bernardo Bayona Aznar.

1847003275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Bernardo Bayona Aznar, Diputado por Zaragoza, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas, para que les sean contestadas
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los profesores de fabla ara-
gonesa

Motivación

En algunos centros escolares de localidades alto aragone-
sas se imparte la asignatura de fabla aragonesa. El cumpli-
miento de la moción 5/96 de las Cortes de Aragón, aprobada
por unanimidad, exige extender a la fabla aragonesa el con-
venio existente para la enseñanza del catalán entre el Minis-
terio de Educación y la Diputación General de Aragón.

Por ello, formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

1.ª ¿Se ha procedido ya a la extensión a la enseñanza de
la fabla aragonesa del convenio MEC-DGA sobre la ense-
ñanza del catalán?

2.ª ¿Cuántos profesores de fabla aragonesa hay actual-
mente en los centros escolares dependientes del Ministerio
de Educación y Cultura en Aragón y en qué municipios?

3.ª ¿Cuál es la previsión de profesores de esta asignatu-
ra para el próximo curso 1997-98?

4.ª ¿Van a dotarse estas plazas de profesores en las co-
rrespondientes plantillas de personal del Ministerio de Edu-
cación y Cultura?

5.ª ¿Cuál es la valoración económica que supone cubrir
dichas plazas para el curso 97-98?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Bernardo Bayona Aznar.

184/003276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

El Secretario General de Empleo declaró el pasado 22 de
noviembre que es objetivo del Gobierno que 1997 sea el año
del empleo y para ello se centrarán en cuatro aspectos, entre
ellos la creación de un nuevo servicio público de empleo.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera. ¿En qué va a consistir el nuevo servicio público
de empleo que creará el Gobierno en 1997?

Segunda. ¿Cómo afectará al empleo juvenil la creación
de este nuevo servicio público de empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

El Secretario General de Empleo declaró el pasado 22 de
noviembre que es objetivo del Gobierno que 1997 sea el año
del empleo y para ello se centrarán en cuatro aspectos, entre
ellos la reforma del mercado de trabajo.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera. ¿En qué va a consistir la reforma del mercado
de trabajo que pondrá en marcha el Gobierno en 1997?
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Segunda. ¿Cómo afectará al empleo juvenil la reforma
del mercado de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

El Subsecretario de Defensa indicó el 25 de noviembre
que debido al acortamiento del plazo para la profesionaliza-
ción completa de las Fuerzas Armadas habría que volver a
plantearse la reducción a seis meses del Servicio Militar du-
rante el período de transición, aunque éste era un compro-
miso electoral del PP.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera. ¿Tiene previsto el Gobierno reducir el Servicio
Militar a seis meses?

Segunda. ¿En caso afirmativo, con qué fecha tiene pre-
visto el Gobierno reducir el Servicio Militar a seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

El Ministro de Trabajo expresó el 26 de noviembre la
preocupación del Gobierno por la «excesiva precariedad y
temporalidad» en el empleo y la intención de éste de arbitrar
medidas en favor de la estabilidad laboral.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera. ¿En qué van a consistir estas medidas que favo-
rezcan la estabilidad laboral?

Segunda. ¿Qué medidas van a dirigirse a favorecer la es-
tabilidad del empleo juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

Motivación

Dentro del Plan de Juventud 94-97 se puso en marcha
por el anterior Gobierno el Programa de Bolsas de vivienda
en alquiler con el objetivo de poner a disposición de los/las
jóvenes viviendas de alquiler a un precio inferior al del mer-
cado, creando una bolsa de viviendas en alquiler que sirva
de aval y garantía para los/las jóvenes arrendatarios y facili-
tando información y asesoramiento sobre alojamiento.

En el año 1995 se ofertaron 430 pisos de alquiler, con
una ocupación aproximada de 1.300 jóvenes y una dotación
por parte del INJUVE de 14.500.000 pesetas.

La situación con fecha diciembre de 1995 era la firma
del Ministerio de Asuntos Sociales de convenios con las
Comunidades Autónomas de Asturias, Baleares, Valencia,
Cataluña, Murcia y Galicia. Estando en estudio por las de
Andalucía, Castilla-La Mancha y Navarra, y en situación de
trámite para su firma en la Comunidad de Madrid.

Por ello formulo la siguiente pregunta:

¿En qué situación se encuentra en la actualidad el pro-
grama de Bolsas de Vivienda en alquiler para jóvenes del
Plan de Juventud 94-97?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

Motivación

Dentro del Plan de Juventud 94-97 estaba previsto para
1996 poner en marcha el programa de Cooperativas de ges-
tión de viviendas en alquiler con el objetivo de crear y favo-
recer este tipo de cooperativas, para la gestión de conjuntos
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residenciales para jóvenes, así como para proporcionar ase-
soramiento y apoyo para la capacitación de los jóvenes en la
gestión de sus viviendas.

Por ello, formulo la siguiente pregunta:

¿En qué situación se encuentra en la actualidad el pro-
grama de Cooperativas de gestión de viviendas en alquiler
previsto dentro del Plan de Juventud 94-97?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

Motivación

Dentro del Plan de Juventud 94-97 estaba previsto poner
en marcha el programa Escuelas-Taller de viviendas en al-
quiler con el objetivo de favorecer la formación de jóvenes
a través de Escuelas-Taller, al tiempo que desarrollaran co-
mo práctica profesional la construcción de viviendas a su
disposición en régimen de alquiler.

Por ello, formulo la siguiente pregunta:

¿En qué situación se encuentra en la actualidad el pro-
grama Escuelas-Taller de autoconstrucción de viviendas en
alquiler previsto dentro del Plan de Juventud 94-97?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

Motivación

Según los datos sobre el alcoholismo hecho públicos por
el Ministerio de Sanidad y Consumo se constata que se ha
producido un descenso en el número de abstemios entre
adolescentes, pasando de un 39 por ciento en 1993 a un 36
por ciento en 1995.

Además se ha incrementado el porcentaje de alcohol
consumido por los que ya beben.

Por grupos de edad el tramo de 16 a 24 años es uno de
los que presenta un mayor consumo de alcohol.

El Ministerio de Sanidad y Consumo destaca que los jó-
venes principalmente consumen cerveza, y que se ha obser-
vado un consumo creciente de bebidas destiladas, principal-
mente mezclas y combinados, «lo cual aumenta los efectos
nocivos de su ingesta».

Según este estudio, los jóvenes han reducido la edad de
inicio de dicho consumo y, por término medio, consumen
147,7 centímetros cúbicos de alcohol puro a la semana,
siendo el sábado el día de máximo consumo, con 65,2.

Entre los motivos que aducen los jóvenes para beber
destacan: mejorar la comunicación con los demás, evasión,
celebraciones, deseo de integrarse, afirmar la virilidad o de-
mostrar la liberación y derecho a la igualdad y el placer de
beber, aunque, desde Sanidad se señala que «están apare-
ciendo nuevas motivaciones para el consumo como la bús-
queda de los efectos psicoactivos del alcohol».

Por ello, formulo la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar algún tipo de medi-
da especial dirigida a los jóvenes, para reducir el problema
del alcoholismo en este sector de población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta las siguientes preguntas, para que le sean contesta-
das por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «diversas noticias pu-
blicadas en los medios de comunicación madrileños, refe-
rentes a la construcción de un segundo aeropuerto».

Motivación

Recientemente la prensa madrileña ha publicado sendas
declaraciones de responsabilidad del gobierno de la Nación,
AENA, técnicos y expertos, aconsejando un segundo aero-
puerto para descongestionar el de Barajas, en Torrejón o
Getafe. Al mismo tiempo, el Presidente de la Comunidad de
Madrid, señor Ruiz Gallardón, propone la construcción de
un segundo aeropuerto en Campo Real y, por último, el se-
ñor Álvarez del Manzano, alcalde de Madrid, se opone y
manifiesta la necesidad de actuar urgentemente en la am-
pliación del actual aeropuerto de Barajas, que cuenta con
presupuesto aprobado en 1996, concurso de obras convoca-
do, y el preceptivo informe de impacto medioambiental. Re-
sulta cuanto menos preocupante que tres responsables públi-
cos del mismo partido político, PP, y sus respectivos
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gobiernos, mantengan criterios dispares y contradictorios,
máxime si se tiene en cuenta que éste es un tema amplia-
mente debatido por las fuerzas políticas, sociales y ciudada-
nas de Madrid, desde hace tiempo y sobre el cual el consen-
so alcanzado es ampliar el aeropuerto de Barajas.

Este consenso, a su vez, es recogido como oferta electo-
ral por el Partido Popular en sus programas Autonómico,
Local y Administración Central.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

— ¿A qué es debido esta falta de coordinación entre los
diferentes responsables de las tres administraciones?

— ¿A qué se debe esta disparidad de criterios y propuestas?
— ¿Tiene el Ministro de Fomento intención de cumplir

el programa electoral del PP?
— ¿Con qué dotación presupuestaria, en qué plazo y por

qué mecanismo de gestión se pretende construir un segundo
aeropuerto en la Comunidad de Madrid?

— ¿En qué lugar piensa ubicarlo?
— ¿Va a seguir el Ministro de Fomento con el proyecto

de la ciudad aeroportuaria, firmado con la CAM y el Ayun-
tamiento de Madrid, en 1995, que contempla la ampliación
del aeropuerto de Barajas?

— ¿Qué medidas de seguridad y descongestión de las
pistas piensa tomar el Ministro de Fomento, en el aeropuer-
to de Barajas, mientras se aclaran técnicos, expertos y, sobre
todo, los responsables políticos para evitar el actual caos o
desorden?

— ¿Piensa el Ministro de Fomento junto con el de Me-
dio Ambiente respetar los requisitos establecidos en el in-
forme de impacto ambiental, de ampliación del aeropuerto,
qué medidas y presupuesto va a poner en marcha para res-
petarlos, cuáles son los acuerdos de AENA y los citados mi-
nisterios con los ayuntamientos afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Dolores García-Hierro Caraballo.

184/003285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Ministro de
Asuntos Exteriores, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Asuntos Exteriores la
puesta en marcha de una Universidad Internacional en Alge-
ciras (Cádiz) o en cualquier otro sitio del Campo de Gibral-
tar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de diciembre
de 1996.— Salvador de la Encina Ortega.

184/003286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al incremento de medios
policiales a corto plazo en la Línea de la Concepción (Cádiz).

Motivación

La ciudad de La Línea como consecuencia de su situa-
ción fronteriza, así como por otras circunstancias, es una zo-
na con alta delincuencia y por lo tanto necesitada de los me-
dios humanos y materiales necesarios para combatir con la
suficiente eficacia y garantías para sus ciudadanos tal situa-
ción.

Por ello, el Diputado que suscribe desea formular al Go-
bierno las siguientes preguntas:

1.ª ¿No cree el Ministerio del Interior que sería necesa-
rio y oportuno la reclasificación de la Comisaría del Cuerpo
Nacional de la Policía de La Línea, con el consiguiente in-
cremento de efectivos que ello conllevaría, a fin de poder
actuar con más garantías en la difícil lucha contra la delin-
cuencia en general, que por tal Cuerpo se efectúa en esta
ciudad?

2.ª ¿Tiene previsto, a corto plazo, el incremento de me-
dios humanos y materiales en los Cuerpos y Fuerzas de Se-
guridad del Estado, en La Línea de la Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al cambio de categoría de
la aduana de la Línea de la Concepción (Cádiz).

Motivación

La ciudad de La Línea, como consecuencia de ser paso
fronterizo entre España y Gibraltar, cuenta con una Aduana
que a tenor de las cifras demuestran que al ser cada vez ma-
yor el número de visitantes y turistas que se acercan hasta
Gibraltar su nivel A, estaba más que justificado.
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Si es cierta la afirmación anterior, ¿a qué obedece que la
Aduana de La Línea descienda a la categoría inferior de ni-
vel B? ¿Es una circunstancia provisional o piensa el Gobier-
no que el cambio de categoría es indefinido? ¿Perjudicará
dicho descenso de nivel a la operatividad de la aduana y por
tanto se ocasionan perjuicios a los ciudadanos que deban de
pasar por tal puesto fronterizo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003288
A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista en el Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener
respuesta por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la situación actual de las
comunicaciones ferroviarias en la comarca del Campo de
Gibraltar (Cádiz).

Motivación

Actualmente, la comarca del Campo de Gibraltar es una
zona con deficientes comunicaciones, especialmente, ferro-
viarias. Ello hace que viajes de largo recorrido como el de la
Línea Algeciras-Madrid, los tiempos de viaje oscilen entre
11 y 12 horas. Todo ello a pesar de que la ciudad de Algeci-
ras cuenta con una terminal situada estratégicamente ante
otro continente y tiene uno de los puertos más importantes
de Europa y siendo muchos los años que dicha línea lleva
sin renovar y modernizar, como ocurre en otras, las cuales
ya se han integrado en la malla ferroviaria de Europa.

Por todo ello, el Diputado que suscribe formula al Go-
bierno las siguientes preguntas:

1.ª ¿Tiene el Gobierno previsto, a corto plazo, mejorar
las infraestructuras de la comarca del Campo de Gibraltar?

2.ª ¿Para cuando prevé el Gobierno acometer la electri-
ficación del tramo Algeciras-Bobadilla, tan necesario para
mejorar las infraestructuras de esta comarca andaluza?

3.ª ¿Cuál es el motivo por el que Renfe no implanta lí-
nea directa Algeciras-París, con paradas principales en Ma-
drid e Irún? ¿No se contempla esta implantación siquiera
para los meses de julio, agosto y septiembre, que son meses
de afluencia masiva de visitantes que cruzan el Estrecho de
Gibraltar?

4.ª Existe una demanda de población importante que se
traslada a Málaga o Sevilla para coger el Ave o aviones y
que serían potenciales clientes de una comunicación diurna
de calidad Ceuta-Algeciras-Madrid. ¿Ha barajado Renfe la
posibilidad de la instalación de dicha línea, instalando bille-
tes promocionales que incluyan pasajes de tren y barco?

5.ª ¿Tiene previsto el Gobierno, siquiera a largo plazo,
la puesta en marcha de la conexión ferroviaria Algeciras-
San Fernando, al objeto de conectar ferroviariamente la ba-
hía del Campo de Gibraltar y la de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Asuntos Internacionales de De-
sarme, de la Secretaría General de Política Exterior y para la
Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Asuntos Internacionales de Se-
guridad, de la Secretaría General de Política Exterior y para
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Organismos Internacionales
Técnicos, de la Secretaría General de Política Exterior y pa-
ra la Unión Europea?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Naciones Unidas, de la Secreta-
ría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Filipinas y Asuntos del Pacífico,
de la Secretaría General de Política Exterior y para la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Asia Continental, de la Secreta-
ría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Oriente Medio, de la Secretaría
General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Africa Subsahariana, de la Secre-
taría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de África del Norte, de la Secreta-
ría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
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al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Países Andinos, Brasil y Cuenca
del Plata, de la Secretaría General de Política Exterior y pa-
ra la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Méjico, Centroamérica y Países
del Caribe de la Secretaría General de Política Exterior y
para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Política Exterior y de Seguridad
Común de la Secretaría General de Política Exterior y para
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003302
A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
el Gabinete Técnico de la Secretaría General de Política Ex-
terior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de América del Norte de la Secreta-
ría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Europa Occidental de la Secre-
taría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Europa Central y Meridional de
la Secretaría General de Política Exterior y para la Unión
Europea?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Europa Occidental de la Secre-
taría General de Política Exterior y para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Dirección General de Asuntos Técnicos de la Unión Eu-
ropea, de la Secretaría General de Política Exterior y para la
Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Dirección General de Asuntos Jurídicos y Consulares de
la Subsecretaría de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Dirección General de Protocolo, Cancillería y Órdenes de
la Subsecretaría de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Dirección General del Servicio Exterior de la Subsecreta-
ría de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Inspección General de Servicios de la Subsecretaría de
Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
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al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
el Gabinete Técnico de la Subsecretaría de Asuntos Exterio-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Subdirección General de Informática de la Subsecretaría
de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

— ¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a
la Vicesecretaría General Técnica de la Subsecretaría de
Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Dirección General del Instituto de Cooperación con el Mun-
do Árabe, Mediterráneo y Países en Desarrollo, del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Dirección General del Instituto de Cooperación Iberoameri-
cana del Ministerio de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Subdirección General de Relaciones Científicas Internacio-
nales del Ministerio de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Subdirección General de Acción Cultural Exterior?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Subdirección General de Relaciones Culturales Internacio-
nales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Oficina de Planificación y Evaluación, de la Secretaría de Es-
tado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Subdirección General de Relaciones Económicas Multilate-
rales y de Cooperación Aérea, Marítima y Terrestre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Subdirección General de Relaciones Económicas Bilaterales
con Países No Europeos y OCDE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Subdirección General de Relaciones Económicas Bilaterales
con Europa y países OCDE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a el
Gabinete de la Secretaría de Estado de Política Exterior y
para la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
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al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a el
Gabinete de la Secretaría de Estado para la Cooperación In-
ternacional y para Iberoamérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a el
Gabinete de Análisis y Previsión de Política Exterior del
Ministerio de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a la
Dirección General de la Oficina de Información Diplomáti-
ca del Ministerio de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuántos funcionarios diplomáticos están adscritos a el
Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviembre
de 1996.—Luis Yáñez-Barnuevo García.

184/003229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Vicente Beviá Pastor, Diputado por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los
Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta al Gobierno, para la que solicita respuesta escrita.

Sobre actuaciones de forestación y reforestación durante
1996 en la Comunidad Valenciana y previsiones para 1997

Motivación

La Comunidad Valenciana se ha visto afectada en los úl-
timos años por incendios forestales que han afectado negati-
vamente a la cubierta vegetal de nuestros montes y que supo-
ne, en determinados supuestos, un alto riesgo de erosión de
los suelos. De hecho la Comunidad Valenciana es la que pre-
senta uno de los índices más altos de erosión de nuestro país.

Dado que las posibilidades de autorregeneración de la
cubierta vegetal no cubren más que entre el 60% y 70% de
las zonas deterioradas, es imprescindible la actuación de las
Administraciones Públicas reforestando o restaurando la cu-
bierta vegetal.

Por todo ello, formula al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las superficies reforestadas o sobre las
que se han realizado restauraciones hidrológico-forestales
durante el año 1996 en las distintas comarcas de la Comuni-
dad Valenciana con fondos provenientes de la Administra-
ción Central o europeos?

2. ¿Cuáles son las superficies agrícolas que se han fo-
restado durante 1996 con fondos MAPA y FEOGA en la
Comunidad Valenciana?

3. ¿Qué previsiones hay para realizar actuaciones de
restauración de la cubierta vegetal o hidrológico-forestales
durante 1997, en la Comunidad Valenciana, en qué comar-
cas y cuántas hectáreas?

4. ¿Qué previsiones hay para realizar actuaciones de fo-
restación de superficies agrícolas durante 1997, en la Comu-
nidad Valenciana, en qué comarcas y cuántas hectáreas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Vicente Beviá Pastor.

184/003330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Vicente Beviá Pastor, Diputado por Alicante, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de
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los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la si-
guiente pregunta al Gobierno, para la que solicita respuesta
escrita.

Pregunta acerca de la repercusión de la supresión de la sec-
ción de hoja fina en la factoría de INESPAL de Alicante so-
bre la plantilla de trabajadores

Motivación

Recientemente el Director General de laminación del
Grupo INESPAL, según aparece en los medios de comuni-
cación, ha anunciado a los sindicatos su intención de propo-
ner al Ministerio de Industria le supresión de la sección de
hoja fina en la factoría de INESPAL de Alicante. Ello su-
pondría la eliminación de 150 puestos de trabajo directos
del total de una plantilla que en la actualidad está integrada
por 664 trabajadores.

Esta propuesta está en contradicción con la respuesta
dada por el Gobierno(1-10-96) a una pregunta de este Di-
putado acerca de las medidas para asegurar la viabilidad
de la factoría de INESPAL de Alicante, así como el man-
tenimiento de los puestos de trabajo en dicho centro. En
ella se justificaba la decisión de privatizar INESPAL co-
mo la mejor garantía para el mantenimiento de los pues-
tos de trabajo, a través del reforzamiento de la viabilidad
empresarial que un socio industrial permitiría mediante
las mejoras tecnológicas y de comercialización necesa-
rias.

En este proceso de reducción de determinadas secciones,
con la disminución de plantilla que ello comporta, se apunta
no ya a una garantía de mantenimiento de la factoría de
INESPAL en Alicante, sino, al contrario, a una tendencia
casi inexorable al cierre de la misma, con el riesgo añadido
de que la venta de dicho centro puede enmascarar, además,
una operación especulativa, al estar ubicada la factoría en
terrenos de una extensión de 1.300.000 metros cuadrados,
en una zona de expansión urbanística de Alicante y en pri-
mera línea de costa.

Por todo ello, formula al Gobierno las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Es cierto que la Sociedad Estatal Industrial del Alu-
minio, S. A. (INESPAL), va a proceder a la supresión de la
sección de hoja fina en su factoría de Alicante?

2. ¿Qué repercusión va a tener el cierre de la menciona-
da sección en la reducción de trabajadores de la plantilla del
centro?

3. ¿En qué situación se encuentra el proceso de venta de
INESPAL?

4. ¿Cuáles son las cautelas concretas que el Gobierno
piensa adoptar para evitar que la privatización de la fá-
brica de INESPAL de Alicante no oculte una operación
especulativa sobre los terrenos en que se encuentra ubi-
cado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—José Vicente Beviá Pastor.

184/003331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con fecha 16 de octubre de 1996 y al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, pregunté al Gobier-
no sobre la partida presupuestaria para la supresión de pasos
a nivel, existente en el Proyecto de Ley de Presupuestos Ge-
nerales del Estado de 1997, en la Comunidad de Cantabria.

Con fecha 21 de octubre de 1996, me responde el Go-
bierno a algo que yo no he preguntado, cual es la dotación
presupuestaria para la supresión de pasos a nivel en toda Es-
paña.

Por este motivo no me puedo dar por satisfecho de la
respuesta dada y es por ello que, independientemente de las
consideraciones de tipo político que me merece este hecho,
vuelvo a preguntar:

Con cargo a la partida presupuestaria de la Sección 17,
Artículo 60, Comunidad 06 (CANTABRIA), programa 513-
A, ¿qué pasos a nivel se piensan suprimir y en qué localida-
des están?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Jaime Blanco García.

184/003332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados,presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

En los últimos días, en el Municipio de Torrelavega
(Cantabria), como consecuencia de intensas precipitaciones,
se han producido inundaciones que han causado numerosos
y cuantiosos daños materiales.

Este tipo de accidentes se producen a causa del desbor-
damiento de los arroyos Indiana, Cristo y Sorravides.

En el año 1993, y por las mismas causas, se produjeron
similares inundaciones, también con numerosos daños ma-
teriales. Por esas fechas el Gobierno encargó a la Confede-
ración Hidrográfica del Norte la redacción del proyecto téc-
nico de encauzamiento de dichos arroyos, junto con el de
los ríos Saja y Besaya.

Esta obra cuenta con un presupuesto de aproximadamen-
te 3.000 (tres mil) millones, financiados en su totalidad por
el Presupuesto del Estado. El Ayuntamiento de Torrelavega
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puso a disposición de la Confederación los terrenos el 29 de
marzo de 1996 y el proyecto definitivo fue adjudicado a la
empresa Dumez Constructora Perináica el 26 de julio de
1996.

Por lo anteriormente expuesto interesa preguntar:

¿Cuáles son las razones por las que todavía no se han
iniciado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jaime Blanco García.

184/003333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El 29 de julio de 1996, el Pleno de Ayuntamiento de
Santander «(Cantabria), aprobó solicitar al INEM la crea-
ción de la Escuela-Taller SANTANDER II», para el bienio
97-98, con un total de 60 alumnos y una subvención de 166
millones aproximadamente.

Por lo anteriormente expuesto interesa preguntar:

¿Existe, en el Presupuesto de 1997, consignación para la
creación de la citada Escuela-Taller?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la puesta en marcha
de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jaime Blanco García.

184/003334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados,presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En julio de 1996, el Ayuntamiento de Santander, aprobó
una moción instando al Ministerio de Educación y Cultura
para que mantuviese en su programación cuatrienal, la cons-
trucción de un Colegio de Enseñanza Primaria en la zona
denominada «La Reyerta», en unos terrenos que el propio
Ministerio dispone junto a los centros educativos existentes.

Por lo expuesto interesa preguntar:

¿Mantiene el Ministerio en su programación la construc-
ción de un colegio en «La Reyerta»?

En caso de respuesta afirmativa: ¿Existe consignación
presupuestaria?

¿Para cuándo se va a iniciar la construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jaime Blanco García.

184/003335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados,presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El 30 de mayo de 1996, el Pleno del Ayuntamiento de
Santander, aprobó el proyecto de Escuela-Taller «Parque de
Mataleñas», con el fin de adecuar zonas para actividades me-
dioambientales y a la vez formar a jóvenes desempleados.

El Pleno acordó solicitar al INEM una subvención de 80
millones. Por lo anteriormente expuesto, interesa preguntar:

¿Existe consignación en los Presupuestos de 1997 para
tal fin? En caso negativo, ¿para cuándo tiene previsto el Go-
bierno la creación de la citada Escuela-Taller?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Jaime Blanco García.

184/003336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados,presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los últimos días, en comarcas concretas de Cantabria
(Saja-Besaya, Asón), y como consecuencia de las intensas
lluvias caídas, se han producido inundaciones que han cau-
sado numerosos y cuantiosos daños materiales.

Los Ayuntamientos afectados y la Diputación Regional
de Cantabria están valorando y canalizando institucional-
mente los daños producidos.

Por lo anteriormente expuesto interesa preguntar:

¿Qué ayudas piensa habilitar el Gobierno para paliar los
daños acaecidos?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Jaime Blanco García.

184/003337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María del Carmen Heras Pablo, Diputada por Cáceres,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre «criterios de dotación de planti-
llas que se están siguiendo en los colegios rurales de Cáce-
res»

Motivación

La aplicación de la reforma educativa establecida en la
LOGSE en medios rurales exige la adopción de una serie de
medidas que favorezcan la calidad educativa teniendo en
cuenta las características propias del medio rural. El acuer-
do que firmó el Ministerio de Educación y Ciencia con las
centrales sindicales mayoritarias en la enseñanza recoge el
compromiso de la Administración de dotar a los centros do-
centes públicos de los recursos necesarios y de crear las
condiciones que satisfagan las aspiraciones profesionales
del profesorado.

Por ello se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los criterios de dotación de plantillas que se
están siguiendo en los colegios rurales agrupados de la pro-
vincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Carmen Heras Pablo.

184/003338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María del Carmen Heras Pablo, Diputada por Cáceres,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre «Profesores afectados por re-
conversiones de plazas debidas a movimientos de pobla-
ción»

Motivación

La calidad del proceso de enseñanza-aprendizaje deman-
da unas condiciones determinadas entre las que cabe señalar

la propia estabilidad de los docentes involucrados en el mis-
mo y su conocimiento del medio en que han de realizar su
labor. Por ello se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las acciones concretas que el Gobierno
piensa establecer para conseguir que en la provincia de Cá-
ceres los profesores afectados por reconversiones de plazas
debidas a movimientos de población alcancen la estabilidad
necesaria para el buen desempeño de su trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Carmen Heras Pablo.

184/003339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

En la actualidad existen dos proyectos de interconexión
eléctrica (con Francia, por un lado, y con Marruecos, por
otro) que se encuentran paralizados por diferentes motivos.
En relación con este estudio:

— ¿Qué perjuicios económicos para Red Eléctrica se
derivan de la paralización de ambos proyectos?

— ¿Qué similitudes y diferencias existen entre los con-
tratos suscritos por una parte con Francia y por otra con Ma-
rruecos? ¿Está obligada REE a pagar por el retraso de la co-
nexión con Marruecos? ¿Tiene a su vez derecho a percibir
alguna cantidad por el incumplimiento del contrato por par-
te de Francia?

— En caso de tener que atender el compromiso con Ma-
rruecos sin disponer del suministro francés, ¿cómo y dónde
se generaría la energía eléctrica para la exportación? ¿Cuál
sería el coste de generación y cuál el precio a percibir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Mariano Santiso del Valle, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.

184/003340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joxé Joan González de Txabarri Miranda, Diputado por
Gipuzkoa y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (PNV),
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, for-
mula al Gobierno del Estado la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Motivación

Estamos asistiendo a una proliferación de centros y aca-
demias privadas, con diversas y extrañas denominaciones,
que ofrecen estudios con nivel universitario en diferentes
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especialidades, tanto del sistema educativo propio como del
vigente en la Unión Europea y otros países como los Esta-
dos Unidos, ofreciendo la homologación de los títulos o di-
plomas que expiden.

La falta general de puestos de trabajo favorece el surgi-
miento de unos sucedáneos de titulaciones que, por esnobis-
mo y por su carácter novedoso, se aceptan como la panacea
maravillosa que permitirá obtener un puesto de trabajo fren-
te a toda una legión de licenciados universitarios en paro.

Pregunta

— ¿Qué actuaciones de inspección y, en su caso, accio-
nes legales oportunas se están emprendiendo en aquellos
centros que no cuentan con el debido reconocimiento o auto-
rización oficial para impartir estudios de nivel universitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Joxé Joan González de Txabarri Miranda.

184/003341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El pasado 6 de febrero de 1996 se firmó el «Acuerdo de
Cooperación Económica y Financiera entre el Reino de Es-
paña y el Reino de Marruecos».

El citado Acuerdo establece, para el periodo 1996-2001,
facilidades de financiación mediante créditos del Fondo de
Ayuda al Desarrollo (FAD) por valor de 60.000 millones de
pesetas.

— ¿Qué proyectos han sido aceptados por el Gobierno?
— ¿Cuáles son los importes económicos correspondien-

tes a dichos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas, dirigida al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

El pasado 6 de febrero de 1996 se firmó el «Acuerdo de
Cooperación Económica y Financiera entre el Reino de Es-
paña y el Reino de Marruecos».

El citado Acuerdo establece, para el periodo 1996-2001,
facilidades de financiación mediante créditos a la exporta-
ción en condiciones del Consenso OCDE por valor de
60.000 millones de pesetas.

— ¿Qué proyectos han sido aceptados por el Gobierno?
— ¿Cuáles son los importes económicos correspondien-

tes a dichos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

El pasado 6 de febrero de 1996 se firmó el «Acuerdo de
Cooperación Económica y Financiera entre el Reino de Es-
paña y el Reino de Marruecos».

El citado Acuerdo establece, para el periodo 1996-2001,
facilidades de financiación mediante créditos, no inferiores
a 30.000 millones de pesetas, a la exportación en condicio-
nes del Consenso OCDE.

— ¿Qué proyectos han sido aceptados por el Gobierno?
— ¿Cuáles son los importes económicos correspondien-

tes a dichos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

— ¿Cuántas empresas públicas o sucursales de ellas se
han instalado hasta la fecha en Marruecos?

— ¿Cuántas con participación pública del grado que
sea?

— ¿Cuántas que hayan recibido subvenciones o ayudas
públicas de cualquier tipo?

— ¿Cuántas empresas privadas o sucursales de ellas se
han instalado en Marruecos?

— ¿Cuáles son los fines comerciales o de todo tipo de
todas y cada una de las empresas de las cuales se pregunta
en la presente iniciativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado del Grupo
Parlamentario Federal IU-IC.
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184/003345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Gómez Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamen-
tario de Coalición Canaria, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, de la que desea obtener
respuesta por escrito:

¿En qué situación se encuentran las obras a desarrollar
en los litorales de los Municipios que a continuación se rela-
cionan?

Se solicita descripción de los siguientes Proyectos:

Teide (Gran Canaria)

• Avda. Peatonal Melenara-Salinetas
• Avda. Peatonal Taliarte
• Avda. Peatonal La Garita-Playa del Hombre
• Avda. Peatonal La Garita-San Borondón.
• Paseo Marítimo Playa del Hombre-Taliarte (tramos II,

III, IV)
• Proyecto Aguadulce
• Camping

Mogan (Gran Canaria)

• Desde la localidad de Arguineguin hasta Anfidelmar.

San Bartolomé de Tirajana (Gran Canaria)

• Paseo de El Veril y costa aledaña al Faro de Maspalomas

Santa Lucia (Gran Canaria)

• Costa entre Pozo Izquierdo y la Caletilla

Puerto del Rosario (Fuerteventura)

• Paseo marítimo

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Jesús Gómez Rodríguez.

184/003346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Gómez Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamen-
tario de Coalición Canaria, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, de la que desea obtener
respuesta por escrito:

¿Cuándo se va a dar cobertura a la plaza de Jefe de la
Demarcación de Costas de la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Jesús Gómez Rodríguez.

184/003347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Gómez Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamen-
tario de Coalición Canaria, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, de la que desea obtener
respuesta por escrito:

En relación con la resolución del Senado de 1994, a ini-
ciativa de Coalición Canaria, a la vista del éxito de asisten-
cia de aficionados y conexiones mundiales audiovisuales
originadas por el súper torneo de ajedrez de Gran Canaria
con los 6 mejores jugadores mundiales actuales y a la con-
veniencia de su difusión entre la niñez y la juventud, formu-
lo la siguiente pregunta:

¿Qué medidas se han adoptado o se van a adoptar para la
difusión de este juego científico en la red educacional del
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Jesús Gómez Rodríguez.

184/003348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta las siguientes preguntas, para que le sean contesta-
das por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «las razones por las que el
pasado 22 de noviembre del presente, la dirección del Hos-
pital público 12 de Octubre ha decidido suspender el plan de
choque de lista de espera para reducir éstas, en relación con
las operaciones quirúrgicas, que esperan más de ocho me-
ses»

Motivación

En recientes declaraciones los responsables de la D. Pro-
vincial del Insalud en Madrid, han prometido un plan de
choque para reducir antes de que finalice diciembre del pre-
sente año, las listas de espera de aproximadamente un año,
en operaciones quirúrgicas. Sin embargo el pasado 22 de di-
ciembre 1996, el Director Médico del Centro Hospitalario
12 de Octubre decidió suspender dicho plan de reducción,
debido principalmente al número de urgencias que se atien-
den diariamente y al número de camas hospitalarias total-
mente insuficientes, para atender toda el área sanitaria. Co-
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mo se sabe el Hospital 12 de Octubre cubre un área sanitaria
de más de 700.000 personas, entre ellas, la de las poblacio-
nes de Fuenlabrada, Parla, Pinto, distritos como Usera, Vi-
llaverde, etc. Debido al gran número de enfermos que atien-
de este hospital, las fuerzas políticas del PSOE, IU y el PP
en el Gobierno del Ayuntamiento de Madrid, el de la Comu-
nidad de Madrid, y en el programa electoral del PP, en las
pasadas elecciones se comprometían a apoyar la construc-
ción de un nuevo Hospital en Fuenlabrada, que desconges-
tionara el 12 de Octubre, y atendiera debidamente y sin de-
mora a la población. Lamentablemente, en contestación a
una pregunta formulada por la Diputada que suscribe la pre-
sente, el Ministerio de Sanidad, contesta que no estima ne-
cesario ni conveniente la construcción de dicho hospital.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pregun-
tas:

1.º ¿No cree el señor Ministro de Sanidad y su Gobier-
no, que el desbordamiento en las urgencias y la instalación
de camas en los pasillos, para atender a los enfermos del 12
de Octubre, aconsejan la construcción del hospital de Fuen-
labrada?

2.º ¿No cree el señor Ministro de Sanidad, que seguirá
creciendo el número de enfermos en lista de espera para ser
atendidos en cualquier especialidad, ejemplo: ginecología, y
no sólo en intervenciones quirúrgicas, sino se construye el
Hospital de Fuenlabrada?

3.º ¿No cree el señor Ministro, que es obligado cumplir
lo prometido cuando existen necesidades acuciantes para la
población, como es su derecho a tener una sanidad pública
de calidad que les atienda en tiempo y forma adecuada a sus
necesidades?

4.º ¿Cuál es el número de enfermos en lista de espera
para ser atendidos quirúrgicamente en el 12 de Octubre du-
rante 1995 y 1996, así como las razones para que no se lleve
a cabo el citado plan de choque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Dolores García-Hierro Caraballo.

184/003349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre seguridad y adecuación jugue-
tes infantiles

Motivación

Con objeto de conocer las medidas de seguridad que el
Gobierno va a adoptar para proteger a los niños y niñas de
España en materia de seguridad en los juguetes infantiles y la
adecuación del juguete infantil a la edad de los niños y niñas.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Qué medidas adopta el Gobierno para valorar la
adecuación del juguete infantil a su edad, especialmente en
el juguete de importación? ¿Qué valoración realiza el Go-
bierno de la colaboración en este sentido de las CC. AA.?

2.ª ¿Qué cifras de accidentes causados por juguetes se
han registrado en los dos últimos años en la provincia de So-
ria? ¿A qué se deben en cada caso? Indicar la procedencia de
los juguetes defectuosos o que no cumplieran la normativa.

3.ª ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para garanti-
zar la seguridad infantil en materia de juguete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre posibles recortes artículos fi-
nanciados por el INSALUD

Motivación

La circular 4/96 de la Dirección General del Insalud re-
laciona los artículos financiados por esta Entidad Gestora;
en dicha relación de artículos parece ser que ha existido un
recorte en las prestaciones a los usuarios del INSALUD que
como consecuencia de su enfermedad y/o accidente requie-
ren para su recuperación.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Cuál es la relación exacta de los artículos financiados
por la citada entidad del Insalud que han dejado de financiar-
se con relación al año anterior en la provincia de Soria?.

2.ª ¿Qué ahorro supone para el INSALUD, en la provin-
cia de Soria, tomando como base los datos del año anterior,
la aplicación de la citada circular?

3.ª Esta posible disminución de las prestaciones, ¿a qué
han sido debidas y qué repercusiones tendrán en la provin-
cia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al

— 68 —



amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre posible repercusión de la re-
ducción de 100.000 millones a los contratos programa de
RENFE.

Motivación

En relación a la reducción de la deuda financiera de
RENFE que tiene previsto el Gobierno y que está calculada
en 100.000 millones de ptas. por el presidente de RENFE, y
entendiendo que esta medida, tal vez precipitada, pudiera
afectar a los Contratos Programa que RENFE tiene en la ac-
tualidad vigentes.

Es por lo que se pregunta al Gobierno:

1.ª Esta reducción de la deuda u otras medidas que pu-
diera aplicar el Gobierno; ¿van a afectar a los actuales servi-
cios que RENFE mantiene en la provincia de Soria? ¿De
qué forma?

2.ª ¿Qué razones ha tenido el Gobierno para aplicar, con
tanta urgencia y tan poca negociación, esta disminución de
sus aportaciones a los Contratos Programa de Renfe?

3.ª ¿Qué evaluación realiza el Gobierno de las ayudas
procedentes de la Unión Europea para servicios deficitarios
y cuál es su aplicación a la Comunidad de Castilla y León,
con especial referencia a la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre el presupuesto del Gobierno
destinado a los gastos de funcionamiento de los centros

Motivación

Las recientes medidas de recorte presupuestario, unidas
a las previsiones de los presupuestos de 1997 que el Gobier-
no ha presentado a las Cámaras para su aprobación para el
ejercicio próximo, está causando preocupación en la comu-
nidad educativa.

Por otro lado diversos responsables del MEC, estos días,
están afirmando que «se reduce para gastar mejor».

1.ª ¿Ha estado mal gestionado el dinero destinado a gas-
tos de funcionamiento de los centros en la provincia de So-
ria? ¿En qué sentido? ¿Cuál es la valoración centro a centro

que realiza el Gobierno, de la gestión de estos fondos, en la
provincia de Soria?

2.ª En cada centro de la provincia de Soria y clasifica-
dos en Centros de Primaria y Secundaria; ¿qué presupuesto
tuvieron para gastos de funcionamiento en los cursos
1994/95, 1995/96 y los que estén previstos para el curso
1996/97?

3.ª ¿Está el Gobierno de acuerdo con la afirmación de
los responsables del MEC que se reduce para gastar mejor?

4.ª ¿Considera el Gobierno que con el mismo dinero del
curso pasado o con más no es posible gastar mejor, si ello
fuera preciso? ¿Es inevitable reducir el presupuesto para
gestionar mejor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno sobre plazos en que se están cubrien-
do las sustituciones en Enseñanza

Motivación

Diversos sectores de la Comunidad Educativa vienen
denunciando que las sustituciones por baja u otras razones
en los centros educativos dependientes del MEC no se es-
tán cubriendo, como sería necesario, con prontitud y efica-
cia, perjudicando con ello al conjunto de alumnos que es-
tán cursando esas enseñanzas y generando un malestar
innesario en los centros por la falta de profesores, además
de incrementar los riesgos de accidentes y atención a los
alumnos.

Por otro lado el MEC viene manteniendo un control de
todas las bajas, a través del Servicio de Personal y el Servi-
cio de Inspección Técnica, con lo que es factible la aporta-
ción precisa de los datos que a continuación se solicitan.

Es por lo que se pregunta al Gobierno:

1.ª Relación detallada, centro a centro de la provincia de
Soria, a nivel estadístico del número de bajas, y tiempo que
se tardaron a cubrir durante los cursos 94/95 y 95/96.

2.ª Idem durante el curso 96/97, indicando las razones,
en cada baja y caso, centro a centro, de los motivos para cu-
brirlas en el plazo que se hayan cubierto. Descríbase el per-
fil de la plaza cuyo titular está de baja o asuente del centro,
por la razón que sea, y la incidencia escolar que se ha gene-
rado hasta su cobertura.

3.ª Número exacto de interinos y plazas que ocupan du-
rante los últimos tres cursos, incluyendo el actual 96/97.
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Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre el número de profesores y su
distribución en los diferentes centros de la provincia de So-
ria

Motivación

Los diferentes responsables del MEC están anunciando
que la plantilla del ministerio se ha incrementado en más de
1.700 profesores, cifra que, a pesar de la reducción de la
matrícula, pudiera ser hasta insuficiente, dadas las nuevas
exigencias de profesorado especialista en los Colegios Ru-
rales Agrupados, Centros de Primaria y Institutos de Ense-
ñanza Secundaria.

Con objeto de conocer el número exacto de profesores
en cada uno de los centros y servicios de enseñanza, así co-
mo su situación funcionarial o laboral.

Es por lo que se pregunta al Gobierno:

1.ª ¿Qué relación exacta de profesores, indicando la es-
pecialidad y su situación funcionarial y/o laboral existen en
la provincia de Soria en cada uno de los centros y servicios
educativos?

2.ª Idem en relación a los cursos 94/95 y 95/96
3.ª En caso de variación entre la pregunta 1.ª y la 2.ª;

¿qué motivos y razones justifican estos cambios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno sobre nombramientos de puestos de
confianza ocupados por Funcionarios realizados por el Go-
bierno con especial referencia a la provincia de Soria

Motivación

El Reglamento de Provisión de Puestos de Trabajo (ar-
tículo 2) establece que los puestos de trabajo adscritos a
funcionarios se proveerán de acuerdo con los procedimien-
tos de concurso, libre designación, redistribución de efecti-
vos, adscripción provisional o comisión de servicios.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Qué tipo de nombramientos ha realizado el Gobier-
no en cada uno de los puestos de confianza de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León que estén ocupados por
funcionarios? Indíquese, en cada caso, anuncio, cobertura y
variaciones, si hubiera habido.

2.ª Idem en la provincia de Soria, indicando fecha, pro-
cedimiento y si ha existido cualquier variación en el nom-
bramiento; descríbase, si ello es así, con detalle y precisión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003356

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la posibilidad de perder 1.800
millones la universidad de Castilla y León

Motivación

El miércoles 4 de diciembre de 1996 se pudo leer en di-
versos medios de comunicación regionales la posibilidad de
que la Universidad de Castilla y León pudiera perder más de
1.800 millones de pesetas, según anunció el rector de la
misma.

En este sentido el Director General de la Junta apuntó,
sin aclarar lo suficiente, a ciertas insuficiencias que tal vez
fueran achacables al Gobierno Central y su relación en las
transferencias con la Comunidad Autónoma, tal vez inten-
tando «ocultar» la propia insuficiencia inversora de la Junta
de Castilla y Léon.

Con objeto de definir con exactitud las responsabilida-
des y las posibles consecuencias, máxime, cuando según pa-
rece, pudieran perderse 1.800 millones procedentes de fon-
dos europeos.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Tiene algún tipo de deuda el Gobierno Central con
la Comunidad Autónoma de Castilla y Léon? Si esto es así;
¿a cuánto asciende y cuándo piensa abonarlo el Gobierno
Aznar?

2.ª A pesar de estar transferidas las competencias; los
recortes educativos del actual Gobierno; ¿han influido di-
recta o indirectamente? ¿De qué manera?
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3.ª ¿Cuál va a ser la incidencia en los estudios universi-
tarios de la provincia de Soria y las medidas de colabora-
ción que pudiera establecer el Gobierno para no perder
1.800 millones en fondos europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre líneas y ayudas para la moder-
nización de explotaciones agrarias

Motivación

Con objeto de conocer con exactitud el nivel de cumpli-
miento, por parte del Gobierno, de la ejecución de las dife-
rentes líneas de ayudas del R.D. 204/96 y la situación exacta
de cada uno de los expedientes en la provincia.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Cuántas solicitudes se presentaron en la provincia
de Soria amparándose en el R.D. 204/96? Indíquese el nú-
mero exacto de solicitudes presentadas en cada una de las lí-
neas de ayuda.

2.ª ¿En qué situación se encuentra cada una de las solici-
tudes presentadas y cuándo se van a resolver los expedientes?

3.ª ¿Ha afectado de alguna manera el recorte del MAP
en más de 9.000 millones de pesetas?

4.ª ¿A qué se deben los retrasos en la resolución de los
expedientes?

5.ª ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para agili-
zar la resolución de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre lista de espera y otros servicios
sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandís-
tica del Gobierno» está dejando de atender operaciones mu-
cho más graves que las que se encuentran en la lista de es-
pera; posponiéndose por culpa de este propagandístico plan
de choque.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Es cierto que se han dejado de atender otras urgen-
cias en la provincia de Soria como consecuencia de dar
prioridad al plan propagandístico del Gobierno?

2.ª ¿Qué urgencias se han pospuesto y por qué razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre listas de espera y otros servi-
cios sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandís-
tica del Gobierno» está dejando de atender operaciones mu-
cho más graves que las que se encuentran en la lista de es-
pera; posponiéndose por culpa de este propagandístico plan
de choque.
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Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Cuál era la lista oficial de espera en mayo de 1996
en la provincia de Soria?

2.ª ¿Ha inflado el Gobierno las cifras para aparentar
después un éxito mayor que bien pudiera no existir?

3.ª ¿Qué evolución ha seguido la lista de espera y qué
previsiones existen de cara al corto, medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre listas de espera y otros servi-
cios sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandís-
tica del Gobierno» está dejando de atender operaciones mu-
cho más graves que las que se encuentran en la lista de es-
pera; posponiéndose por culpa de este propagandístico plan
de choque.

Es por lo que se pregunta:

1.ª Tipo de urgencias en la provincia de Soria, número y
tiempo en atenderlas durante el año 1995.

2.ª Idem durante 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre listas de espera y otros servi-
cios sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandística
del Gobierno» está dejando de atender operaciones mucho más
graves que las que se encuentran en la lista de espera; pospo-
niéndose por culpa de este propagandístico plan de choque.

Es por lo que se pregunta:

1.ª Relación detallada de servicios médicos que prestaba
los centros dependientes del Insalud, con especial referencia
al Hospital Provincial del INSALUD de Soria en 1995.

2.ª Distribución de cada servicio en plantas durante el
año 1995, con especial referencia al servicio de planifica-
ción familiar.

3.ª Cuestiones solicitadas en 1.ª y 2.ª pregunta referidas
al año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre listas de espera y otros servicios
sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
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sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandís-
tica del Gobierno» está dejando de atender operaciones mu-
cho más graves que las que se encuentran en la lista de es-
pera; posponiéndose por culpa de este propagandístico plan
de choque.

Según este Sindicato el Gobierno está incumpliendo el
acuerdo firmado con la anterior Administración.

Es por lo que se pregunta:

¿Está cumpliendo o no está cumpliendo, el actual Go-
bierno, con especial referencia a la provincia de Soria, el
acuerdo firmado con los Sindicatos Médicos? ¿En qué pun-
tos está cumpliendo y en qué puntos no lo está haciendo, in-
dicando, en cada caso las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre listas de espera y otros servicios
sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandís-
tica del Gobierno» está dejando de atender operaciones mu-
cho más graves que las que se encuentran en la lista de es-
pera; posponiéndose por culpa de este propagandístico plan
de choque.

Es por lo que se pregunta:

El anuncio de reducir las listas de espera en la provincia
de Soria; ¿es una operación propagandista del Gobierno, tal
y como denuncian los propios médicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre listas de espera y otros servicios
sanitarios

Motivación

El actual Gobierno anunció que iba a terminar con las
listas de espera. Este anuncio, según cualificados profesio-
nales, está llevando a una política de prioridad absoluta el
tema estadístico con objeto de poder presentarlo a la opi-
nión pública, dejando de realizar otros servicios que incluso
pudieran ser más necesarios y urgentes.

En este sentido el Sindicato Médico de Castilla y Léon
aseguró que los hospitales de la región habían incrementado
sus rendimientos en un 10%, dejando de cumplir la Admi-
nistración la parte de eficiencia en el gasto que debía quedar
en un 5% y se ha quedado en un 7,5%.

Este sindicato denuncia que la «operación propagandís-
tica del Gobierno» está dejando de atender operaciones mu-
cho más graves que las que se encuentran en la lista de es-
pera; posponiéndose por culpa de este propagandístico plan
de choque.

Es por lo que se pregunta:

¿Qué nivel de eficiencia se ha logrado en la provincia
de Soria? ¿Se ha reducido algún servicio? Indíquese y des-
críbase.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno sobre situación del sector agrario en
Soria

Motivación

El Sr. Presidente de Castilla y Léon ha afirmado en di-
versos medios de comunicación regionales que «es necesa-
rio buscar alternativas al sector agrario» a través de la rein-
dustrialización de productos agrarios.
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Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Cómo valora el Gobierno la situación agrícola de
cada uno de los productos y comarcas de la provincia de So-
ria a nivel agrario?

2.ª ¿Comparte o no comparte el Gobierno la afirmación
de «buscar alternativas al sector agrario»? ¿Por qué razo-
nes? ¿A qué dificultades, en ese caso, se enfrenta el sector y
en qué plazos?

3.ª ¿Qué líneas de ayuda va a abrir el Gobierno para lo-
grar estas alternativas en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre posible persecución fiscal a la
entidad «Juan de Herrera» de Soria

Motivación

En relación a la Fundación «Juan de Herrera» de Soria,
diversos responsables han llegado a señalar una posible per-
secución fiscal a la citada entidad.

Es por lo que se pregunta al Gobierno:

1.ª Relación detallada de todas las actuaciones de tipo
fiscal que han sido requeridas a la entidad soriana «Juan de
Herrera».

2.ª ¿Ha existido algún modo de persecución fiscal y de
qué tipo?

3.ª ¿Qué valoración realiza el Gobierno de la citada en-
tidad «Juan de Herrera» de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre valoración convenio Ayunta-
miento de Soria/INEM

Motivación

Con objeto de conocer la valoración del Gobierno sobre
el Convenio del Ayuntamiento de Soria con el INEM y más
concretamente en relación a la Escuela Taller y las diversas
obras en Santo Domingo, Lavadero de Lanas etc.

Es por lo que se pregunta:

¿Qué valoración realiza el Gobierno del funciomiento
del convenio INEM/Ayto. de Soria, con especial referencia
a la Escuela Taller?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno sobre Telefonía y Fibra Óptica

Motivación

Con objeto de conocer las previsiones del Gobierno en
relación a la extensión y posibilidades de la fibra óptica en
la provincia de Soria.

Es por lo que se pregunta:

¿Cuál es la situación actual de los servicios telefónicos a
través de la fibra óptica en la provincia de Soria? ¿Qué pre-
visiones existen a corto, medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas, para que les sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno sobre edificio de correos en la ciudad
de Soria

Motivación
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Con objeto de conocer la situación exacta y las previsio-
nes a corto plazo para la construcción del futuro edificio de
Correos.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Qué dificultades han existido hasta la fecha para ini-
ciar las obras del Edificio de Correos?

2.ª ¿Cuál es la situación actual y qué previsiones existen
de cara al inicio inmediato de las obras?

Palacio del Congreso, 11 de diciembre de 1996.—José
María Martínez Laseca.

184/003370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José María Martínez Laseca, Diputado por Soria, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre Renta PIB por habitante en la
provincia de Soria

Motivación

Con objeto de conocer los niveles de renta en la provin-
cia de Soria, distribuidos por niveles de PIB y comarcas.

Es por lo que se pregunta:

1.ª ¿Qué indice de renta tienen cada una de las localida-
des de la provincia de Soria agrupadas por comarcas?

2.ª ¿Qué valoración realiza el Gobierno?
3.ª ¿Qué previsiones existen de futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—José María Martínez Laseca.

184/003371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Según el Gobierno, la iniciativa ATYCA (1997-1999)
será el instrumento del Ministerio de Industria y Energía
para potenciar I+D, así como la calidad y la seguridad in-
dustrial en las empresas españolas durante el próximo
trienio.

Esta iniciativa recogerá todas las acciones del citado Mi-
nisterio en materias relacionadas con la tecnología, la cali-
dad y la seguridad industrial, de forma que, según el Go-
bierno, se produzcan sinergias entre todas ellas y se
impulsen las acciones innovadoras en las empresas, optimi-
zándose el impacto de los recursos públicos disponibles. Es-
ta iniciativa estará integrada por dos programas: el Progra-
ma de Fomento de la Tecnología Industrial y el Programa de
Seguridad y Calidad Industrial.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera. ¿Qué medidas dentro del Programa de Seguri-
dad y Calidad Industrial tiene previsto adoptar el Gobierno
para 1997 en la provincia de Málaga?

Segunda. ¿Qué inversión prevé el Gobierno realizar en
la provincia de Málaga en 1997 dentro del Programa de Se-
guridad y Calidad Industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han realizado en la provincia de
Málaga con cargo a los fondos procedentes de la Unión Eu-
ropea desde 1990 hasta 1996, desglosados por años, secto-
res y concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el importe de las cantidades procedentes del
Fondo Europeo de Orientación y Garantía Agrícola (FEOGA)
destinadas durante cada uno de los siguientes años: 1994,
1995 y 1996 a los agricultores de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.
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184/003374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según el Gobierno, la iniciativa ATYCA (1997-1999)
será el instrumento del Ministerio de Industria y Energía pa-
ra potenciar I+D, así como la calidad y la seguridad indus-
trial en las empresas españolas durante el próximo trienio.

Esta iniciativa recogerá todas las acciones del citado Minis-
terio en materias relacionadas con la tecnología, la calidad y la
seguridad industrial, de forma que, según el Gobierno, se pro-
duzcan sinergias entre todas ellas y se impulsen las acciones in-
novadoras en las empresas, optimizándose el impacto de los re-
cursos públicos disponibles. Esta iniciativa estará integrada por
dos programas: el Programa de Fomento de la Tecnología In-
dustrial y el Programa de Seguridad y Calidad Industrial.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

Primera. ¿Qué medidas dentro del Programa de Fomen-
to de la Tecnología Industrial tiene previsto adoptar el Go-
bierno para 1997 en la provincia de Málaga?

Segunda. ¿Qué inversión prevé el Gobierno realizar en
la provincia de Málaga en 1997 dentro del Programa de Fo-
mento de la Tecnología Industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Miguel Ángel Heredia Díaz.

184/003375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Blanco López, Diputado por Lugo, perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo previsto en
el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito.

Pregunta relativa a los criterios que va utilizar el Gobierno,
en relación al cobro de la supertasa, por exceso de produc-
ción, en la campaña 1995-1996

En la Conferencia Sectorial de Consejeros de Agricultu-
ra, el MAPA, a través de la Señora Ministra, explicó los cri-
terios del Gobierno, para que los ganaderos que se excedie-
ron en la producción láctea en la campaña 1995-1996,
abonen la multa impuesta por la Unión Europea.

Es por ello por lo que le formulamos la siguiente pre-
gunta:

¿Cuáles son los criterios propuestos por el MAPA, en la
Conferencia Sectorial, para que los ganaderos que se exce-

dieron en la producción láctea, en la campaña 1995-1996,
abonen la multa impuesta por la Unión Europea?

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—José Blanco López.

184/003376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Blanco López, Diputado por Lugo, perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo previsto en
el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito.

Pregunta relativa a las obras que tiene previsto realizar el
Gobierno en la provincia de Lugo, de acuerdo al convenio
firmado entre el Ministerio de Fomento y el Ministerio de
Educación y Cultura

Con fecha 10 de diciembre el Ministro de Fomento y la
Ministra de Educación y Cultura, de acuerdo a la legislación
vigente, firmaron un convenio al objeto de establecer el des-
tino de los recursos denominados 1% cultural, cuyo fin es
realizar actuaciones para la conservación y restauración de
nuestro patrimonio histórico artístico. Es conocido que en
Lugo, se encuentra un importante monumento, la Muralla
Romana, amen de otros como las catedrales de Lugo y
Mondoñedo, que merecen la actuación de los poderes públi-
cos, y que se encuadran dentro de los objetivos que estable-
ce la normativa que rige estas actuaciones.

Es por ello por lo que le formulo la siguiente pregunta:

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno, en
base al convenio mencionado, en la provincia de Lugo?

Madrid, 11 de diciembre de 1996.—José Blanco López.

184/003377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Blanco López, Diputado por Lugo, perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para que
le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa a la supresión de carterías en la provincia
de Lugo

Como consecuencia de la reestructuración interna que Co-
rreos tiene previsto poner en marcha, se anuncian la supresión
de carterías en algunos ayuntamientos de la provincia de Lu-
go, es por ello por lo que formulo la siguiente pregunta:

¿Qué carterías, tiene previsto suprimir Correos en la pro-
vincia de Lugo?
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Lugo, 3 de diciembre de 1996.—José Blanco López.

184/003378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Previsiones del Gobierno
en relación a la construcción del nuevo centro penitenciario
de Palma de Mallorca»

1.ª ¿Cuándo está prevista la finalización de las obras del
nuevo centro penitenciario de Palma de Mallorca?

2.ª ¿Cuándo está prevista la puesta en funcionamiento?
3.ª ¿Qué previsiones de uso tiene el Gobierno para el

edificio del actual centro penitenciario?
4.ª ¿Está previsto en el proyecto de obra de la nueva pri-

sión un departamento para arrestos de fin de semana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.

184/003379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por es-
crito.

Pregunta al Gobierno relativa a «Modificación de la Ley
Orgánica penitenciaria en base al contenido del nuevo códi-
go penal aprobado»

¿Piensa impulsar el Gobierno la modificación de la Ley
Orgánica Penitenciaria de 1979 de acuerdo con el contenido
del nuevo Código Penal, mediante la presentación del opor-
tuno Proyecto de Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.

184/003380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Congelación salarial de
los empleados públicos en las islas Baleares»

Motivación

Como consecuencia de la congelación salarial a los em-
pleados públicos, se realizan las siguientes preguntas:

1.ª ¿Qué número de ellos se verán afectados por la con-
gelación salarial en cada una de las Islas Baleares? Desglo-
sar las cifras por Ministerios, Empresas Públicas, Personal
del Gobierno Balear, Universidad y Entidades Locales.

2.ª ¿Qué cantidad piensa ahorrar el Gobierno con la
congelación salarial de los empleados públicos en las Islas
Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.

184/003381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «consecuencias de la apli-
cación del nuevo código penal en las islas Baleares»

Motivación

Durante la tramitación del nuevo Código Penal aprobado
en la anterior legislatura, destacados miembros del Partido
Popular trataron de alarmar a la población con fines electo-
ralistas afirmando que con la entrada en vigor del nuevo Có-
digo, de 10.000 a 13.000 presos saldrían a la calle.

Después de 6 meses de la entrada en vigor del Código
Penal, se pregunta:

1.ª ¿Cuántos reclusos y reclusas han sido puestos en li-
bertad de acuerdo con el nuevo Código Penal en toda Es-
paña?

2.ª ¿Cuántos de ellos procedían de la cárcel de Palma de
Mallorca?

3.ª ¿Cuántos de la cárcel de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.
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184/003382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Adecuación de centros
para cumplir arrestos de fin de semana en las islas Baleares»

Motivación

Con la entrada en vigor del nuevo Código Penal es nece-
sario disponer de centros adecuados para cumplir con las
penas de arresto de fin de semana, por ello formulo las si-
guientes preguntas:

1.ª ¿Cuál es la situación de estos centros en cada una de
las Islas Baleares?

2.ª ¿Considera el Gobierno suficientes los centros exis-
tentes en dicha Comunidad Autónoma?

3.ª ¿Piensa el Gobierno conceder alguna ayuda para la
adecuación y dignificación de los depósitos de detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.

184/003383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativa a «la estación naval de Soller
(Mallorca)»

Motivación

En repetidas ocasiones el Ayuntamiento de Soller (Ma-
llorca) y diversas entidades y organizaciones han solicita-
do al Ministerio de Defensa la desafección de las instala-
ciones de la Estación Naval de Soller para poder ser
destinadas a uso civil y con el objeto de habilitar en ellas
un puerto deportivo y unas instalaciones adecuadas para la
pesca.

Contrariamente a estas peticiones, el pasado 26 de
abril, a través de la OM 76/1996 se publicaba el acuerdo
entre el Ministerio de Defensa y el Ente Público Puertos
del Estado por el que se adscribía a uso civil uno de los

muelles de la Estación Naval para incrementar las comuni-
caciones con la Península y reforzar la línea regular de pa-
sajeros.

Por todo ello, la Diputada que suscribe realiza la si-
guiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno la intención de responder a la peti-
ción del Ayuntamiento de Soller y encontrar una fórmula
para que la Estación Naval pueda ser destinada íntegramen-
te a puerto deportivo y de pesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.

184/003384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Cristina Alberdi y Miguel Ángel Heredia, Diputados por
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas, para que les
sean contestadas por escrito.

Motivación

El Instituto de la Mujer promoverá durante 1997 diver-
sos proyectos para fomentar el empleo de la mujer.

Esta inversión procederá en parte de los fondos FEDER
y de las ayudas que concede el Fondo Social Europeo para
este tipo de proyectos.

Estos proyectos se llevarán a cabo en el marco de la Ini-
ciativa Europea de Empleo «NOW» (Nuevas Oportunidades
para las mujeres).

Por ello, formulan las siguientes preguntas:

Primera. ¿Cuántos proyectos promoverá en toda España
el Instituto de la Mujer durante 1997 para fomentar el em-
pleo de la mujer?

Segunda. ¿Qué inversión supondrá por parte del Institu-
to de la Mujer la puesta en marcha de estos proyectos en
1997 en toda España?

Tercera. ¿Qué cantidad procederá de los fondos FEDER
y de las ayudas que concede el Fondo Social Europeo para
este tipo de proyectos?

Cuarta. ¿Cuántos proyectos para fomentar el empleo de
la mujer promovidos por el Instituto de la Mujer y financia-
dos fundamentalmente con fondos FEDER se llevarán a ca-
bo en la provincia de Málaga en 1997?

Quinta. ¿Cuánto será el importe de estos proyectos a rea-
lizar para fomentar el empleo de la mujer en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Cristina Alberdi y Miguel Ángel Heredia.
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184/003385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Cristina Alberdi y Miguel Ángel Heredia, Diputados por
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas, para que les
sean contestadas por escrito.

Primera. ¿Cuál es la relación de locales de la provincia
de Málaga pertenecientes al Patrimonio Sindical Histórico y
Acumulado que ya fueron cedidos?

Segunda. ¿Cuál es la relación de locales de la provincia
de Málaga pertenecientes al Patrimonio Sindical Histórico y
Acumulado que aún no han sido cedidos?

Tercera. ¿Cuáles son los motivos en cada caso de que
no hayan sido cedidos algunos de los locales de la provincia
de Málaga pertenecientes al Patrimonio Sindical Histórico y
Acumulado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de diciembre
de 1996.—Cristina Alberdi y Miguel Ángel Heredia.

184/003386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Se dice que es posible medir el crecimiento económico
de un país en función del % del PIB que gasta en investiga-
ción.

Existiendo en Córdoba un potencial de investigación im-
portante entre Universidad y otros Centros:

¿Qué partidas presupuestarias prevé para el próximo año
gastar en la provincia de Córdoba en Investigación y en qué
campos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Rosa Aguilar Rivero, Diputada del Grupo Par-
lamentario Federal IU-IC.

184/003387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

La relación de la Universidad con su entorno y el posi-
ble desarrollo endógeno, debieran condicionar, de alguna

manera, las especialidades libremente elegidas por sus inte-
grantes.

— ¿Cuántas contrataciones se han producido a lo largo
del año 1996 de personas con títulos universitarios en la
provincia de Córdoba?

— ¿Qué especialidad ostentaban?
— ¿En qué empresas o actividad de trabajo se han con-

tratado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciem-
bre.—Rosa Aguilar Rivero, Diputada del Grupo Parlamen-
tario Federal IU-IC.

184/003388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Baleares, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentas, las si-
guientes preguntas, para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Oposiciones a Cuerpo de
Ayundantes de Instituciones Penitenciarias»

Motivación

En el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 20-7-96 se
convocaron oposiciones para ingreso en el cuerpo de ayu-
dantes de instituciones penitenciarias. Ofertando en la con-
vocatoria 480 plazas para el cuerpo masculino y 70 plazas
para el cuerpo femenino.

Realizado el primer ejercicio en fecha 20-10-96, el Tribu-
nal expuso, en todas las delegaciones del Gobierno, Gobier-
nos Civiles y Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias la lista de aprobados, dando un plazo para presentar
alegaciones, transcurrido el cual, se realizó el segundo ejerci-
cio en fecha 3-11-96. Transcurridas un par de semanas y sin
que fueran publicadas las notas de este segundo ejercicio, el
Tribunal comunicó que había apreciado causas de fuerza ma-
yor en 6 opositores que no se presentaron a este segundo
ejercicio e informó que se había producido un fallo en el sis-
tema informático de corrección de ejercicios del que se de-
dujo que 55 opositores que salieron suspendidos en el primer
ejercicio a juicio del tribunal están aprobados.

Se convoca a este grupo de opositores a un nuevo segun-
do ejercicio el 27-11-96 examinándose algunos en Albacete
cuando por convocatoria sólo existían dos Tribunales uno en
Madrid y el otro en Canarias.

A la vista de estos sucesos, se realizan las siguientes pre-
guntas:

1.ª ¿Si había un error informático en el primer ejercicio,
se revisaron todos ellos, incluidos los aprobados, o única-
mente los 55, motivo de la nueva prueba?

2.ª ¿Cuántas preguntas del examen tuvieron que ser de-
claradas improcedentes a la hora de corregir? Especificar el
texto de las preguntas declaradas improcedentes.
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3.ª ¿Fueron informados los opositores de estas irregula-
ridades?

4.ª ¿Se ha pedido responsabilidades a los culpables de
los errores detectados?

5.ª ¿Quién elaboró las preguntas del examen? ¿Era o no
funcionario de Instituciones Penitenciarias? ¿Cobró bajo al-
gún concepto para la preparación del examen?

6.ª ¿Con qué criterios se apreciaron causas de fuerza
mayor en los seis opositores que no se presentaron al segun-
do ejercicio?

7.ª ¿Qué fallo tuvo el sistema informático? ¿Qué empre-
sa tuvo adjudicada la corrección mecánica del primer ejerci-
cio? ¿Cómo se realizó dicha adjudicación? ¿Cuánto cobró?
¿Se han pedido responsabilidades por el fallo?

8.ª ¿Cuántos funcionarios de los servicios de la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias pertenecen a la
empresa adjudicataria de la corrección de los ejercicios?

Especificar cuáles son empleados y cuáles pertenecen al
Consejo de Administración.

9.ª ¿Cuántos alumnos se examinaron en Albacete?
¿Cuál es el motivo de realizar el examen en dicha ciudad?
¿Ante quién se realizó el examen? ¿Con qué autorización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—María Teresa Riera Madurell.

184/003389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «la firma del Convenio para
la rehabilitación del Palacio Ducal de Lerma»

Motivación

A principios de 1996 el Gobierno Regional de Castilla y
León anunció la firma de un convenio con la empresa esta-
tal Paradores de España y con Banesto con la finalidad de
rehabilitar el Palacio Ducal de Lerma (Burgos) y convertirlo
en Parador Nacional de Turismo.

Tras estas primeras manifestaciones de satisfacción por
parte de la Junta de Castilla y León, en el mes de marzo, el
Presidente del Gobierno, Sr. Aznar, cursaba una visita a la
ciudad de Burgos, en la que manifestó los objetivos priorita-
rios de su Gobierno para con la ciudad de Burgos y su pro-
vincia; así los medios de comunicación recogieron como ta-
les el soterramiento del ferrocarril, la Catedral, el Palacio
Ducal, etc.

El 26 de agosto, el Presidente del Gobierno, Sr. Aznar, vi-
sita Santo Domingo de Silos y Lerma, reuniéndose en esta ciu-
dad con la Comisión Permanente del PP en Castilla y León así
como con el Gobierno Regional.

Tal y como recogen los medios de comunicación el Sr.
Merino, Vicepresidente de la Junta de Castilla y León y Se-

cretario General del PP en Castilla y León manifestó su con-
fianza «en que las peticiones que le han hecho al Jefe del
Gobierno central serán atendidas ya que las partidas presu-
puestarias no tienen que ser cuantiosas, sino simbólicas por-
que demostrarían que hay voluntad política de hacer las co-
sas, voluntad que no había en la época del gobierno
socialista». (Diario 16 de Burgos. Martes 27 de agosto de
1996). Dicho medio de comunicación recogía cuáles fueron
los problemas planteados al Sr. Aznar: «Los problemas de
la provincia que los responsables de la Junta de Castilla y
León seleccionaron para que sean atendidos desde la admi-
nistración central fueron la necesidad de acometer el sote-
rramiento del ferrocarril a su paso por la capital y la rehabi-
litación del Palacio Ducal de Lerma para su conversión en
parador nacional».

El domingo 29 de septiembre, en manifestaciones al
Diario de Burgos, el Director General de Patrimonio de la
Junta de Castilla y León afirmó que «el Parador de Lerma
había recibido el visto bueno» así como que «el viernes 27
se había firmado la autorización para construir el Parador
Nacional de Lerma».

El jueves 7 de noviembre, el Presidente de Paradores de
España, Francisco García Boadilla y el Director General de
Turismo, Carlos Díaz, aseguraron que no asumirán y anula-
rán el convenio firmado con Banesto y la Junta de Castilla y
León para rehabilitación y posterior conversión en Parador
Nacional del Palacio Ducal de Lerma.

Por ello se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Las afirmaciones dichas por el Presidente de Paradores
de España y por el Director General de Turismo de no asu-
mir el convenio firmado con la Junta de Castilla y León y
con Banesto responden a una afirmación personal o por el
contrario suponen una afirmación del cambio de la política
del Gobierno de la Nación con respecto a la rehabilitación
del Palacio Ducal de Lerma para convertirlo en Parador Na-
cional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Julián Simón de la Torre.

184/003390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta las siguientes preguntas, para que le sean contestadas por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a «los Pasillos Verdes en la
vía ferroviaria Santander-Mediterráneo»

Motivación

En la legislatura pasada el Ministerio de Obras Públicas,
Transportes y Medio Ambiente incluyó dentro del programa
de Pasillos Verdes el tramo Burgos-Campolara de la vía fé-
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rrea, en desuso, Santander-Mediterráneo para crear una zona
de disfrute en la que se pudiera realizar cicloturismo, sende-
rismo, turismo ecuestre, etc.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pregun-
tas:

1.ª ¿Tiene intención el Ministerio de Medio Ambiente
de mantener el citado Programa?

2.ª En caso afirmativo, ¿se va a mantener el tramo Bur-
gos-Campolara y en qué plazo piensa realizar la obra del
Pasillo Verde mencionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviembre
de 1996.—Julián Simón de la Torre.

184/003391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Protocolo eléctrico y su in-
cidencia en el sector cerámico de la provincia de Castellón

Motivación

Los sistemas de cogeneración poseen gran importancia
como estrategia energética en la Comunidad Valenciana, ya
que son sistemas de alta eficiencia que permiten obtener im-
portantes ahorros de energía primaria, limpieza medioam-
biental, reducción de costes para el usuario y una mejor ca-
lidad del suministro energético.

La introducción de las turbinas de gas aplicadas al seca-
do de arcillas por atomización ha sido espectacular en los
últimos años, lo que convierte al sector cerámico, ubicado
principalmente en la provincia de Castellón, en el sector con
mayor potencia cogeneradora en la Comunidad Valenciana.

Sin la cogeneración energética el azulejo fabricado po-
dría encarecerse en un 7%, lo que otorgaría ventajas decisi-
vas a los competidores de otros países.

Es por tanto lógica la alarma suscitada en el sector cerá-
mico de Castellón ante el anuncio del contenido del Protocolo
Eléctrico que favorece desmesuradamente a los grandes pro-
ductores de energía eléctrica en detrimento de los sistemas de
cogeneración, pese al esfuerzo inversor realizado en éstos.

Por ello formulo la siguiente pregunta:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para evitar
que la aplicación del Protocolo Eléctrico anunciado perjudi-
que al sector cerámico de la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 85 y siguientes del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Fomento previsto acometer una nue-
va circunvalación viaria de la ciudad de Segorbe (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué motivos condujeron al Director General del Insti-
tuto Nacional de Empleo a cesar al Director Provincial de
dicho Organismo en Castellón, don José Antonio Garné?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de kilómetros que de la nueva carre-
tera Sagunto (Valencia) a Soneja (Castellón) tiene el Minis-
terio de Fomento previsto construir en 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
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al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué medidas ha adoptado o pretende adoptar el Minis-
terio de Medio Ambiente con el fin de proceder al alarga-
miento del espigón y regeneración de la playa de la Curva,
zona sur, en la localidad de Benicàssim (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué plazo de ejecución tiene previsto el Ministerio de
Fomento para las obras de desvío de la Carretera Nacional
340 a su paso por Nules (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del importe en pensiones de
orfandad del Sistema de la Seguridad Social abonadas en la
provincia de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes

del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de pensiones de
orfandad del Sistema de la Seguridad Social en la provincia
de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del importe en pensiones de
viudedad del Sistema de la Seguridad Social abonadas en la
provincia de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de pensiones de
viudedad del Sistema de la Seguridad Social en la provincia
de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución del importe en pensiones de
invalidez del Sistema de la Seguridad Social abonadas en la
provincia de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de pensiones de
invalidez del Sistema de la Seguridad Social en la provincia
de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del importe en pensiones de
jubilación del Sistema de la Seguridad Social abonadas en
la provincia de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de pensiones de
jubilación del Sistema de la Seguridad Social en la provin-
cia de Castellón entre los años 1983 y 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento licitar el pro-
yecto de nuevos acceso al Puerto de Castellón el próximo
año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de Fo-
mento para la duplicación de la Carretera Nacional-340 en
el tramo viario comprendido entre las localidades de Nules
y Benicàssim en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué últimas medidas ha adoptado el Ministerio de Me-
dio Ambiente para favorecer el trasvase de aguas del Ebro a
la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.
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184/003408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas está dispuesto a adoptar el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales para dinamizar el turismo de la ter-
cera edad en la provincia de Castellón en el próximo invierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué destino tiene previsto dar a los terrenos del cuartel
Tetuán, 14, situados en el término de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa arbitrar el Gobierno para hacer
frente al virus de la «tristeza» que padecen las plantaciones
de cítricos de la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,

al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha fue aprobado por el Ministerio de Fomen-
to el proyecto para el nuevo vial de la carretera 225, más co-
nocido como el eje Moncofa-Algar, en las provincias de Va-
lencia y Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Arnau Navarro, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de Unidades de Recaudación Ejecu-
tiva que están funcionando actualmente en el ámbito de la
Seguridad Social en toda España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Francisco Arnau Navarro.

184/003413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Inmaculada Fernández Ramiro, Diputada por Cáceres,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a fomento del empleo

¿Cuánto será el importe de los Proyectos para fomentar
el empleo de la mujer en la provincia de Cáceres promovi-
dos por el Instituto de la Mujer durante 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Inmaculada Fernández Ramiro.

184/003414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Inmaculada Fernández Ramiro, Diputada por Cáceres,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
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so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuántos proyectos promoverá el Instituto de la Mujer
para fomentar el empleo de las mujeres durante 1997 en la
provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Inmaculada Fernández Ramiro.

184/003415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Inmaculada Fernández Ramiro, Diputada por Cáceres,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Cuál ha sido el importe de las cantidades procedentes
del Fondo Europeo de Orientación y Garantía Agrícola (FE-
OGA) destinadas durante cada uno de los siguientes años:
1994, 1995 y 1996 a los agricultores de la provincia de Cá-
ceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Inmaculada Fernández Ramiro.

184/003416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Inmaculada Fernández Ramiro, Diputada por Cáceres,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Qué inversiones se han realizado en la provincia de Cá-
ceres con cargo a los fondos procedentes de la Unión Euro-
pea desde 1990, desglosados por años, sectores y conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Inmaculada Fernández Ramiro.

184/003417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes preguntas
al Gobierno, para las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las cantidades ingresadas por el Estado por
las distintas tarifas en los puertos Españoles, con expresión
parcial por cada una de ellas y especificadas por Puertos en
el año 1995? ¿Cuáles se prevén en el 96?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Camara, tiene el honor de presentar las siguientes preguntas
al Gobierno, para las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los costes generados por sus activida-
des en todos los Puertos Españoles, durante el año 1995?
¿Cuáles para el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Camara, tiene el honor de presentar las siguientes preguntas
al Gobierno, para las que desea obtener respuesta por escrito.

1.ª ¿Cuál es la opinión del Gobierno acerca de la Ley
27/1992, de 24 de noviembre, de Puertos del Estado y de la
Marina Mercante?

2.ª Si el Gobierno estima necesario su reforma. ¿Cuáles
serán los aspectos que habría que modificar?

3.ª ¿Cuáles son los motivos que mueven al Gobierno
para sus pretensiones reformistas de la mencionada Ley de
Puertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de
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lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes pre-
guntas al Gobierno, para las que desea obtener respuesta por
escrito.

Ante el anuncio realizado por el Gobierno de un Plan
Estratégico de Privatizaciones del sector Público y la posi-
ble incidencia en la provincia de Cádiz, es por lo que se for-
mulan las siguientes preguntas:

1.ª ¿Cuántas empresas públicas, indicando el número de
trabajadores y la situación laboral de cada uno de ellos,
existen en la provincia de Cádiz?

2.ª De estas empresas, ¿cuántas se ven afectadas por el
proceso de privatizaciones del Gobierno y de qué forma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, para la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuáles son las cantidades ingresadas por la Autoridad
Portuaria de la Bahía de Cádiz, por la prestación del servi-
cio al público o el desarrollo de actividades comerciales o
industriales en el ámbito portuario, durante los años 1995 y
1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Camara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, para la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el margen de discrecionalidad que existe en la
Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz en materia de tari-
fas portuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, para que la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es el ahorro que va a suponer a la Administración
la congelación de salarios de los funcionarios de la provin-
cia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno, para la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuáles son las cantidades ingresadas por la Autoridad
Portuaria de la Bahía de Algeciras (Cádiz), por la prestación
del servicio al público o el desarrollo de actividades comer-
ciales o industriales en el ámbito portuario, durante los años
1995 y 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Salvador de la Encina Ortega.

184/003426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carmen del Campo Casasús, Diputada por Córdoba,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presenta la siguiente pregunta, para que le sea contestada
por escrito.

¿Qué acciones piensa llevar a cabo el Gobierno ante la
difusión de pornografía infantil por la red INTERNET?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Carmen del Campo Casasús.
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184/003427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carmen del Campo Casasús, Diputada por Córdoba, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi-
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de qué reuniones ha cele-
brado la Comisión de seguimiento del Convenio sobre pro-
tección del niño y cooperación en materia de adopción in-
ternacional, hecho en La Haya el 29 de mayo de 1993 y
cuáles han sido las aportaciones en ellas de los representan-
tes españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de diciembre
de 1996.—Carmen del Campo Casasús.

184/003428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Julio Álvarez Gómez, Diputado por Orense, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito.

La Autovía Rías Baixas, en fase de ejecución en todos
sus tramos, va a afectar de forma notoria a algunas pobla-
ciones que habían tenido un proceso de expansión urbanísti-
ca en torno a la actual carretera Nacional 525, y que habían
encontrado en los servicios relacionados con el tráfico de
Autobuses, automóviles, camiones y demás elementos de
transporte industrial y comercial, así como en el movimien-
to de viajeros, elementos dinamizadores de la economía lo-
cal.

Ello ha provocado que prácticamente todos los vecinos
de estas poblaciones sientan una preocupación importante, y
muy especialmente los empresarios y trabajadores de las ac-
tividades que se han desarrollado sobre todo por el movi-
miento de vehículos y personas, y esta profunda preocupa-
ción se ha tornado en manifiesta inquietud e incertidumbre
en aquellos territorios menos desarrollados como los de la
Galicia interior, dados los escasos potenciales de crecimien-
to económico.

Por esta razón, las instituciones locales, las asociaciones
de empresarios, y los propios vecinos, han estado pendien-
tes del trazado de la citada Autovía, de los enlaces previstos
para la entrada y salida de los citados núcleos de población
y de la idoneidad de tales enlaces con el objeto de que el
viajero encuentre todo tipo de comodidades para utilizar los
distintos servicios y disfrutar de los atractivos que estas po-
blaciones ofrecen.

Este es el caso de La Gudiña, municipio de la provincia
de Orense, cuyos representantes institucionales en el Ayun-
tamiento, con el apoyo de todos los grupos políticos, y cu-
yos representantes del colectivo empresarial, se han dirigido

por escrito al Ministerio de Fomento para que atienda sus
peticiones en relación con los enlaces a que antes genérica-
mente se ha hecho referencia, puesto que entienden que los
previstos en el proyecto que estuvo expuesto para las alega-
ciones, y con los que estaban básicamente conformes, han
sufrido notables variaciones que de llevarse a efecto en es-
tos términos, producirían un grave deterioro de la situación
económica de esta población. A la vista de todo ello se pre-
gunta:

1.º ¿Tiene previsto el Gobierno atender las peticiones
formuladas por el Ayuntamiento de La Gudiña, y por los
empresarios de este núcleo de población, hace apenas un
mes, para dotar de los enlaces precisos a La Gudiña con la
citada Autovía?

2.º Si ello es así, ¿qué plazos se marca el Gobierno para
ejecutar el «nuevo» enlace?

3.º En el supuesto de que el Gobierno decida ignorar las
peticiones hechas por las referidas instituciones, ¿cuál es el
coste que en términos de empleo estima que ocasionará esta
medida en La Gudiña, y cuál es el coste estimativo de las
obras que se dejarían de ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciembre
de 1996.—Julio Álvarez Gómez.

184/003429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas se adoptaron en los planes de inspección
de la Agencia Tributaria de los años 1995 y 1996 para hacer
efectivas las recomendaciones del «Informe de la Unidad
especial para el estudio y propuesta para la prevención y co-
rrección del fraude», publicado en julio de 1994?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas de prevención se adoptaron en los planes
de inspección de la Agencia Tributaria de los años 1995 y
1996 para hacer efectivas las recomendaciones del «Infor-
me de la Unidad Especial para el estudio y propuesta para
la prevención y corrección del fraude», publicado en julio
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de 1994? Y concretamente, en el sector de la construcción,
¿se visita a las empresas al iniciar sus promociones, para
obtener información sobre los precios de venta al público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en 1997, referen-
tes a las inspecciones de la Agencia Tributaria, tanto en
el aspecto preventivo como en el aspecto corrector de la
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go-
bierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué se ha hecho y qué se piensa hacer desde la
Agencia Tributaria para evitar las inversiones de residen-
tes españoles en España a través de sociedades domicilia-
das en «paraísos fiscales»? Siendo conocedores de las
medidas legislativas, llamadas «transparencia fiscal inter-
nacional», ¿qué cantidad se ha recaudado a través de
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Es cierto que la información sobre ciertas personas no
es accesible a la Administración Periférica de la Agencia
Tributaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es el desglose por Comunidades Autónomas de la
deuda tributaria descubierta por la inspección en los años
1994 y 1995 y primer semestre de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la cuantía de la deuda tributaria descubierta por
la inspección en 1994 y en 1995, que haya sido ingresada en
el mismo año o en el siguiente, considerando como ingresos
los aplazamientos garantizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la cuantía de la deuda tributaria descubierta en
1994, en 1995 y en el primer semestre de 1996, que corres-
ponda a acción investigadora de la inspección, por un lado,
y a comprobación de declaraciones, por otro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.
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184/003437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la cuantía de la deuda tributaria liquidada en
actas de conformidad y en actas de disconformidad, en
1994, en 1995 y en el primer semestre de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la cuantía de la deuda tributaria impugnada an-
te los tribunales en 1994, en 1995 y en el primer semestre
de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Cuando los Tribunales Administrativos o de Justicia
anulan una liquidación, ¿se retroceden los incentivos de los
funcionarios de la Agencia Tributaria que intervinieron en
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Cuando los Tribunales de Justicia condenan a la Admi-
nistración a indemnizar a un contribuyente por los perjui-
cios ocasionados, ¿se exigen a los funcionarios las respon-
sabilidades previstas en la Ley 30/1992?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Joan Saura Laporta, Diputado del Grupo Parla-
mentario Federal IU-IC.

184/003442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

El precio del canon de extracción de agua para suminis-
tro de la población de Córdoba ha sufrido un importante in-
cremento, pasando de unos 57 millones que se preveían en
el 91 a unos 235 millones que se prevén en el 96, lo que ha
supuesto por su incidencia una subida importante en las tari-
fas de consumo.

¿Qué ha motivado tan desproporcionada subida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Rosa Aguilar Rivero, Diputada del Grupo Par-
lamentario Federal IU-IC.

184/003443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá-
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Desde el año 93, la ciudad de Córdoba dispone de depu-
radora de aguas residuales, sin que haya visto una sensible
reducción en el pago del canon de vertidos a la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir.

¿Cuáles son los criterios que conforman y establecen la
cuantía de dicho canon?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Rosa Aguilar Rivero, Diputada del Grupo Par-
lamentario Federal IU-IC.

184/003444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del Con-
greso de los Diputados, se formula la siguiente pregunta di-
rigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Cuál es la cuantía que obtendrá el Gobierno, total y cla-
sificada por Ministerios, Organismos y Entes Públicos y en
su caso Empresas Públicas, al descontar de la nómina de los
trabajadores funcionarios del Sector Público la parte que co-
rresponda por secundar la jornada de huelga realizada en este
sector el pasado día 11 de diciembre de 1996, motivada por
la pretensión del Gobierno de congelar el salario en el año
1997, incumpliendo el acuerdo por tres años (1995-1997) fir-
mado entre el Gobierno y los Sindicatos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado del
Grupo Parlamentario Federal IU-IC.

184/003445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del Con-
greso de los Diputados, se formula la siguiente pregunta di-
rigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la cuantía que obtendrá el Gobierno, total y cla-
sificada por Ministerios, Organismos y Entes Públicos y en
su caso Empresas Públicas, al descontar de la nómina de los
trabajadores laborales del Sector Público la parte que co-
rresponda por secundar la jornada de huelga realizada en es-
te sector el pasado día 11 de diciembre de 1996, motivada
por la pretensión del Gobierno de congelar el salario en el
año 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciembre
de 1996.—Pedro Antonio Ríos Martínez, Diputado del
Grupo Parlamentario Federal IU-IC.

185/000042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joxe Joan González de Txabarri Miranda, Diputado por
Gipuzkoa y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (PNV),
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, for-
mula al Gobierno del Estado la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Motivación

Euskadi está conociendo en los últimos años un intere-
sante proceso político y sociológico de normalización del
uso del euskera, liderado por las Instituciones Vascas en el
que colaboran e intervienen todo tipo de organizaciones so-
ciales públicas y privadas, con el objetivo de normalizar el
uso del euskera en distintos ámbitos sociales y garantizar el
uso de la lengua vasca en los ámbitos propios de una socie-
dad moderna.

El Parlamento Vasco puso en vigor la Ley 10/82 de nor-
malización del uso del euskera, fijando objetivos claros y,

sobre todo, estableciendo prioridades en dicho proceso de
normalización. Dado que la Ley del Parlamento Vasco con-
sidera prioritario la normalización del uso del euskera en los
medios de comunicación social.

Pregunta

¿Qué medidas ha previsto adoptar la Dirección General
de RTVE, tendentes a aumentar el uso de la lengua vasca en
las emisiones que se realizan en al ámbito territorial de la
Comunidad Autónoma del País Vasco por los distintos me-
dios de comunicación social de titularidad estatal, adscritos
al Ente de RTVE de acuerdo con el artículo 5.3 de la Ley
10/82, del Parlamento Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Joxe Joan González de Txabarri Miranda.

185/000043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joxe Joan González de Txabarri Miranda, Diputado por
Gipuzkoa y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (PNV),
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, for-
mula al Gobierno del Estado la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Motivación

Tras el trámite presupuestario de aprobación de los Pre-
supuestos Generales del Estado para 1997 y la convalidación
del Real-Decreto Ley 15/1996, de 18 de noviembre, por el
Congreso, autorizando al Ente Público RTVE a concertar
operaciones de crédito por un importe de 34.500.859.000 pe-
setas.

Pregunta

Dada la actual situación financiera del Ente Público RT-
VE, ¿qué medidas a corto y medio plazo ha adoptado la Di-
rección General de RTVE para reducir el Presupuesto total
de gastos, aprobado por el Consejo de Administración del
Ente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de diciembre
de 1996.—Joxe Joan González de Txabarri Miranda.

CONTESTACIONES

184/001085

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
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(184) Pregunta escrita Congreso.

184/001085.

AUTOR/A: Soriano Benítez de Lugo, Alfonso (G. P).

Asunto: Deuda con la Seguridad Social de las corporaciones
públicas.

Respuesta: El pasado mes de junio, el Ministro de Trabajo y
Asuntos Sociales, informó en el Consejo de Ministros del
día 14 acerca de la situación económica y financiera del Sis-
tema de la Seguridad Social, que afectaba lógicamente a la
cuestión relativa a cuál era la posición deudora de las Admi-
nistraciones Públicas con la Seguridad Social, a 31 de di-
ciembre de 1995, fecha de cierre del último ejercicio presu-
puestario.

Acorde con los datos recogidos en dicho informe, la
deuda —según datos contenidos en el fichero General de
Recaudación— que mantienen las Administraciones Públi-
cas con la Seguridad Social en la fecha antes indicada, se
adjunta en anexo, en el cual, además de recogerse la deuda
total del conjunto de las Administraciones Públicas, se efec-
túa el desglose respecto a las deudas líquidas, vencidas y
exigibles que mantiene la Administración General del Esta-
do, y los Organismos Autónomos y Empresas Públicas de-
pendientes de dicha Administración; los Ayuntamientos, así
como los Organismos Autónomos y Empresas Públicas de
la Administración Local; las Diputaciones, y Organismos
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de la Admi-
nistración Provincial; las Comunidades Autónomas, así co-
mo los Organismos y Empresas Públicas dependientes de la
Administración Autonómica; los Cabildos Insulares y Orga-
nismos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de
los mismos.

Ante esta situación preocupante, el Gobierno, apenas
iniciada su gestión, consideró prioritario el adoptar medidas
tendentes a solventar el endeudamiento del sector público
con la Seguridad Social.

Para ello, el Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales pre-
sentó al Consejo de Ministros un conjunto de medidas para
la lucha contra el fraude y la morosidad, que fueron aproba-
das el pasado 5 de julio, entre las que cabe destacar la medi-
da relativa al establecimiento o desarrollo del denominado
«procedimiento de deducción», que permitirá retener a favor
de la Seguridad Social los importes adeudados a la misma
por la Administración General del Estado, Administraciones
de las Comunidades Autónomas, Diputaciones, Cabildos,
Ayuntamientos y demás Entidades que integran la Adminis-
tración Local y las Entidades de Derecho Público, respecto
de los importes que la Administración General del Estado
deba transferir a la Administración o Ente Público deudor de
aquélla.

Esta medida, recogida en el Proyecto de Ley de Medidas
Fiscales, Administrativas y del Orden Social y, por tanto,
supeditada a su aprobación, viene a ampliar el procedimien-
to de deducción a las Comunidades Autónomas, Diputacio-
nes y Cabildos, que no figuran expresamente incluidos en el
mismo, según la legislación vigente. Ello supondrá un ins-
trumento decisivo para afrontar el problema del endeuda-
miento del Sector Público con la Seguridad Social.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaría General de la Cámara.

184/001364

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/001364.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Medidas para mejorar la gestión de la demanda de
agua, fomentar el ahorro y penalizar el despilfarro.

Respuesta: Uno de los objetivos esenciales del Gobierno en
materia de aguas es la mejor gestión de la demanda y, en
particular, aquellas medidas que impliquen ahorro del recur-
so, bien por mejora de las conducciones y sistemas de cap-
tación —especialmente las que atienden demandas agríco-
las—, bien por control de usos abusivos.

No obstante lo anterior, objetivos de este tipo requieren
un amplio abanico de medidas, no sólo de carácter infraes-
tructural, sino también de tipo fiscal, presupuestario y legis-
lativo que, además, por significar profundos cambios en las
costumbres del sector, deben contar con un amplio respaldo
social y ser objeto de debate a diferentes niveles, resultando
de todo ello el eje del futuro Plan Hidrológico Nacional, en
la actualidad en preparación por parte del Gobierno.

Por otra parte, debe asimismo manifestarse que sí se han
acometido actuaciones que inciden en algunos de los aspec-
tos señalados por Su Señoría, como son la puesta en marcha
del Plan de Saneamiento y Depuración concertado con todas
las Comunidades Autónomas y que implica una importante
aportación por parte de la Administración del Estado. Igual-
mente, puede hablarse del Plan del Campo de Dalías, en
donde, junto a la mejora de infraestructuras, está también
prevista la reutilización de aguas residuales para riego y re-
carga de acuíferos. Finalmente, se dispone, asimismo, de un
estudio sobre las posibilidades de ahorro en regadíos con
proyectos sobre zonas concretas como, por ejemplo, los rie-
gos de la Acequia Real del Júcar.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/001387

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/001387.

AUTOR/A: Cuesta Martínez, Álvaro (G. S).
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Asunto: Plan de dinamización del Principado de Asturias.

Respuesta: El Gobierno considera que el criterio que debe
regir el conjunto de actuaciones estatales orientadas a la
reindustrialización de Asturias, cualquiera que sea su deno-
minación, es, el de la eficiencia, máxime teniendo en cuenta
que los recursos presupuestarios son limitados.

En efecto, se trata de que los recursos públicos destina-
dos a reindustrialización sean invertidos no en actuaciones
industriales de titularidad pública, sino en crear las condi-
ciones para que la iniciativa privada asuma el riesgo em-
presarial de aquellas actuaciones. En esta línea, frente al
énfasis en la ampliación y/o diversificación de la empresa
pública (a veces dirigida incluso hacia actividades no in-
dustriales), se trata de conseguir que las características del
capital humano y físico de la región y las condiciones de la
financiación obtenible conviertan a ésta en un enclave com-
petitivo para atracción de inversiones. Por ello, los ejes
fundamentales de la actuación pública deben ser la forma-
ción profesional y técnica, la constitución de infraestructu-
ra técnica e industrial básica y el apoyo a la puesta en mar-
cha de proyectos industriales empresariales mediante la
concesión de financiación en condiciones favorables. Este
tipo de apoyo sería complementario de los aportados me-
diante otros instrumentos ya vigentes, en particular el siste-
ma de incentivos regionales y los programas de ayudas del
Ministerio de Industria y Energía.

Un objetivo fundamental del Ministerio de Industria y
Energía es que la reducción de la actividad minera, ligada al
proceso de modernización y liberalización del sector del
carbón, vaya asociada con un ambicioso plan de reconver-
sión económica de las cuencas; plan que estará basado en
cuatro líneas de actuación, a saber, robustecimiento de la in-
fraestructura de comunicaciones, mejora del hábitat de las
cuencas mineras mediante planes de urbanismo pactados
con mancomunidades de municipios, formación intensiva a
todos los niveles del personal y de sus hijos, creando un po-
tente capital humano en las cuencas y, por último, ayudas a
la reindustrialización de las mismas primando el desarrollo
de servicios como mayor fuente de creación de empleo.

Bajo esta óptica es preciso definir de nuevo las actuacio-
nes a desarrollar en Asturias, en coordinación con la Admi-
nistración del Principado, sin perjuicio de mantener las lí-
neas existentes que sean coherentes con el planteamiento
señalado.

Madrid, 25 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/001593

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/001593.

AUTOR/A: Rubiales Torrejón, María Amparo (G. S).

Asunto: Deuda de las Administraciones Públicas con la Se-
guridad Social.

Respuesta: El pasado mes de junio, el Ministro de Trabajo y
Asuntos Sociales, informó en el Consejo de Ministros del
día 14 acerca de la situación económica y financiera del Sis-
tema de la Seguridad Social, que afectaba lógicamente a la
cuestión relativa a cuál era la posición deudora de las Admi-
nistraciones Públicas con la Seguridad Social, a 31 de di-
ciembre de 1995, fecha de cierre del último ejercicio presu-
puestario.

Acorde con los datos recogidos en dicho informe, la
deuda —según datos contenidos en el fichero General de
Recaudación— que mantienen las Administraciones Públi-
cas con la Seguridad Social en la fecha antes indicada, se
adjunta en anexo, en el cual, además de recogerse la deuda
total del conjunto de las Administraciones Públicas, se efec-
túa el desglose respecto a las deudas líquidas, vencidas y
exigibles que mantiene la Administración General del Esta-
do, y los Organismos Autónomos y Empresas Públicas de-
pendientes de dicha Administración; los Ayuntamientos, así
como los Organismos Autónomos y Empresas Públicas de
la Administración Local; las Diputaciones, y Organismos
Autónomos y Empresas Públicas dependientes de la Admi-
nistración Provincial; las Comunidades Autónomas, así co-
mo los Organismos y Empresas Públicas dependientes de la
Administración Autonómica; los Cabildos Insulares y Orga-
nismos Autónomos y Empresas Públicas dependientes de
los mismos.

Ante esta situación preocupante, el Gobierno, apenas
iniciada su gestión, consideró prioritario el adoptar medidas
tendentes a solventar el endeudamiento del sector público
con la Seguridad Social.

Para ello, el Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales pre-
sentó al Consejo de Ministros un conjunto de medidas para
la lucha contra el fraude y la morosidad, que fueron aproba-
das el pasado 5 de julio, entre las que cabe destacar la medi-
da relativa al establecimiento o desarrollo del denominado
«procedimiento de deducción», que permitirá retener a fa-
vor de la Seguridad Social los importes adeudados a la mis-
ma por la Administración General del Estado, Administra-
ciones de las Comunidades Autónomas, Diputaciones,
Cabildos, Ayuntamientos y demás Entidades que integran la
Administración Local y las Entidades de Derecho Público,
respecto de los importes que la Administración General del
Estado deba transferir a la Administración o Ente Público
deudor de aquélla.

Esta medida, recogida en el Proyecto de Ley de Medidas
Fiscales, Administrativas y del Orden Social y, por tanto,
supeditada a su aprobación, viene a ampliar el procedimien-
to de deducción a las Comunidades Autónomas, Diputacio-
nes y Cabildos, que no figuran expresamente incluidos en el
mismo, según la legislación vigente. Ello supondrá un ins-
trumento decisivo para afrontar el problema del endeuda-
miento del Sector Público con la Seguridad Social.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaría General de la Cámara.
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184/001991 y 184/001992

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/001991 y 184/001992.

AUTOR/A: Moratalla Molina, José Enrique (G. S).

Asunto: Peso de los medicamentos genéricos en la evolu-
ción del gasto farmacéutico e impacto potencial del fomento
del uso de genéricos en el conjunto del Sistema Nacional de
Salud.

Respuesta: 1. El peso de los medicamentos genéricos en el
gasto farmacéutico está en torno al 2% de las ventas al mer-
cado de la Seguridad Social.

2. El fomento de la prescripción de medicamentos gené-
ricos depende, por un lado, de la disponibilidad de este tipo
de productos en el mercado farmacéutico, y, por otro, de la
actitud prescriptora de los médicos del Sistema Nacional de
Salud.

El Ministerio de Sanidad y Consumo, en línea con las
recomendaciones de la OMS, está decidido a impulsar el
uso de los medicamentos genéricos en el Sistema Nacional
de Salud, tal y como tuvo ocasión de manifestar el Ministro
del Departamento ante la Comisión de Sanidad y Consumo
del Congreso de los Diputados, en su comparecencia del pa-
sado día 12 de junio. Para ello se están arbitrando las medi-
das oportunas.

Hay que señalar que, en la actualidad, no resulta posible
cuantificar con exactitud el posible impacto económico de-
rivado del fomento de la prescripción de medicamentos ge-
néricos, que en cualquier caso se estima considerable, dado
que su precio medio oscila entre un 25 y un 50% menos que
los medicamentos con marca de fantasía.

Adicionalmente existe un beneficio intangible, tanto pa-
ra los profesionales sanitarios como para los usuarios, deri-
vado de la prescripción de productos farmacéuticos siguien-
do la Denominación Científica Internacional (DCI).

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002006

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002006.

AUTOR/A: Alcaraz Masats, Luis Felipe (G. IU-IC).

Asunto: Prioridad del Gobierno acerca del sector naval.

Respuesta: La orientación general de los planes del Go-
bierno para las empresas públicas está determinada en el
Programa de Modernización del Sector Público Empresa-

rial del Estado, cuyas bases se han establecido mediante
Acuerdo del Consejo de Ministros, de 28 de junio de 1996.
En el marco de dicho Programa se producirá un proceso de
privatizaciones que, aunque tiene vocación de globalidad,
en el caso de las empresas sujetas a actuaciones de rees-
tructuración (como son, en general, las de la Agencia In-
dustrial del Estado —AIE—) será tendencial. A corto y
medio plazo se pretende reducir su dependencia estructural
de las ayudas públicas, mediante la ejecución de planes de
saneamiento, como condición previa al planteamiento de
privatización.

Los astilleros públicos civiles, integrados en la División de
Construcción Naval de la AIE, están aplicando un Plan Estra-
tégico de Competitividad (PEC) para el período 1995/1998,
cuyo objetivo fundamental es que, a partir de ese año, éstos al-
cancen la viabilidad sin ayudas públicas.

Sin embargo, en el año transcurrido se están registrando
importantes desviaciones respecto a las previsiones del PEC
(pérdidas superiores en más de un 75% a las previstas) que
obligan a adoptar medidas correctoras que hagan posible la
viabilidad del Grupo como empresa. Además, las desviacio-
nes registradas dificultan la autorización, por parte de la Co-
misión Europea, de las ayudas públicas vinculadas al Plan
que todavía están pendientes de aprobación.

De aquí la necesidad de poner en marcha urgentemente
medidas organizativas y de mejora de la gestión a todos los
niveles y, también, de alcanzar dentro de este año un acuer-
do en la negociación colectiva que permita incrementar la
productividad, reducir el absentismo y contener los costes
salariales, para lo cual es preciso una mayor flexibilidad en
las prestaciones laborales (especialmente, movilidad funcio-
nal y geográfica y flexibilidad horaria) que permita la adap-
tación a las fluctuaciones de la demanda.

En cuanto a los astilleros públicos orientados a la cons-
trucción naval militar, es decir la E.N. BAZÁN, sus pers-
pectivas de futuro se concretarán en un plan estratégico de
empresa que, una vez definidas las necesidades del Ministe-
rio de Defensa (entre las que destaca el programa de las Fra-
gatas F-100), la adapte, mediante reducciones de costes y
capacidades, a la nueva realidad de su mercado fundamen-
tal, que es el de la construcción de buques de guerra o auxi-
liares para las marinas nacional y extranjeras.

Madrid, 9 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002007

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002007.

AUTOR/A: Alcaraz Masats, Luis Felipe (G. IU-IC).

Asunto: Posición del Gobierno acerca de los Astilleros de
Sevilla.
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Respuesta: La orientación general de los planes del Gobier-
no para las empresas públicas está determinada en el Pro-
grama de Modernización del Sector Público Empresarial del
Estado, cuyas bases se han establecido mediante Acuerdo
del Consejo de Ministros, de 28 de junio de 1996. En el
marco de dicho Programa se producirá un proceso de priva-
tizaciones que, aunque tiene vocación de globalidad, en el
caso de las empresas sujetas a actuaciones de reestructura-
ción (como son, en general, las de la Agencia Industrial del
Estado —AIE—) será tendencial. A corto y medio plazo se
pretende reducir su dependencia estructural de las ayudas
públicas, mediante la ejecución de planes de saneamiento,
como condición previa al planteamiento de privatización.

Los astilleros públicos civiles, integrados en la División de
Construcción Naval (DCN) de la AIE, a la que pertenece el
astillero de AESA en Sevilla, están aplicando un Plan Estraté-
gico de Competitividad (PEC) para el período 1995-1998, cu-
yo objetivo fundamental es que a partir de ese año éstos alcan-
cen la viabilidad sin ayudas públicas.

Sin embargo, en el año transcurrido se están registrando
importantes desviaciones respecto a las previsiones del PEC
(pérdidas superiores en más de un 75% a las previstas) que
obligan a adoptar medidas correctoras que hagan posible la
viabilidad del Grupo como empresa. Además, las desviacio-
nes registradas dificultan la autorización, por parte de la Co-
misión Europea, de las ayudas públicas vinculadas al Plan
que todavía están pendientes de aprobación.

De aquí la necesidad de poner en marcha urgentemente
medidas organizativas y de mejora de la gestión a todos los
niveles y, también, de alcanzar dentro de este año un acuer-
do en la negociación colectiva que permita incrementar la
productividad, reducir el absentismo y contener los costes
salariales, para lo cual es preciso una mayor flexibilidad en
las prestaciones laborales (especialmente, movilidad funcio-
nal y geográfica y flexibilidad horaria) que permita la adap-
tación a las fluctuaciones de la demanda.

La situación del astillero de Sevilla (en el que se están
produciendo desviaciones especialmente importantes frente
a una estimación en el PEC de pérdidas en 1996 de 1.188
millones de pesetas, actualmente éstas se cifran en más de
6.000 millones de pesetas), está siendo analizada dentro de
la del conjunto de la DCN. La aplicación de medidas espe-
cíficas para algún astillero está prevista en el Acuerdo sus-
crito por la empresa y los Sindicatos en octubre de 1995 pa-
ra la aplicación del PEC, pero hay que subrayar que lo que
se pretende ahora es adoptar unas medidas que hagan posi-
ble la continuidad de la empresa y de todos sus centros.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002074

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002074.

AUTOR/A: Ortiz Molina, Ramón (G. S).

Asunto: Planes del Gobierno acerca de la Empresa Nacional
Santa Bárbara y, en concreto, sobre las instalaciones y traba-
jadores que tiene en Jabalí Viejo (Murcia).

Respuesta: Los planes de la Empresa Nacional Santa Bárba-
ra (ENSB) respecto a su centro ubicado en Jabalí Viejo son,
por un lado y respecto a la plantilla, continuar con los ajus-
tes previstos en el Plan aprobado por la anterior Administra-
ción. Estos ajustes se realizarán, fundamentalmente, a través
de recolocaciones en proyectos empresariales viables ubica-
dos en la zona.

Por otro lado, y en lo que se refiere a las instalaciones
industriales, los planes de la ENSB se orientan a la poten-
ciación de la producción de la factoría, ampliando merca-
dos, incluso mediante acuerdos con la iniciativa privada que
puedan facilitar este enfoque.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002162

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002162.

AUTOR/A: Lara Carbó, María Teresa de (G. P).

Asunto: Convenios firmados por el Ministerio de Medio
Ambiente entre el 1-1-95 y el 10-5-96 para la realización de
proyectos sin que existiese consignación presupuestaria a
dichos efectos.

Respuesta: Se adjunta en anexos la información sobre los
Convenios firmados por parte del antiguo Ministerio de
Obras Públicas, Transportes y Medio Ambiente entre el
1 de enero de 1995 y el 10 de mayo de 1996, para la reali-
zación de proyectos referidos a la Administración General
del Estado.

En el anexo 1 figuran los suscritos en el ámbito de las
competencias de la Dirección General de Costas.

En el anexo 2 los suscritos sobre materias referidas a la
Dirección General de Calidad y Evaluación Ambiental.

En el anexo 3 los correspondientes a la Dirección Gene-
ral del Instituto Nacional de Meteorología.

En relación con los comprendidos en el anexo 1, se
debe indicar que ninguno de ellos tenía consignación pre-
supuestaria, y que todos están firmados con Ayuntamien-
tos. Algunos aparecen sin cuantificar porque se preveía la
ejecución de obras pero no se valoraba. En cuanto al pro-
grama de ejecución, es muy variable según cada una de
las modalidades, lo que exige para poder contestar la pre-
gunta de Su Señoría, una revisión individual de cada
acuerdo.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaría General de la Cámara.

184/002173

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002173.

AUTOR/A: Peralta Ortega, Ricardo Fernando (G. IU-IC).

Asunto: Acuerdos alcanzados por el Ministerio de Industria
y Energía con el Presidente de la Junta de Galicia.

Respuesta: En el encuentro entre el Presidente de la Xunta de
Galicia y el titular del Ministerio de Industria y Energía, el pa-
sado 10 de septiembre, se repasaron las cuestiones que, dentro
de la política de ese Departamento, son de interés para dicha
Comunidad Autónoma, con el ánimo de prestarles la atención
que merecen. En concreto, cabe destacar, por su trascendencia,
la conclusión posterior del acuerdo entre el Ministerio de In-
dustria y Energía y el Ministerio de Defensa sobre el programa
de fragatas F-LOO, que permitirá garantizar el mantenimiento
de la capacidad productiva del astillero de Bazán en Ferrol a
medio plazo y que cuenta con la correspondiente dotación en
el proyecto de Presupuestos Generales del Estado para 1997.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002189

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002189.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Inversiones realizadas en obras públicas con fines
culturales y artísticos.

Respuesta: El Real Decreto 111/86, de 10 de enero, de desa-
rrollo parcial de la Ley 16/85, artículos 58 al 60, y los apar-
tados 2.3 y 4 del artículo 20 de la Ley 33/87, de Presupues-
tos Generales del Estado para 1988, establecen el sistema de
aplicación de los fondos resultantes de la consignación del
uno por ciento, en el que se prevén dos opciones: cada De-
partamento puede financiar directamente los trabajos de
conservación o enriquecimiento del Patrimonio Histórico
Español, o efectuar las retenciones de crédito e ingresos en
el Tesoro Público previstos en la normativa indicada.

En aplicación del artículo 58.3 a) del Real Decreto
111/1986, de 10 de enero, de desarrollo parcial de la Ley
16/1985, de 25 de junio, del Patrimonio Histórico Español,
modificado por el Real Decreto 64/1994, de 21 de enero, el

antiguo Ministerio de Cultura dispuso en 1995 de la canti-
dad presupuestaria de 50.000.000 de pesetas (cap. 621), a la
que se han ido añadiendo créditos incorporados hasta un
montante de 348.239.502 pesetas.

El importe anteriormente citado se ha distribuido en las
siguientes líneas de actuación:

— Obtención de datos para la realización del Inventario
General de Bienes Muebles de Titularidad Eclesiástica.

Aunque la competencia para la realización del Inventario
General de Bienes Muebles corresponde a las Comunidades
Autónomas donde estén ubicados, el Ministerio de Educa-
ción y Cultura ha diseñado esta línea de actuación que conti-
nuará en próximos ejercicios económicos. Con tal finalidad
el mencionado Departamento, según orientaciones aprobadas
por el Consejo de Patrimonio Histórico, firma convenios de
colaboración —a propuesta de cada Comunidad Autóno-
ma— con instituciones culturales sin ánimo de lucro situadas
en la Comunidad correspondiente. Este Inventario es uno de
los instrumentos previstos en la ley para obtener una más in-
tensa protección de los bienes que integran el Patrimonio
Histórico Español y ello, con dos finalidades: por un lado la
inclusión de determinados bienes muebles en el Inventario
les otorga un estatus jurídico de carácter singular; por otro,
los datos obtenidos servirán en el futuro de importante fuente
de información cultural.

En 1995, las Comunidades Autónomas donde se efectua-
ron recogidas de datos para la confección de este Inventario
fueron las de: Andalucía; 500 fichas; Aragón, 1.045 fichas;
Asturias, 500 fichas; Baleares, 500 fichas; Canarias, 500 fi-
chas; Cantabria, 500 fichas; Castilla-La Mancha, 954 fichas;
Castilla y León, 500 fichas; Cataluña, 800 fichas; Extremadu-
ra, 500 fichas; Galicia, 1.000 fichas; Madrid, 875 fichas; Mur-
cia, 500 fichas; Navarra, 500 fichas y Valencia, 500 fichas.

El total invertido fue de 53.207.000 pesetas.

— Adquisición de bienes culturales para complementar
las colecciones de los Museos de titularidad estatal.

Se vienen adquiriendo bienes culturales por un importe de
292.700.935 pesetas, para los museos siguientes: Arqueológi-
co Nacional; Nacional de Artes Decorativas; Nacional de la
Ciencia y la Tecnología; Centro Nacional de Arte Reina So-
fía; Nacional del Prado; Nacional de Arte Romano, Mérida;
S. Pío V, Valencia; Museo de La Rioja en Logroño; Nacional
Antropológico; Santa Cruz de Toledo; Museo de León; de Es-
cultura de Valladolid; Museo Romántico; Teatro Real; diver-
sos Museos Estatales y los Archivos siguientes: Archivo Ge-
neral de Simancas; Archivo Ruiz Vernacci, del antiguo
Instituto de Conservación y Restauración de Bienes Cultura-
les; Archivo Histórico Nacional-Secc. Nobleza, Toledo.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002197

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
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(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002197.

AUTOR/A: Moragues Gomila, Alberto (G. S).

Asunto: Motivos por los que se ha decidido reducir la planti-
lla del centro de profesores y recursos de la isla de Menorca.

Respuesta: Se está procediendo a una redistribución de re-
cursos materiales y humanos y, por lo tanto, a reajustar las
actividades de formación.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002203

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002203.

AUTOR/A: Moragues Gomila, Alberto (G. S).

Asunto: Incidencia del recorte presupuestario en las partidas
del Ministerio de Educación y Cultura referidas a la Comu-
nidad Autónoma de las Islas Baleares.

Respuesta: En relación con la información solicitada se se-
ñala lo siguiente:

CAPÍTULO 2

Secretaría General de Educación y Formación Profesional
Servicio 09
Programa 422O. Nuevas Tecnologías de la Información y la
Comunicación

La disminución se ha efectuado según los siguientes cri-
terios objetivos:

a) Se han considerado como regionalizables aquellas
partidas que, aunque de gestión centralizada, afectan direc-
tamente a acciones que repercuten en Centros escolares del
territorio de gestión del Ministerio de Educación y Cultura.

b) Se ha utilizado en cada concepto, como proporción
repercutible sobre la Comunidad Autónoma de las Islas Ba-
leares, el mismo porcentaje que se asigna a dicha Comuni-
dad en el Capítulo de inversiones, calculado a su vez en fun-
ción de su población escolar (4,2% del presupuesto regiona-
lizado).

Servicio 10
Programa 422J. Educación Compensatoria

El concepto 229, gastos de funcionamiento, en la parte
destinada a los de Centros de Profesores y Recursos se vio
afectado globalmente en un 20%, respetándose las cuantías
destinadas a gastos de funcionamiento de Centros de Educa-
ción Especial.

La distribución del recorte se calcula proporcionalmente
en función del número de centros de cada Comunidad.

Por lo que respecta a los conceptos 230 y 231, Dietas y
Locomoción, la disminución para dichos Centros de Profe-
sores y Recursos fue globalmente de un 10%.

Estos créditos se distribuyen para cada provincia remi-
tiéndose por Caja Fija.

Servicio 12
Programa 422 K. Educación Permanente y a Distancia no
universitaria

El criterio seguido fue disminuir en un 10% todo el cré-
dito globalizado en el territorio de gestión del Ministerio de
Educación y Cultura.

CAPÍTULO 6

En lo que se refiere a cómo afectará el Acuerdo al Capí-
tulo de inversiones a realizar en las Islas Baleares, se señala
que los diversos proyectos de inversión que ejecutan los De-
partamentos Ministeriales no tiene carácter vinculante.

Por otra parte, la realización de todo proyecto de inver-
sión conlleva un conjunto de trámites administrativos y de
condicionamientos técnicos (redacción del proyecto, expro-
piaciones previas, declaración de impacto ambiental, etc)
que puede alterar, y de hecho alteran, el ritmo de ejecución
y la programación inicialmente establecida.

Todo ello hace que no sea posible determinar cuál va a
ser la incidencia del ajuste en los diferentes proyectos, ya
que incluso en el caso de no existir tales ajustes, las inver-
siones a realizar son muy estimativas, especialmente en lo
que se refiere a su distribución territorial.

No obstante, las inversiones ya comprometidas no resul-
tan afectadas por el Acuerdo de Consejo de Ministros, en
cuanto que lo que se reduce, mediante una declaración de
no disponibilidad, son créditos todavía no utilizados.

CAPÍTULO 7

Secretaría de Estado de Universidades, Investigación y De-
sarrollo
Programa 541A. Investigación Científica

Los créditos del Programa Sectorial de Promoción del
Conocimiento se han visto afectados globalmente por la dis-
minución en 77.103.000 pesetas.

No obstante, no se puede precisar la cuantía de repercu-
sión sobre este total en la Comunidad Autónoma de Balea-
res, puesto que se trata de créditos inicialmente no regiona-
lizados ni comprometidos por estar sujetos a convocatorias
abiertas y para su distribución no se atiende a criterios de te-
rritorialidad sino de calidad científica, dentro de los límites
permitidos por el correcto equilibrio entre áreas científicas.

Servicio 13. Fondo Nacional para el Desarrollo
Programa 542 A. Investigación Técnica

El recorte total para estas acciones asciende a 345.000.000
de pesetas. Respecto a su repercusión en las Islas Baleares, se
señala lo expuesto en relación con el Programa Sectorial de
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Promoción del Conocimiento, efectuándose asimismo su dis-
tribución autonómica en función de las peticiones y la calidad
de las solicitudes.

Finalmente, es preciso indicar que en el área cultural, las
inversiones previstas en la Comunidad Autónoma de Baleares
no se han visto afectadas por la disminución presupuestaria
acordada por el Consejo de Ministros el 10 de mayo de 1996.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002213

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002213.

AUTOR/A: Bayona Aznar, Bernardo (G. S).

Asunto: Circular de la Dirección Provincial del Ministerio
de Educación y Cultura de Zaragoza relativa al comedor es-
colar en los centros públicos.

Respuesta: 1. La ordenación del servicio de comedor esco-
lar fue establecida por Orden Ministerial de 24 de noviem-
bre de 1992 («BOE» de 8 de diciembre), parcialmente mo-
dificada por la Orden Ministerial de 30 de septiembre de
1993 («BOE» del 12 de octubre).

Por otra parte, la gestión económica de los comedores
escolares se rige por la Orden Ministerial de 9 de marzo de
1990 («BOE» del 15), que regula la gestión económica de
los centros públicos no universitarios.

El apartado décimo de la Orden Ministerial de 24 de no-
viembre de 1992 establece que la parte de financiación de
los comedores escolares a cargo de la Administración Edu-
cativa se consignará en el Programa de Gasto 423.B, de la
clasificación orgánica y económica 18.11.229.

Con cargo a la mencionada aplicación y programa de
gastos de funcionamiento de comedores escolares y Escue-
las Hogar, se destinó en la provincia de Zaragoza, en el ejer-
cicio de 1995, la cantidad de 209.542.570 pesetas.

En el ejercicio de 1996, se ha librado a esa provincia la
cantidad de 136.480.264 pesetas, correspondiente al primer
semestre de este año y se está pendiente de cuantificar y re-
mitir un segundo libramiento correspondiente al cuatrimes-
tre septiembre-diciembre que con toda seguridad hará que el
monto total del ejercicio sea igual e incluso superior al co-
rrespondiente al ejercicio de 1995.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002214

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002214.

AUTOR/A: Bayona Aznar, Bernardo (G. S).

Asunto: Partida presupuestaria afectada por la supresión de
la ayuda al servicio de comedores en los colegios públicos
de Zaragoza.

Respuesta: La Orden Ministerial de 24 de noviembre de
1992 («BOE» de 8 de diciembre), por la que se regulan los
comedores escolares, establece entre otros aspectos los tipos
de gestión del servicio de comedor escolar y la debida cuan-
tificación del personal necesario para su prestación, en con-
creto, el de asistencia y cuidado de los alumnos.

En lo que se refiere a este último personal, el de vigilan-
cia, monitores y cuidadores, la citada Orden Ministerial es-
tablece en su apartado decimotercero la actuación a llevar a
cabo en función de los distintos casos que pueden presentar-
se en los centros, en los siguientes términos:

a) Si existe personal docente que voluntariamente parti-
cipe en las tareas de atención al alumno en el servicio de co-
medor y en los recreos anterior y posterior, éste tendrá dere-
cho al uso gratuito del servicio y a una gratificación por
servicios extraordinarios a abonar de una sola vez en cada
ejercicio económico, y que se establece anualmente con su-
bidas acordes con el incremento general de las retribuciones
de los funcionarios públicos, con cargo al Capítulo 1.

b) En ausencia de personal docente voluntario para el
desempeño de las tareas indicadas, la contratación de las
personas que las lleven a cabo, debe ser objeto de la nego-
ciación y acuerdo a que se llegue con las empresas prestata-
rias del servicio, responsables, en su caso, de las relaciones
económicas y laborales que, con dicho personal, se establez-
can.

c) En los centros con gestión directa del servicio en los
que no exista personal docente voluntario para efectuar las
tareas de atención al alumno, la Dirección Provincial corres-
pondiente tomará las medidas que considere oportunas, con
exclusión expresa de aquellas que impliquen una vincula-
ción jurídico-laboral con el Ministerio de Educación y Cul-
tura.

No existe en estos momentos, previsión de alterar este
marco normativo y, por ello, el Ministerio de Educación y
Cultura, dentro de la normativa vigente o de la que en otro
momento pueda dictarse, seguirá asumiendo sus responsabi-
lidades en lo que atañe a este aspecto concreto de su ges-
tión.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002216

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.
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184/002216.

AUTOR/A: Valcarce García, María Amparo (G. S).

Asunto: Consumo del carbón termoeléctrico de importa-
ción.

Respuesta: Los datos, para el primer semestre de 1996, sobre
las centrales térmicas españolas que han importado carbón
durante este año, así como la cantidad importada y el porcen-
taje que supone ésta sobre el consumo total de carbón de ca-
da una de ellas, son los reflejados en los siguientes cuadros:

Carbón
Porcentaje en peso

Central importado en
Carbón nacional de importación

toneladas
en toneladas sobre suministro

total

Aboño 371.145 536.881 40,87
Los Barrios 582.325 0 100,00
Escucha 52.035 187.896 21,60
Guardo 65.982 438.839 13,07
Carboneras 335.923 0 100,00
Narcta 67.815 533.676 11,27
Serchs 63.611 128.626 33,09
Pasajes 114.919 0 100,00
Teruel 596.880 1.641.902 26,60
Alcudia 479.622 0 100,00

Porcentaje en
Carbón Lignito pardo peso

Central importado en nacional en importación
toneladas toneladas sobre suministro

total

Meirama 202.620 1.375.371 12,84
Puentes de

García
Rodríguez 992.681 2.790.817 26,24

Para el total de las centrales de carbón y durante el pri-
mer semestre del año 1996, la importación total del carbón
(3.925.560 Tm.) supuso, en peso, el 23,3% del suministro
total de carbón nacional (12.916.890 Tm.)

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002224

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002224.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Deuda de los Ayuntamientos de la Comunidad Va-
lenciana con la Seguridad Social por las cotizaciones de los
funcionarios, empleados y trabajadores en el período 1995-
1996.

Respuesta: La deuda que los Ayuntamientos de la Comuni-
dad Autónoma Valenciana mantienen con la Seguridad So-
cial, a 30 de septiembre de 1996, desglosada por provincias
y dentro de cada provincia por Ayuntamientos, así como el
porcentaje que la misma representa, en cada caso, sobre el
total nacional, se especifica en el anexo I.

La información referida al período concreto solicitado
no puede ser facilitada a partir de los datos de que se dispo-
ne en el Fichero de Recaudación, ya que la situación que re-
coge es dinámica, actualizándose permanentemente y figu-
rando en el mismo la vigente para su gestión y cobro.

Por lo que se refiere a las deudas históricas de los Ayun-
tamientos con la extinguida MUNPAL, se significa que las
referidas hasta el año 1991 están en la actualidad sometidas
al procedimiento de deducción por el Ministerio de Econo-
mía y Hacienda y las correspondientes a 1992 y 1993 han
sido reclamadas por la Tesorería General de la Seguridad
Social y se encuentran pendientes del citado procedimiento
de deducción, siendo su situación a octubre de 1996, la que
se especifica en los anexos II y III.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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184/002242

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002242.

AUTOR/A: Rodríguez Sánchez, Francisco (G. Mx).

Asunto: Consecuencias de la liberalización del mercado de
gasolinas y la incontrolada subida del  gasóleo.

Respuesta: La liberalización del precio del gasóleo en el
mes de junio pasado se realizó en una coyuntura internacio-
nal favorable. Pero, desde comienzos de septiembre, la co-
yuntura internacional cambió drásticamente debido a las si-
guientes circunstancias:

— Bajos stocks de destilados medios en Estados Unidos
y, en menor medida, en Europa.

— Cambio de especificación del gasóleo auto el 1-10-96,
disminuyendo el contenido en azufre del 0.2% al 0.05%, se-
gún Directiva 93/12 de la Unión Europea. Lógicamente, los
stocks de este producto con la nueva especificación eran nu-
los y la distribución comenzó un mes antes.

— Malas perspectivas de la entrada de Irak en el merca-
do del crudo.

— Dificultades de abastecimiento de algunos suminis-
tradores habituales del área del Mediterráneo del gasóleo
auto con la nueva especificación y, en especial, de Rusia.

— Retraso en las puestas en marcha de unidades de de-
sulfuración de los gasóleos de varios países occidentales.

Por estas razones, a partir de septiembre, las cotizacio-
nes internacionales de los gasóleos han aumentado conside-
rablemente. Se adjunta en anexo un gráfico donde se mues-
tran dichas cotizaciones de la gasolina super y del gasóleo
auto, viéndose como las de éste sobrepasan ampliamente las
de la gasolina super. Además, la evolución de los precios en
España y en la Unión Europea ha sido similar. También se
adjuntan gráficos de precios sin impuestos y precios de ven-
ta al público del gasóleo auto desde el 2-1-95.

Por otro lado, de haber seguido existiendo los precios
máximos, éstos habrían sido superiores a los precios medios
observados.

En consecuencia, hay motivos suficientes para conside-
rar que la liberalización del precio de los gasóleos ha teni-
do un efecto fundamentalmente neutral en la evolución de
los precios practicados. De hecho, desde finales de octubre
se ha producido un retroceso de la cotización internacional
del gasóleo auto hacia menos de los 220 $/Tm, en lugar de
los cerca de 260 $/Tm que llegó a alcanzar, tendencia que
han seguido los precios practicados en España. Si las cosas
evolucionan normalmente (sin olas de frío y otros sucesos
no esperados) es de prever que las cotizaciones sigan ba-
jando.

La evolución reciente de los precios de los gasóleos en
España, al ser similar a la del resto de los países de la Unión
Europea, pone de manifiesto el adecuado funcionamiento
del mercado de los gasóleos y el aceptable grado de compe-
tencia que ha alcanzado, por lo que el Gobierno no tiene
previsto adoptar medidas contrarias al proceso de liberaliza-
ción de este mercado.

Su intervención fundamental consiste en no subir los im-
puestos, lo que permite tener uno de los gasóleos de auto-
moción más baratos de la Unión Europea.

No obstante, sí está actuando contra el elevado fraude
que caracteriza a este mercado, donde las actuaciones frau-
dulentas respecto a la calidad del producto vendido y a la
elusión fiscal no son infrecuentes.
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Por su parte, el Ministerio de Industria y Energía mantiene
una doble línea de actuación con el único objeto de garantizar
que los precios en España sigan la tendencia internacional:

— Por un lado, se está reforzando la vigilancia sobre los
precios efectivamente practicados por las petroleras en Espa-
ña, habiéndose entrado en contacto con las compañías para
comunicarles el sentir del Gobierno de que no deben desviar-
se de la tendencia internacional de los precios, sin menosca-
bo de la actuación, en este terreno, de los órganos responsa-
bles de la defensa de la competencia.

— Por otro lado, se están estudiando todas las posibili-
dades que existen para, mediante cambios en la regulación o
actuaciones directas, eliminar cualquier obstáculo a la pro-
fundización de la competencia en España, como, por ejem-
plo, facilitar la instalación de nuevas estaciones de servicio
en carreteras y urbanas, y promover un mayor grado de in-
formación sobre precios, incluida la posibilidad de la infor-
mación en carteles en las propias carreteras.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaría General de la Cámara.

184/002247

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002247.

AUTOR/A: Centella Gómez, José Luis (G. IU-IC).

Asunto: Construcción de un palacio de la música en la ciu-
dad de Málaga.

Respuesta: Las conversaciones que pudo haber sobre esta
cuestión con la anterior Ministra de Cultura nunca se con-
cretaron en un convenio con el Ministerio de Cultura y me-
nos aún con el INAEM.

En el Proyecto de Ley de Presupuestos para 1997, ac-
tualmente en tramitación parlamentaria, no figura partida al-
guna destinada a la construcción de un auditorio en la ciu-
dad de Málaga.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002252

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002252.

AUTOR/A: Maestro Martín, María Ángeles (G. IU-IC).

Asunto: Paralización de las obras de construcción de un
centro de salud en la calle General Ricardos número 151, de
Madrid.

Respuesta: Las obras del Centro de Salud de la calle General
Ricardos, 151 fueron adjudicadas por el procedimiento de
concurso abierto a la empresa constructora LEVEL, S. A.,
con fecha 14 de diciembre de 1994, por un importe de
467.411.042 pesetas, firmándose el contrato con fecha 28 de
diciembre del mismo año.

El 17 de enero de 1995, se levantó Acta de Comproba-
ción del Replanteo de obras, que resultó ser negativa, por no
haberse finalizado los trabajos de derribo de la edificación
existente y por carecer de Licencia Municipal, por lo que no
se autorizó el inicio de la obra.

La tramitación de la Licencia Municipal se ha retrasado
por las reclamaciones de los vecinos por el derecho de vis-
tas adquiridas sobre el patio del edificio demolido, lo que ha
obligado a la modificación del proyecto aprobado.

Una vez resueltos estos problemas y obtenida la Licen-
cia Municipal el 23 de agosto de 1996, se levantó Acta de
Comprobación del Replanteo el 24 de septiembre de 1996,
autorizándose el inicio de las obras.

El plazo de ejecución de los trabajos es de 18 meses, por
lo que podrán terminarse en marzo de 1998, procediéndose,
una vez recibida la obra, al equipamiento y apertura inme-
diata del Centro.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002254

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002254.

AUTOR/A: Costa Costa, Antonio (G. S).

Asunto: Desafectación del edificio escolar que ocupaba el
Colegio Público Guillén Mesquida en S’Indioteria (Palma
de Mallorca).

Respuesta: En relación con la información solicitada, se co-
munica a Su Señoría que no se ha tramitado solicitud alguna
de desafectación del Centro indicado.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002255

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

— 106 —



(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002255.

AUTOR/A: Costa Costa, Antonio (G. S).

Asunto: Documento que corroboró la afirmación de la Mi-
nistra de Educación y Cultura acerca de que «el aumento de
tasas en la Universidad de las Islas Baleares se había hecho
de acuerdo con las propuestas de la propia Universidad y de
la Comunidad Autónoma».

Respuesta: Se remite en anexo el documento de que dispone
el Ministerio de Educación y Cultura sobre el asunto de re-
ferencia.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaría General de la Cámara.

184/002256

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002256.

AUTOR/A: Costa Costa, Antonio (G. S).

Asunto: Destino del edificio que ocupaba la Escuela de Pro-
fesorado de Educación General Básica (EGB) de la Univer-
sidad de las Islas Baleares.

Respuesta: La Escuela Normal de la Universidad de las Is-
las Baleares venía teniendo su sede física, por problemas de
ubicación, en un inmueble propiedad del Ministerio de Edu-
cación y Cultura y con destino escolar.

Sin embargo, al completarse el nuevo edificio multiaula-
rio situado en el Campus de la Universidad, y de acuerdo
con las conversaciones previas entre el Rectorado de la Uni-
versidad de las Islas Baleares y el Ministerio de Educación
y Cultura, la Escuela Normal se ha trasladado ya para este
curso académico 1996/1997, al multiaulario.

Desde septiembre de este año, al concluirse los exáme-
nes de la convocatoria extraordinaria, el inmueble aludido
se encontraba libre para ser reintegrado al uso escolar, uso
que se ha hecho efectivo inmediatamente, toda vez que se
encuentra ya dedicado a Enseñanza Secundaria y de Bachi-
llerato junto al Instituto de Educación Secundaria «José Ma-
ría Llompart».

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002266

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002266.

AUTORES: Salinas García, María Isabel (G. S), Amate Ro-
dríguez, José Antonio (G. S), y Narbona Ruiz,
Cristina (G. S).

Asunto: Construcción del museo de Almería.

Respuesta: Los plazos previstos para la ejecución de las
obras del Museo de Almería son los siguientes:

El proyecto de ejecución de las referidas obras se en-
cuentra en la Oficina de Supervisión (Subdirección General
de Inmuebles y Obras), pendiente de su aprobación definiti-
va. Aprobación que requerirá previamente:

— La entrega de la documentación que les ha sido re-
querida a los autores del proyecto a efectos de comprobar la
viabilidad urbanística de las obras, así como para iniciar la
solicitud de la pertinente licencia municipal.

— El compromiso, por parte de la Comunidad Autó-
noma, de hacerse cargo del coste económico de la parti-
da: instalación del aire acondicionado, conforme a lo
acordado en las reuniones previas a la presentación del
proyecto.

Si las entregas de documentación consideradas en el
punto anterior no sufren retrasos, es posible que la aproba-
ción definitiva del proyecto se realice dentro del presente
año.

Una vez aprobado el proyecto, la Propuesta de Gasto
se realizará a principios de 1997, por lo que el Concurso
Público, considerando todos los plazos, incluidos los del
Diario Oficial de las Comunidades Europeas, podría fa-
llarse aproximadamente entre los meses de mayo-junio de
1997.

Tras la adjudicación provisional, la entrega de documen-
tación por parte de la empresa adjudicataria y su pertinente
conformación, el Contrato de Obras podría formalizarse an-
tes del mes de agosto. Por lo que, a su vez, el Acta de re-
planteo e inicio de obras podría firmarse en el mes de sep-
tiembre. Todo ello siempre y cuando la Junta de Andalucía
haya realizado el pertinente traslado de los fondos del Mu-
seo.

Por último, considerando la total viabilidad del proyecto
y que no sea necesaria la realización de reformas u otros
cambios de imposible previsión, las obras tendrían una du-
ración total de 24 meses, de acuerdo con el plazo que esta-
blece el propio proyecto.

Madrid, 2 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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184/002291

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002291.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Estafas a inmigrantes en la tramitación de sus per-
misos de trabajo en Alicante.

Respuesta: La gestión de los expedientes correspondientes a
solicitudes de permisos de trabajo y residencia de ciudada-
nos extranjeros se realiza en la provincia de Alicante a tra-
vés de la oficina de Extranjeros, integrada en el Gobierno
Civil y constituida al amparo del Real Decreto 1521/1991,
de 11 de octubre.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales no tiene
constancia ni ha detectado estafas o irregularidades en la
tramitación de los permisos de trabajo, en aquellos aspectos
relativos a su competencia.

Únicamente se tiene conocimiento de las declaraciones
realizadas a la prensa en la provincia de Alicante por el
Centro de Información para Trabajadores Extranjeros (Co-
misiones Obreras) en relación a esta cuestión, pero debe se-
ñalarse que no ha habido denuncia formal alguna ante el
Juzgado o Comisaría de Policía sobre ningún funcionario en
el desempeño de sus funciones.

No obstante, el Gobierno Civil ha ordenado una investi-
gación sobre los hechos señalados, sin que hasta la fecha
haya concluido la misma.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002297

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002297.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Irregularidades detectadas en el cumplimiento de la
Ley 25/1994, de 2 de julio, en las diferentes cadenas de tele-
visión.

Respuesta: Con fecha 5 de julio de 1996, la Dirección Ge-
neral de Telecomunicaciones se dirigió a aquellas cadenas
de televisión sobre las que el artículo 18.2 de la Ley
25/1994, de 12 de julio, otorga al Ministerio de Fomento las
funciones de control e inspección de las disposiciones con-
tenidas en dicha Ley, a fin de requerirles en la adaptación de
su programación a las normas vigentes.

Como consecuencia de los controles efectuados en el pe-
ríodo enero-mayo de 1996, se les han dado a conocer a cada
una de las cadenas, las irregularidades detectadas, a la vez
que se les exige una evolución favorable en las mismas. En
concreto, las irregularidades comunicadas se resumen en las
siguientes:

Artículo 12.1. Identificación publicitaria.Comunicación
de irregularidades a CANAL PLUS y ANTENA-3.

Artículo 13.2. Interrupciones publicitarias en programas
distintos a los deportivos y espectáculos con las partes autó-
nomas. Comunicación de irregularidades a TVE-1, TVE-2,
TELE-5, ANTENA-3 Y CANAL PLUS.

Artículo 13.3. Interrupciones publicitarias en largome-
trajes. Comunicación de irregularidades a TELE-5 y ANTE-
NA-3.

Artículo 13.4. Interrupciones publicitarias en programas
informativos, religiosos, etc.

Artículo 14.3. Tiempo máximo diario de televenta. Co-
municación de irregularidades a TELE-5 y ANTENA-3.

Madrid, 25 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/002302

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002302.

AUTOR/A: Valcarce García, María Amparo (G. S).

Asunto: Evolución de los costes de extracción de carbón en
las empresas leonesas.

Respuesta: El Ministerio de Industria y Energía (MINER)
dispone de auditorías de empresas extractoras de carbón
desde 1989, aunque no de todas ellas. Es prácticamente des-
de 1992 cuando se dispone de la mayoría de las auditorios.

En los dos cuadros siguientes, elaborados a partir de los
datos auditados, se expone la evolución, desde 1992, de los
costes por Tm de carbón extraído por las empresas leonesas
clasificadas en dos cuencas, Bierzo-Villablino y Norte de
León.
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El coste de extracción que figura en los cuadros es la me-
dia aritmética de los costes de explotación de cada una de las
empresas, incluyendo cargas financieras y amortizaciones.

En el primer cuadro se observa una disminución del cos-
te medio y del número de empresas. El número de empresas
disminuye por cierre o por fusión de las mismas, lo que ori-
gina que el coste medio sea menor al ir quedando en activi-
dad las empresas más eficaces.

En el segundo cuadro, el número de empresas disminuye
por fusión de tres de ellas. El incremento del coste en el últi-
mo año se debe a una elevada dotación de amortizaciones por
parte de una empresa. Es un tema puntual que no debe inducir
a error, puesto que la tendencia de los costes es decreciente.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Es-
tado de Relaciones con las Cortes.

184/002365

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Regla-
mento del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta
del Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002365.

AUTOR/A: Martínez Laseca, José María (G. S).

Asunto: Estudios realizados sobre la oferta y la demanda
del gasóleo antes de la liberalización de precios.

Respuesta: El cambio de especificación para el contenido
en azufre del gasóleo auto, que pasó a ser del 0,05 % del

contenido en peso (en lugar del 0,2%) a partir del 1 de octu-
bre de 1996 fue motivado por el cumplimiento de la Direc-
tiva 93/12 de la Unión Europea, de obligado cumplimiento
en todos los países miembros.

Fundamentalmente, el encarecimiento de los precios se
ha debido a los bajos stocks de gasóleo en Estados Unidos y
Europa. En el gasóleo auto, y debido al cambio de especifi-
cación, era lógico que no hubiese stocks. El aumento de
precios registrado en España ha sido similar al experimenta-
do en otros países europeos, donde no ha habido ningún ti-
po de liberalización.

Las causas que motivaron la situación y tensión en el
mercado de gasóleos remitieron a primeros de noviembre y
hoy se observa una cierta tendencia hacia unos mercados
más «normales», aunque todavía subsiste la tensión. A 1 de
noviembre de 1996 la cotización internacional del gasóleo
auto era de 220 $/Tm, que contrasta evidentemente con los
251,75 de fecha 21 de octubre de 1996.

De todas maneras, la mejora de calidad del gasóleo auto
hace que el producto se encarezca con respecto a la cotiza-
ción anterior al cambio de especificación en el entorno de
10 $/Tm.

También hay que constatar que el nivel del precio del
crudo en este año es muy diferente al del año pasado y a las
predicciones que se habían hecho en el ámbito internacio-
nal. Si se toma como crudo marcador el del Brent DTD, la
media del año 1995 era de 17 $/barril, y la provisional de
1996 es de 20,120 $/barril a 26 de octubre de 1996. La pre-
visión para 1996 era de unos 18 $/barril.

La liberalización en sí no ha tenido nada que ver con la
evolución posterior de la oferta o la demanda, ya que la li-
beralización ha sido en el país y la coyuntura desfavorable
en los mercados internacionales, como se verá a continua-
ción. Los precios máximos del gasóleo auto en 1996, antes

Bierzo-Villablino

Norte de León
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de la liberalización, oscilaron entre un mínimo de 89.1 pese-
tas/l. el 27 de enero de 1996 y un máximo de 93 pesetas/1.
el 6 de abril, siendo su media en ese período de 90.9 pese-
tas/1. Caso de haber seguido en vigor el sistema de precios
máximos para el gasóleo auto, desde comienzos de septiem-
bre, hubiera habido una escalada de los precios máximos
que habrían llegado a un techo de 100.5 pesetas/l. el 19 de
octubre, es decir, se habría producido un incremento del or-
den de 10 pesetas/l.

Se adjunta en anexo el gráfico de la evolución de los
precios de venta en la Unión Europea hasta noviembre de
1996.

La evolución de los precios en España ha sido similar a
la de los países de la Unión Europea por lo que el sector del
transporte en España no ha variado su competitividad res-
pecto a los otros países europeos. Los precios están ligados
a las cotizaciones en los mercados internacionales, y, en este
sentido, el Gobierno no puede hacer nada hacia el abarata-
miento en dichos mercados. Internamente, el sector de
transporte debe saber que los precios pueden oscilar fuerte-
mente y, por tanto, debía prever esta circunstancia. Se hace
notar, asimismo. que el precio de venta al público en España
es de los más bajos de la Unión Europea.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaría General de la Cámara.

184/002367

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002367.

AUTOR/A: Martínez Laseca, José María (G. S).

Asunto: Previsiones de formación y cualificación profesio-
nal de la población adulta.

Respuesta: 1. El Gobierno garantizará la formación de la
población adulta poniendo en práctica las medidas que, en
materia de formación de adultos, están incluidas en los obje-
tivos fundamentales de la política educativa. Desde esta
perspectiva, la Ley General de Ordenación del Sistema Edu-
cativo, LOGSE, contempla y define en su articulado las lí-
neas básicas para el desarrollo de las acciones en materia de
formación de adultos y determina qué medidas se deberán
tomar para dar respuesta al principio constitucional del de-
recho a la educación.

2. En el momento presente se trata de anticipar y desa-
rrollar las enseñanzas de educación secundaria para perso-
nas adultas en los centros y ubicaciones geográficas que se
adjuntan en anexo; implantar las enseñanzas iniciales de
educación básica para personas adultas con carácter genera-
lizado en la modalidad presencial a partir del presente curso

escolar, respetando los derechos que les asistan a los alum-
nos en programas iniciados para el acceso a titulaciones vi-
gentes; continuar poniendo en práctica las medidas que en
materia de educación de adultos se han incluido en los obje-
tivos de la política educativa.

3. El Ministerio de Educación y Cultura inició en una
primera fase experimental la implantación de cuatro módu-
los de Nivel II y un módulo de Nivel III.

— Módulos profesionales de Nivel II: Auxiliar de Ad-
ministración y Gestión/Auxiliar de Comercio Interior/Insta-
lador, Mantenedor eléctrico/Mantenimiento en Línea.

— Módulos profesionales de Nivel III: Educador In-
fantil.

Atendiendo al actual proceso de transformación de estas
enseñanzas, en un futuro próximo se ofrecerán estudios a
distancia de Formación Profesional Específica. Estos nue-
vos estudios se organizan en Familias Profesionales, cada
una de las cuales está constituida por diferentes títulos, o
Ciclos Formativos, que corresponden a dos niveles: Ciclos
de grado medio, que dan acceso a la titulación de Técnico, y
de grado superior, con los que se alcanza la titulación de
Técnico Superior.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

• Centro de Educación de Personas adultas «Albacete».
c/ Diego Velázquez, 12.
02005 Albacete.
• Centro de Educación de Personas adultas «Gijón».
c/ Chile, s/n.
33212 Gijón. Asturias.
• Centro de Educación de Personas adultas «El Fontán».
c/ El Fontán, 4.
33009 Oviedo. Asturias.
• Centro de Educación de Personas adultas «Avila».
c/ Casimiro Hernández, 7.
05002 Avila.
• Centro de Educación de Personas adultas «Son Ca-

nals».
c/ Son Canals, 10.
07008 Palma de Mallorca. Baleares.
• Centro de Educación de Personas adultas «Joan Mir i

Mir».
c/ Sant Joan, 10.
07300 Mahón. Menorca-Baleares.
• Centro de Educación de Personas adultas «Conde de

Aranda».
c/ Santo Domingo de Guzmán, 16.
09400 Aranda de Duero. Burgos.
• Centro de Educación de Personas adultas «Victoriano

Cremer»
c/ Sanz Pastor, 20.
09003 Burgos.
• Centro de Educación de Personas adultas «Cáceres».
c/ Gómez Becerra, 6.
10001 Cáceres.
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• Centro de Educación de Personas adultas «San Cele-
donio».

c/ San Celedonio, 26.
39001 Santander. Cantabria.
• Centro de Educación de Personas adultas «Miguel

Hernández».
Prolongación General Serrano Orive.
Ceuta.
• Centro de Educación de Personas adultas «Ciudad Real».
c/ Bernardo Balbuena, 5.
13002 Ciudad Real.
• Centro de Educación de Personas adultas «Cuenca».
c/ Tiradores Bajos, 1.
16001 Cuenca.
• Centro de Educación de Personas adultas «Guadala-

jara».
c/ Río Sorbe, 19.
19004 Guadalajara.
• Centro de Educación de Personas adultas «Miguel

Hernández».
c/ Alfonso Aragón, 12-14.
22002 Huesca.
• Centro de Educación de Personas adultas «Sierra Pam-

bley».
c/ Fernández Cadórniga, 1.
24003 León.
• Centro de Educación de Personas adultas «Aluche».
c/ Ocaña, 35 Bis.
28047 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Canille-

jas».
c/ Musas, s/n.
28022 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Daoíz y

Velarde».
c/ San Magín, 20.
28026 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Joaquín So-

rolla».
c/ General Álvarez de Castro, 46.
28003 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Morata-

laz».
c/ Corregidor Alonso Tovar, 7. 
28030 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Orcasitas».
c/ Oreja, 186.
28026 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Tetuán»
c/ Pino Alta, 2.
28020 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Vallecas».
Plaza A. María Segovia, 4.
28031 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Vista Ale-

gre».
c/ General Ricardos, 179 bis.
28025 Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «E. Tierno

Galván».
c/ Real, 94.
28500 Arganda del Rey. Madrid.

• Centro de Educación de Personas adultas «Coslada».
Edificio Multifuncional 2.º pl.
28820 Coslada. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «San Fer-

nando de Henares».
c/ La Presa, 2.
28830 San Fernando de Henares. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «El Pontón».
c/ Real, 24.
28400 Collado-Villalba. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Alcorcón».
Avda. Los Castillos, 3.
28925 Alcorcón. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Paulo Frei-

re».
c/ Holanda, 2.
28940 Fuenlabrada. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Casa de la

Cultura».
c/ Guadalajara, 3.
28901 Getafe. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Rosalía de

Castro».
c/ Roncal, s/n.
28915 Leganés. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Agustina

de Aragón».
c/ San Antonio, 2.
28931 Móstoles. Madrid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Melilla».
Paseo de Ronda, s/n. B.º Mezquita.
29805 Melilla.
• Centro de Educación de Personas adultas «Antonio

Arévalo».
c/ Grecia, s/n. Polig. El Ensanche.
30202 Cartagena. Murcia.
• Centro de Educación de Personas adultas «Alto Gua-

dalentín».
Avda. Juan Carlos I, 76.
30800 Lorca. Murcia.
• Centro de Educación de Personas adultas «García Alix».
Plaza Pedro Pou, 2.
30004 Murcia.
• Centro de Educación de Personas adultas «San Fran-

cisco».
c/ Rasillo de S. Francisco, s/n.
26500 Calahorra. Rioja.
• Centro de Educación de Personas adultas «Plus Ultra».
Avda. de Lobete, 17.
26004 Logroño. Rioja.
• Centro de Educación de Personas adultas «Mateo Her-

nández».
c/ S. Antonio de Texas, 2.
37700 Bejar. Salamanca.
• Centro de Educación de Personas adultas «Francisco

Giner de los Ríos».
c/ Gran Capitán, 53-57.
37005 Salamanca.
• Centro de Educación de Personas adultas «Antonio

Machado».
c/ Echegaray, s/n.
40002 Segovia.
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• Centro de Educación de Personas adultas «Soria».
Plaza Tirso de Molina, 5.
42003 Soria.
• Centro de Educación de Personas adultas «Teruel».
Plaza Santa Teresa, 8.
44001 Teruel.
• Centro de Educación de Personas adultas «Fco. Largo

Caballero»
c/ Carnicerías, 8.
45600 Talavera de la Reina. Toledo.
• Centro de Educación de Personas adultas «Medina del

Campo».
c/ Santa Teresa, 12.
47400 Medina del Campo. Valladolid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Muro».
c/ Muro, 13.
47004 Valladolid.
• Centro de Educación de Personas adultas «Viriato».
c/ Ramos Carrión, s/n.
49001 Zamora.
• Centro de Educación de Personas adultas «Concep-

ción Arenal».
c/ S. Dominguito de Val, s/n.
50001 Zaragoza.
• Centro de Educación de Personas adultas «Juan José

Lorente».
c/ Valdés Guzmán, s/n.
50071 Zaragoza.

184/002368

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002368.

AUTOR/A: Martínez Laseca, José María (G. S).

Asunto: Convenios firmados en materia de educación de
adultos durante los últimos ocho años, así como previsiones
para el curso 1996-1997.

Respuesta: Las ayudas que tradicionalmente se otorgan a
otras administraciones para financiar actividades de educa-
ción de personas adultas no están ligadas necesariamente a
la firma de convenios. Por tal motivo se interpreta que cuan-
do se hace referencia a convenios en realidad se está alu-
diendo a subvenciones.

1. Se adjuntan en anexo las correspondientes subvencio-
nes otorgadas a Comunidades Autónomas, Diputaciones Pro-
vinciales o Ayuntamientos, clasificadas por provincias. En to-
dos los casos se trata de ayudas cuya finalidad es la realización
de actividades en el marco de la educación de adultos y que
están dirigidas a complementar la actividad del Ministerio de
Educación y Cultura en el área de las enseñanzas iniciales de
la educación básica para adultos en zonas geográficas en las
que no existe suficiente cobertura de estas necesidades, produ-
ciéndose una conjunción de recursos (Administración Central
y Administraciones Autonómicas y Locales) que amplían y di-
versifican las referidas actuaciones.

2. El presupuesto del presente ejercicio no va a provo-
car la reducción de Módulos de Educación de Adultos para
la contratación de profesores vía subvenciones a otras admi-
nistraciones, toda vez que si en el curso anterior se destina-
ron 588.025.000 millones a tales fines, equivalentes a 811
módulos, en el curso actual se han destinado 634.825.000
pesetas, equivalente a 876 módulos.

3. En el año 1996 se han destinado o está previsto desti-
nar las partidas presupuestarias para la subvención de activi-
dades en el marco de la educación de personas adultas a
otras Administraciones educativas, y que se plasman en los
convenios de colaboración que se relacionan en el anexo
que se adjunta.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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184/002376

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002376.

AUTOR/A: Meyer Pleite, Willy Enrique (G. IU-IC).

Asunto: Planes del Gobierno para los Entes Públicos y So-
ciedades Estatales de la provincia de Cádiz.

Respuesta: 1. La orientación general de los planes del Go-
bierno para las empresas públicas está determinada en el
Programa de Modernización del Sector Público Empresarial
del Estado, cuyas bases se han establecido mediante Acuer-
do del Consejo de Ministros de 28 de junio de 1996. En el
marco de dicho Programa se producirá un proceso de priva-
tizaciones bajo los criterios, entre otros, de publicidad,
transparencia, concurrencia, eficiencia, separación de la pro-
piedad y la gestión de las empresas, salvaguardia y defensa
de los intereses económicos generales y de los intereses pa-
trimoniales del Estado y continuidad del proyecto empresa-
rial de las empresas privatizadas. Asimismo, se tendrán en
cuenta las circunstancias económicas y sociales relevantes
en cada caso.

Aunque el proceso de privatizaciones tiene vocación de
globalidad, en el caso de las empresas sujetas a actuaciones
de reestructuración (como son, en general, las de la Agencia
Industrial del Estado-AIE) será tendencial. A corto y medio
plazo se pretende reducir su dependencia estructural de las
ayudas públicas, mediante la ejecución de planes de sanea-
miento, en el marco de sus contratos-programa cuando exis-
tan, como condición previa al planteamiento de privatiza-
ción. En el caso de las empresas de la Sociedad Estatal de
Participaciones Industriales (SEPI) se abordará, de acuerdo
con el procedimiento establecido en el mencionado Acuerdo
del Consejo de Ministros, el análisis de cada supuesto al ob-
jeto de determinar, en cada caso, las condiciones bajo las
que se llevaría a cabo la privatización.

A continuación se examina la situación y perspectivas
de las empresas públicas industriales y energéticas con ins-
talaciones significativas en la provincia de Cádiz:

Astilleros Españoles, S. A. (AESA): Esta empresa, inte-
grada en la AIE, cuenta con instalaciones en Puerto Real y
Cádiz. AESA, al igual que los restantes astilleros públicos
civiles, está incluida en el Plan Estratégico de Competitivi-
dad (PEC) de la División de Construcción Naval de la AIE
para el período 1995-1998.

En el año transcurrido se están produciendo impor-
tantes desviaciones respecto a las previsiones del PEC
(pérdidas superiores en más de un 75% a las previstas)
que obligan a adoptar medidas correctoras que hagan po-
sible la viabilidad del Grupo como empresa. Además, las
desviaciones registradas dificultan la autorización por
parte de la Comisión Europea de las ayudas públicas
vinculadas al Plan que todavía están pendientes de apro-
bación.

De aquí la necesidad de abordar urgentemente medi-
das organizativas y de mejora de la gestión a todos los ni-

veles, así como de alcanzar dentro de este año un acuerdo
en la negociación colectiva que permita incrementar la
productividad, reducir el absentismo y frenar, e incluso
reducir, los costes salariales, para lo cual es preciso una
mayor flexibilidad en las prestaciones laborales (especial-
mente, movilidad funcional y geográfica y flexibilidad
horaria) que permita la adaptación a las fluctuaciones de
la demanda.

E. N. BAZÁN: integrada en la AIE, cuenta con instala-
ciones en San Fernando (factoría naval y fábrica de artille-
ría). Sus perspectivas de futuro se concretarán en un plan es-
tratégico de empresa que, una vez definidas las necesidades
previsibles del Ministerio de Defensa, la adapte, mediante
reducciones de costes y capacidades, a la nueva realidad de
su mercado fundamental, que es el de la construcción de bu-
ques de guerra o auxiliares para las marinas nacional y ex-
tranjeras.

Construcciones Aeronáuticas, S. A. (CASA): integrada
en la SEPI, cuenta con las instalaciones de Puerto Real y
Trocadero. Como se ha indicado anteriormente, el proceso
de privatizaciones, que tiene carácter general, tendrá en
cuenta, no obstante, la situación particular de cada empresa
y en este caso también, obviamente la salvaguardia de los
intereses españoles en el ámbito de la Defensa Nacional.
Actualmente no está iniciado ningún proceso para la privati-
zación de CASA.

Grupo ENDESA: en el caso de las empresas públicas del
sector eléctrico es voluntad del Gobierno cambiar previa-
mente el marco legal que regula este sector para posibilitar
una mayor competencia en el mismo, con el objetivo de dis-
minuir la tarifa que pagan los consumidores finales de ener-
gía eléctrica, sin menoscabo de la garantía de que su sumi-
nistro se efectúe de forma suficiente, tanto en calidad como
en cantidad. La estrategia para cada empresa se abordará
dentro de la estrategia global para el Grupo.

2. En relación a TABACALERA, no se especifica el as-
pecto al que se refiere la información solicitada. En cual-
quier caso, TABACALERA tiene un ámbito de actuación
que transciende obviamente el de la provincia de Cádiz,
también el del Estado español, y es, además, una sociedad
en la que el Estado tiene una participación del 52%.

El plan del Gobierno en cuanto a la posesión de esta
participación no es distinto al que el Estado puede tener
en otras empresas también participadas. Para ello se están
haciendo una serie de estudios acerca de la conveniencia
y oportunidad de la enajenación de dichas participacio-
nes.

3. Los datos disponibles sobre la inversión total que
el Gobierno piensa destinar a la provincia de Cádiz en
1997 y sobre la evolución de la inversión entre 1994 y
1996 son los contenidos en la distribución regionalizada
de inversiones por provincias que, a tenor de lo ordenado
en la Disposición Adicional Vigésimo sexta de la Ley
41/1994, de 30 de diciembre, de Presupuestos Generales
del Estado para 1995, se incorporó al proyecto no apro-
bado de Ley de Presupuestos Generales del Estado para
1996 y se incluye también en el proyecto de la misma
Ley para 1997.

Según dicha distribución, las cifras de inversión pre-
vistas de sociedades estatales y entes públicos en Cádiz,
en 1996 y 1997, son las siguientes (en millones de pese-
tas):
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Al no elaborarse la distribución regionalizada de inver-
siones por provincias con anterioridad a 1996, no puede in-
formarse sobre las cifras correspondientes a 1994 y 1995.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002386

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002386.

AUTOR/A: Caldera Sánchez-Capitán, Jesús (G. S).

Asunto: Depuración y saneamiento de la ciudad de Sala-
manca, así como de la localidad de Béjar.

Respuesta: 1. El Ministerio de Medio Ambiente tiene pre-
visto financiar las obras de depuración y saneamiento de la
ciudad de Salamanca, dentro del Programa 441.A Infraes-
tructura urbana de saneamiento y calidad del agua.

En particular, la asignación económica está asegurada en
el proyecto de inversión pública (PIP) 96.1713.0030. Sanea-
miento y depuración, Comunidad Autónoma de Castilla y
León, si bien la cantidad prevista para 1997 no se conocerá
hasta la aprobación del correspondiente proyecto de cons-
trucción y del programa de trabajos, a presentar por el adju-
dicatario del contrato.

2. El Gobierno conoce que dicha obra está declarada de
interés general y que está firmado un Convenio entre la Ad-
ministración del Estado y la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León para su ejecución.

3. Las obras de depuración y saneamiento de la ciudad
de Salamanca han sido licitadas en el «BOE» número 263,
de 31 de octubre de 1996, estando previsto que a finales del
segundo trimestre de 1997 estén las obras ya contratadas,
empezando su ejecución a finales del mismo año.

Con esta iniciativa se da cumplimiento al Convenio sus-
crito por la Administración del Estado y la Comunidad Au-
tónoma de Castilla y León.

4. En el Proyecto de la Ley de Presupuestos Generales
del Estado para 1997 no figura partida alguna para financiar
las obras de saneamiento y depuración de Béjar (Salaman-
ca), pues, aunque existe un protocolo de colaboración para
el desarrollo del Plan Regional de Saneamiento, previamen-
te es necesario declarar estas actuaciones de interés general.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002447

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002447.

AUTOR/A: Aramburu del Río, María Jesús (G. IU-IC).

Asunto: Planes de la Empresa Nacional de Electricidad, S. A.
(ENDESA), con respecto a la Empresa  Sevillana de Electri-
cidad.

Respuesta: La compañía ENDESA ha presentado una Ofer-
ta Pública de Adquisición de hasta el 75% de las acciones
de la Cía. Sevillana de Electricidad, con el exclusivo objeto
de mejorar las condiciones de explotación y el equilibrio fi-
nanciero de ambas compañías, lo que les permitirá ser más
competitivas, ofreciendo una mayor calidad de suministro a
sus abonados, al tiempo que se consigue la ampliación de su
mercado y una mayor eficiencia que, sin duda, mejorarán
las condiciones para la ulterior privatización de la empresa
pública.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002465

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002465.

AUTOR/A: Recoder i Miralles, Lluís Miquel (G. C-CiU).

Asunto: Cumplimiento de la Proposición no de Ley aproba-
da por la Cámara relativa a la percepción de una indemniza-
ción a favor de los ciudadanos españoles que durante la II
Guerra Mundial fueron deportados en campos de concentra-
ción nazis y que aún no la hubieran recibido.
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Respuesta: El Gobierno español no tiene suscrito ningún
convenio con Alemania sobre indemnizaciones a nacionales
españoles deportados en campos de concentración nazis, a
diferencia de otros países, vencedores en la Segunda Guerra
Mundial, y que sí suscribieron convenios de este tipo en el
pasado.

No obstante, al margen de esta vía convencional, el Go-
bierno alemán arbitró otras medidas legales para otorgar in-
demnizaciones a las víctimas de los campos de concentra-
ción nazis, medidas que se concretaron en las siguiente
actuaciones:

a) La Ley Final de Reparaciones —conocida como Ley
BEG—, de 14-9-65.

La Ley Final de Reparaciones extendía el derecho a in-
demnizaciones a todas las víctimas cuyos países, como es el
caso de España, no hubieran firmado un Convenio Global
de Indemnización con Alemania. El plazo para presentar re-
clamaciones al amparo de esta Ley caducó el 30-12-69, y se
calcula que se acogieron a la misma unos 8.000 españoles,
con un desembolso aproximado por parte alemana de unos
35 millones de marcos en favor de los españoles que recla-
maron al amparo de esta Ley.

b) Las denominadas Líneas Directrices del Gobierno fe-
deral, de 26-8-81.

Las denominadas Líneas Directrices, por su parte, otor-
gaban, con carácter excepcional, una indemnización de has-
ta 5.000 marcos por persona y por una sola vez. Hasta el
momento, se han acogido a estas medidas unos 15.000 espa-
ñoles, con un desembolso a su favor por parte alemana de
más de 45 millones de marcos. El plazo para solicitar in-
demnización por esta vía sigue abierto.

El solicitante debe reunir los siguientes requisitos:

— No haber efectuado solicitud previa.
— Demostrar una incapacidad laboral de al menos el

50%, como resultado del paso por los campos de concentra-
ción.

— Estar en situación de pobreza, con ingresos inferio-
res al equivalente de 1.470 marcos al mes.

El órgano encargado de tramitar estas solicitudes es el
Regiurungspräsident de Colonia.

c) Además de las anteriores, existe una tercera vía: el
Derecho de Petición a la Comisión de Peticiones del Bun-
destag (de acuerdo con el artículo 17 de la Ley Fundamental
de Bonn). Sin embargo, esta Comisión de Peticiones some-
tió a la consideración del Gobierno alemán, por resolución
del mes de septiembre de 1994, las reclamaciones de indem-
nizaciones de nacionales de países de la Europa Central y
Oriental, pero recomendó dar por concluidos los procedi-
mientos de petición de los afectados de países occidentales.

Por último, en cuanto a la posibilidad de firmar un Con-
venio Global con Alemania sobre esta materia, ésta es prác-
ticamente nula, pues las autoridades alemanas consideran
que la vía de la reclamación directa es suficientemente satis-
factoria y que Alemania ya ha hecho un esfuerzo financiero
muy considerable.

Así, pese a que desde el Ministerio de Asuntos Exterio-
res se han efectuado y se efectúan numerosas gestiones ten-
dentes a que los españoles, que fueron deportados en los

campos de concentración nazis, perciban una justa indemni-
zación, más de 50 años después del final de la Segunda
Guerra Mundial, las autoridades alemanas consideran prác-
ticamente cerrado este asunto y que lo desembolsado hasta
el momento a los damnificados españoles es suficiente (cer-
ca de 80 millones de marcos, más de lo recibido por nacio-
nales de países como Dinamarca, Noruega, Reino Unido,
Suecia y Suiza, que sí firmaron en su día un Convenio Glo-
bal con Alemania sobre esta materia), todo ello reforzado
por el hecho de que sigue abierta la vía prevista en las cita-
das Líneas Directrices de 26-8-81.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002468

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002468.

AUTOR/A: Moreno Bustos, Ramón Antonio (G. P).

Asunto: Equiparación de los salarios de la Brigada Castille-
jos II a los de otras unidades de la fuerza de maniobra de la
Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN).

Respuesta: La Brigada Castillejos II se encuentra en la ac-
tualidad, en cuanto a Retribuciones Básicas y Complemen-
tarias, al mismo nivel que las demás Unidades homologadas
de la Fuerza de Maniobra.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002473

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002473.

AUTOR/A: Moreno Bustos, Ramón Antonio (G. P).

Asunto: Abono de los impuestos que recaen sobre los pro-
ductos comercializados por el llamado comercio justo y so-
lidario.

Respuesta: Los principios de generalidad e igualdad son dos
de los principios básicos del sistema tributario español con-
sagrados en el artículo 31.1 de la Constitución: «Todos con-
tribuirán al sostenimiento de los gatos públicos de acuerdo
con su capacidad económica mediante un sistema tributario
justo inspirado en los principios de igualdad y progresividad
que, en ningún caso, tendrá alcance confiscatorio.»
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En su virtud, están sujetas a tributación en los principa-
les tributos las operaciones empresariales o profesionales
sin que puedan existir exenciones o bonificaciones carentes
de base objetiva, sin perjuicio de que la carga impositiva se
gradúe en cada caso en atención al principio de capacidad
económica.

Así, en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físi-
cas constituye el hecho imponible la obtención de renta por
el sujeto pasivo, considerándose como renta los rendimien-
tos de las actividades empresariales o profesionales que
ejerza el mismo, es decir, aquellos que, procediendo del tra-
bajo personal y del capital conjuntamente, o de uno sólo de
estos factores, supongan por parte del sujeto pasivo la orde-
nación por cuenta propia de medios de producción y de re-
cursos humanos o de uno de ambos con la finalidad de in-
tervenir en la producción o distribución de bienes o
servicios. En particular, tienen esta consideración los rendi-
mientos del comercio y de las prestaciones de servicios.

De igual forma, en el Impuesto sobre el Valor Añadido
están sujetas las entregas de bienes y prestaciones de servi-
cios realizadas por empresarios o profesionales a título one-
roso, con carácter habitual u ocasional, en el desarrollo de
su actividad empresarial o profesional. En particular, se con-
sideran entregas de bienes las transmisiones efectuadas en el
marco de operaciones de comisión de venta o comisión de
compra y se consideran prestaciones de servicios las opera-
ciones de mediación y las de agencia o comisión cuando el
agente o comisionista actúa en nombre ajeno.

Asimismo, en el Impuesto de Actividades Económicas
el hecho imponible está constituido por el mero ejercicio en
el territorio nacional de actividades empresariales, profesio-
nales o artísticas, se ejerzan o no en local determinado.

Por lo que respecta a los impuestos que gravan la impor-
tación, con carácter general, todas las mercancías destinadas
a importación en la Unión Europea pagan los derechos que
les correspondan, bien los derechos comúnmente aplicables,
bien los reducidos cuando procede, o se aplican franquicias
cuando así lo establezca la normativa (por ejemplo, régimen
de viajeros, cambios de residencia, etc.).

El llamado comercio justo y solidario específicamente
no tiene ninguna reducción, aunque mercancías objeto de
ese comercio si pueden tener bonificaciones fiscales (SPG,
etc.), pero de ello se puede beneficiar cualquier importador.

Todo lo anterior no obsta para que en determinados
sectores económicos existan situaciones de fraude cuya
detección y represión constituyen uno de los principales
compromisos asumidos por la Secretaría de Estado de Ha-
cienda a través de la Agencia Estatal de Administración
Tributaria.

En consecuencia, la Agencia Tributaria en cuanto tenga
conocimiento de cualquier incumplimiento de obligaciones
fiscales actuará para la correcta aplicación del sistema tribu-
tario con arreglo al mandato que se le ha encomendado, to-
do ello sin perjuicio de que no se considere conveniente dar
cuenta de actuaciones concretas de control que se estén rea-
lizando en estos momentos o se puedan realizar en el futuro
respecto de determinados sectores económicos.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002484

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002484.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Convenios suscritos por el Centro de Investigacio-
nes Sociológicas (CIS), según lo dispuesto en el artículo 8
de la Ley 39/1995.

Respuesta: Los Convenios que tiene suscritos y en vigor el
Centro de Investigaciones Sociológicas, al amparo del ar-
tículo 8 de la ley 39/1995, son los siguientes:

1. Entidad: Ministerio de Asuntos Sociales.
Objeto: Realización de un estudio sobre «Aspectos so-

ciodemográficos y laborales de los extranjeros en situación
irregular».

Coste: 3.608.600 pesetas.
2. Entidad: INEM.
Objeto: Estudio sobre «Situación de los desempleados y

su opinión sobre la protección por desempleo».
Coste: 21.600.000 pesetas.

Asimismo, deben también considerarse prorrogados y en
vigor otros Convenios de colaboración suscritos por el CIS
al amparo de la anterior normativa, ya que ésta no se opone
a lo dispuesto en la Ley 39/1995 de Organización del CIS.
Estos convenios, para la realización de estudios sociológi-
cos, no tienen coste mientras no se solicite por los distintos
entes públicos la realización de dichos estudios y acepten el
precio presupuestado por el CIS. Son los siguientes:

1. Entidad: C. A. de Valencia.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
2. Entidad: C. A. de Murcia.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
3. Entidad: C. A. de Extremadura.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
4. Entidad: C. A. de Aragón.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
5. Entidad: C. A. de Madrid.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
6. Entidad: C. A. de Asturias.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
7. Entidad: C. A. de Castilla y León.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
8. Entidad: C. A. de Andalucía.
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión.
9. Entidad: C. A. del País Vasco.
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Objeto: Realización de estudios sociológicos sobre dro-
godependencias.

10. Entidad: RTVE.
Objeto: Realización de estudios sociológicos sobre tiem-

po libre y uso de medios de comunicación.
11. Entidad: Delegación del Gobierno para el Plan Na-

cional sobre Drogas.
Objeto: Realización de estudios sociológicos sobre Dro-

gas.
12. Entidad: Consejo de Seguridad Nuclear.
Objeto: Realización de estudios sociológicos sobre ries-

gos de actividades nucleares y radiactivas.
13. Entidad: Ministerio de Asuntos Sociales (hoy Mi-

nisterio de Trabajo y Asuntos Sociales).
Objeto: Realización de estudios sociológicos y sondeos

de opinión en materia de asuntos sociales.

Madrid, 22 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/002485

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002485.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Aumento del número de fallecimientos por acci-
dente laboral en la provincia de Alicante durante el año
1996.

Respuesta: La materia de prevención de riesgos laborales es
competencia de la Comunidad Valenciana. Dicha competen-
cia de gestión se transfirió en virtud del Real Decreto
4105/1982, de 29 de diciembre. En consecuencia, corres-
ponde a dicha Administración autonómica la adopción de
medidas para la ejecución de la normativa de prevención de
riesgos laborales, incluida la programación y señalamiento
de objetivos en la vigilancia de su cumplimiento.

Por lo que se refiere a la dotación de Inspectores de Tra-
bajo y Seguridad Social en la provincia de Alicante, ha de
significarse que dicha Inspección Provincial dispone de una
dotación de 18 funcionarios del Cuerpo Superior de Inspec-
tores de Trabajo y Seguridad Social.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002488

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002488.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Negociaciones para la declaración de reserva mari-
na a los fondos submarinos de la Isla de Benidorm y las
Llosas contiguas a la misma.

Respuesta: Existe un proyecto de Orden Ministerial median-
te la que se establecería una reserva marina en las aguas ex-
teriores del entorno de la Isla de Benidorm.

El citado proyecto está pendiente de informe por parte
de la Comunidad Autónoma Valenciana sobre la convenien-
cia de extender la reserva marina a la zona de aguas interio-
res.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002493

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002493.

AUTOR/A: Rodríguez Sánchez, Francisco (G. Mx).

Asunto: Previsiones acerca de la licitación de autovías
Oviedo-Torrelavega y Avilés-Baamonde.

Respuesta: El tramo entre Avilés y Baamonde, de la Auto-
vía del Cantábrico, está incluido en el Plan Director de In-
fraestructuras como una vía de conexión. A tal fin, se están
redactando los Estudios Informativos entre Avilés y el limi-
te de la provincia, cuya finalización está prevista a princi-
pios del próximo año y que se realiza sobre los dos tramos
en que se ha dividido el sector: Tamón-Otur y Otur-Vega-
deo, en los que, como consecuencia del estudio de tráfico,
su diseño tiene características de autovía. Una vez redacta-
dos dichos estudios y sometidos al preceptivo trámite de in-
formación pública, se procederá a su aprobación definitiva,
lo que dará lugar a la selección de la alternativa más adecua-
da desde todos los puntos de vista. Posteriormente, se redac-
tarán los proyectos y se licitarán las obras.

Cabe señalar que el Plan Director de Infraestructuras se-
rá desarrollado mediante el Plan Sectorial de Carreteras, ac-
tualmente en preparación donde se incluirá la programación
de estas actuaciones.

En cuanto al tramo que discurre por la Comunidad Autó-
noma de Galicia, entre Vegadeo y la N-VI, este año se va a
emitir la orden para la redacción del correspondiente Estu-
dio Informativo que, como los anteriores, tendrá su progra-
mación en el correspondiente Plan Sectorial de Carreteras
que se apruebe.

Está previsto que el próximo año 1997 se liciten, y adju-
diquen los tramos Caravia-Colunga y Venta del Pobre-Villa-
viciosa, en Asturias, y Cabezón de la Sal-Madrid, en Canta-
bria, que se sumarán al tramo, actualmente en ejecución,
entre Torrelavega y Cabezón de la Sal. Para estas actuacio-
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nes existe anualidad en el Anexo de Inversiones del Proyec-
to de Presupuestos Generales del Estado para 1997.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002505

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002505.

AUTOR/A: Blanco López, José (G. S).

Asunto: Regeneración y urbanización de los accesos a la
ciudad de Lugo.

Respuesta: En relación con las cuestiones planteadas en la
pregunta de Su Señoría, se significa que en el entorno de la
ciudad de Lugo hay actuaciones de dos tipos: mejora de ac-
cesos a la ciudad desde la autovía, puesta en servicio recien-
temente, y mejora de los viales urbanos, con carácter previo
a su cesión al Ayuntamiento de Lugo.

Entre estas actuaciones destacan por su importancia, el
desdoblamiento de la carretera N-VI en su tramo de acceso
a Lugo desde la autovía del Noroeste y el acondicionamien-
to de las travesías de la N-VI y N-640.

Los proyectos de estas actuaciones se están redactan-
do, al tiempo que se está elaborando un proyecto de Con-

venio entre el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento
de Lugo, para abordar dichas obras con la máxima efica-
cia y en el que se contemple, también, la cesión de titula-
ridad de los correspondientes tramos urbanos de la red de
carreteras.

Por lo que respecta a la Ronda Norte de Lugo, proyecto
a licitar en 1997, figura recogida en el Anexo de Inversiones
Reales para 1997 de los Presupuestos Generales del Estado.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002533

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002533.

AUTOR/A: Moragues Gomila, Alberto (G. S).

Asunto: Inversiones y relación de obras previstas en los
puertos de competencia estatal ubicados en la Comunidad
Autónoma de las Islas Baleares.

Respuesta: Se remite en anexo fotocopia del PAIF de la Au-
toridad Portuaria de Baleares, correspondiente a 1996.

Madrid, 2 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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184/002534

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002534.

AUTOR/A: Moragues Gomila, Alberto (G. S).

Asunto: Coste económico de las subvenciones al transporte
aéreo para los residentes en las Islas Baleares durante los
años 1991 a 1995.

Respuesta: La dinámica de gestión de estas subvenciones,
que conlleva una burocracia administrativa por parte de
las compañías aéreas y por parte de la Administración, ha-
ce inevitable el hecho de que con los créditos totales de
un año se abonen subvenciones devengadas en ejercicios
anteriores y parte de las devengadas en el propio ejerci-
cio.

Se dispone de los datos de las obligaciones reconocidas
para el período solicitado que, por, tanto corresponderán a
gastos de varios ejercicios.

Año
Obligaciones reconocidas

(Millones de pesetas)

1991 682,5
1992 4.395,6
1993 1.980,0
1994 1.980,0
1995 1.880,0

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de relaciones con las Cortes.

184/002535

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002535.

AUTOR/A: Moragues Gomila, Alberto (G. S).

Asunto: Compromiso con la Comunidad Autónoma de las
Islas Baleares para el año 1997 sobre proyectos a realizar
para hacer frente al déficit de agua.

Respuesta: Hasta la fecha, y con cargo a los Presupuestos
Generales del Estado para 1997, se llevan comprometidos
los siguientes créditos:

Denominación Millones de pesetas

11.307.425
Desaladora de agua de mar de Formentera 31,0

11.491.191
Reconstrucción de muros y obras de fábrica
en torrentes de los términos municipales de
Calviá y Formalutx 54,0

11.491.192
Acondicionamiento de cauces en torrentes
de los términos municipales de Pollensa
y Alcudia 45,0

11.491.193
Dragado y obras de fábrica en torrentes de
los términos municipales de Sa Pobla Muro
y Buger 74,0

11.493.003
Encauzamiento de los torrentes Ses Dones,
Sa Llavanera, en los términos municipales
de Ibiza y Santa Eulalia del Río 76,0

Total 280,0

Asimismo, el expediente 11.307.432. Desaladora de
agua de mar para Palma y Calviá, incluido en el PIP
88.17.006.0811. Otras actuaciones de infraestructura hidráu-
lica. Cuencas de Baleares, se licitó el 15 de marzo de 1995,
encontrándose en la actualidad pendiente de aprobación el
proyecto de construcción —5.451,3 millones de pesetas de
presupuesto— presentado por la UTE seleccionada (Dú-
mez/Constructora Perenaica/Degremont).

Por otra parte, el expediente 11.491.194. Desvío del torren-
te de Manacor se encuentra actualmente en la Junta de Aguas
de Baleares, desde donde será remitido al Ministerio de Medio
Ambiente para, una vez aprobado técnicamente, proceder a la
licitación de las obras en el «Boletín Oficial del Estado».

Finalmente, se están, también, llevando a cabo estudios
para la redacción del proyecto 11.191.113. Aprovechamien-
to de recursos hídricos en la Sierra de Tramontana.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002550

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002550.

AUTOR/A: Yáñez-Barnuevo García, Luis (G. S).

Asunto: Quejas formuladas acerca del funcionamiento del
Consulado español en Santafé de Bogotá.

Respuesta: 1. El Consulado General de España en Bogotá
dispone de un recinto de unos 18 metros cuadrados habilita-
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do como sala de espera para los nacionales españoles que
acuden al mismo. Esta sala tiene unos bancos laterales en
los que pueden estar cómodamente sentadas unas 14 perso-
nas, así como una mesa central con revistas.

2. Se ha hecho un gran esfuerzo en los últimos tiempos por
reducir el tiempo de espera de los usuarios de este Consulado.

Los nacionales españoles acceden inmediatamente a la
sala antes mencionada, previa identificación.

Los nacionales de otros países deben guardar un turno,
en consonancia con las estrictas medidas de seguridad exis-
tentes en el Consulado General, a todas luces necesarias ha-
bida cuenta de la delicada situación interna que vive Colom-
bia. Se ha puesto en marcha un sistema de citas previas con
lo que la cola en el exterior del Consulado es sensiblemente
menor que la que existía con anterioridad. Por término me-
dio, las citas se conceden con un día de plazo y, dependien-
do de la hora del día, las colas no suelen exceder de 10 per-
sonas.

3. Los efectos de la adopción constituida en Colombia
conforme a la ley local por españoles, se corresponden
exactamente con los previstos en la legislación española. Se
trata, por tanto, de una adopción plena y, como tal, inscribi-
ble en la Oficina Consular española por aplicación del ar-
tículo 9.5 del Código Civil. Por ello, una vez inscrita la
adopción, en lugar de visado, lo que se expide al adoptado
es pasaporte español.

En el supuesto de que se justifique el cumplimiento de
todos los requisitos básicos exigidos para la adopción plena,
pero se deba posponer la inscripción registral hasta que el
adoptado llegue a España, se le expide visado de residencia
sobre su pasaporte colombiano. Ello se realiza en un plazo
que no excede normalmente de dos días, siendo lo habitual
la expedición el mismo día de la solicitud.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002551

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002551.

AUTOR/A: Gago López, Joaquín Javier (G. S).

Asunto: Comunicaciones de operaciones bancarias sospe-
chosas de blanqueo de capitales, presentadas a la Fiscalía
Especial por entidades financieras radicadas en la provincia
de Pontevedra.

Respuesta: El número de comunicaciones de operaciones
sospechosas de blanqueo de capitales ha crecido significati-
vamente desde la entrada en vigor del Reglamento de la Ley
19/1993 (aprobado por Real Decreto 925/1995), sobre deter-
minadas medidas de prevención del blanqueo de capitales.

En este sentido, la cifra de 70 comunicaciones a que se
ha referido el Fiscal Jefe para la prevención y Represión del
Tráfico Ilegal de Drogas es el conjunto de las enviadas a di-
cha Fiscalía durante 1996 por la autoridad competente en
esta materia (el Servicio Ejecutivo de la Comisión de Pre-
vención del Blanqueo de Capitales e Infracciones Moneta-
rias), mientras que las realmente recibidas por el Servicio
Ejecutivo y a las que se ha dado destino distinto a esa Fisca-
lía, han superado las 500.

Se adjunta en anexo copia del número de actuaciones
practicadas hasta la fecha por el Servicio Ejecutivo, en aten-
ción a la procedencia y al destino de las mismas, así como
el de las operaciones sospechosas comunicadas a dicho Ser-
vicio por los sujetos obligados.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

— 130 —



CONGRESO 26 DE DICIEMBRE DE 1996.—SERIE D. NÚM. 91

— 131 —



CONGRESO 26 DE DICIEMBRE DE 1996.—SERIE D. NÚM. 91

— 132 —



CONGRESO 26 DE DICIEMBRE DE 1996.—SERIE D. NÚM. 91

— 133 —



CONGRESO 26 DE DICIEMBRE DE 1996.—SERIE D. NÚM. 91

184/002552

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002552.

AUTOR/A: Costa Costa, Antonio (G. S).

Asunto: Inversiones previstas para prevenir inundaciones en
las Islas Baleares y particularmente en la ciudad de Ibiza.

Respuesta: La Dirección General de Costas del Ministerio de
Medio Ambiente no tiene previsto ningún plan o inversión pa-
ra prevenir inundaciones en las Islas Baleares y, en particular,
en la ciudad de Ibiza, al no preverse a corto plazo la existencia
de riesgos de inundación procedentes de aguas marítimas.

La Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad de
las Aguas prevé realizar las siguientes inversiones en obras
de defensa y encauzamiento para prevenir inundaciones en
las islas Baleares:

Millones de Pesetas

Denominación 1996 1997

11.491.191
Reconstrucción de muros y obras de fábrica
en torrentes de los términos municipales de
Calviá y Fornalutx 2,0 54,0

11.491.192
Acondicionamiento de cauces en torrentes
de los términos municipales de Pollensa
y Alcudia 3,3 45,0

11.491.193
Dragado y obras de fábrica en torrentes de
los términos municipales de Sa Pobla,
Muro y Buger 5,5 74,0

11.493.003
Encauzamiento de los torrentes Ses Dones y
Sa Llavanera, en los términos municipales
de Ibiza y Santa Eulalia del Río 4,8 76,0

Total 15,6 249,0

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002562

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002562.

AUTOR/A: Encina Ortega, Salvador Antonio de la (G. S).

Asunto: Medidas para la aplicación de planes especiales de
lucha contra la droga en el Campo de Gibraltar (Cádiz).

Respuesta: 1. La zona del Campo de Gibraltar presenta uno
de los focos más importantes de introducción de contrabando,
incluido el de droga, en el país y, en consecuencia, constituye
uno de los objetivos prioritarios de las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad del Estado y del Servicio de Vigilancia Aduanera.

Asimismo, existe una preocupación constante del Go-
bierno Civil de Cádiz por incrementar los recursos de todo
orden para una más eficaz lucha contra las actuaciones ilíci-
tas en el Campo de Gibraltar.

2. A pesar de las limitaciones presupuestarias actuales,
se espera aumentar, durante 1997, la dotación de los efecti-
vos personales y materiales del Servicio de Vigilancia Adua-
nera en la zona, sobre todo con la incorporación de alguna
nueva embarcación, y del personal necesario para su puesta
en servicio, así como de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad
del Estado destinados a la lucha contra el narcotráfico.

3. Que desde la reunión mantenida en el Gobierno Civil
de la provincia de Cádiz, el 21 de noviembre de 1994, pro-
movida por el Consejo Superior de la Lucha contra el Tráfi-
co de Drogas y el Blanqueo de Capitales, en la que el Sr. Go-
bernador Civil dio conocimiento de la creación, por su parte
y tomando en consideración un acuerdo del citado Consejo
Superior, de un Órgano de Coordinación y Seguimiento, pre-
sidido por él mismo e integrado por el Comisario Jefe Pro-
vincial de la Comisaría de Cádiz, los Tenientes Coroneles Je-
fes de las Comandancias correspondientes de la Guardia
Civil, el Delegado de la Agencia Estatal de la Agencia Tri-
butaria y el Fiscal Antidroga de la Audiencia Provincial.

El anterior Gobernador Civil estimó que dada la gran
amplitud del mencionado Órgano, no resultaba muy operati-
vo y no volvió a convocarlo durante todo su mandato, a pe-
sar de lo cual:

a) Consta la preocupación y dedicación prestadas al
mando efectivo de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del
Estado y del SVA en orden a la prevención y represión del
tráfico de drogas y blanqueo de capitales.

b) En la misma línea el actual Gobernador ha prestado
con renovados esfuerzos un continuo contacto, en reuniones
«ad hoc», tanto en la capital como en Algeciras con los res-
ponsables de esta lucha.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002583

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002583.

AUTOR/A: Álvarez Gómez, Julio (G. S).

Asunto: Medidas para reducir la siniestralidad en la carrete-
ra N-120 a su paso por el límite nordeste de la provincia de
Orense.
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Respuesta: En el itinerario de la carretera N-120 a su paso por
Orense, se encuentra en fase de adjudicación el proyecto de re-
fuerzo de firme entre los puntos kilométricos 437,5 al 472,8,
del tramo comprendido entre el límite de la provincia de León y
el límite de la provincia de Lugo, con un presupuesto de contra-
ta de 665,9 millones de pesetas. Una vez adjudicado, las obras
podrán iniciarse, lo que se prevé tenga lugar en breve plazo.

Por otra parte, cabe señalar el considerable aumento de trá-
fico que ha experimentado la carretera N-120 por un doble mo-
tivo: la culminación de las obras del Acceso Centro de Galicia
y la incidencia de las obras de la autovía de las Rías Bajas, que
puede disuadir al usuario de la utilización de la N-525, que es
una alternativa más corta para conectar Orense con la meseta.

Las previsiones indican que, una vez que la autovía esté
concluida, el volumen de tráfico disminuirá sensiblemente y
la problemática que se plantea en la actualidad se presentará
en sus justos términos, por lo que será el momento de arbi-
trar las soluciones más correctas.

No obstante, se han redactado y aprobado dos proyectos
de seguridad vial en esta carretera, relativos a la renovación
superficial del firme y canalización de la intersección entre
los p.k. 567,9 y 570,9, y a la iluminación de la travesía de
Santa Cruz Arrabaldo, en el p.k. 581, con licitación prevista
en el año 1997.

Igualmente se ha dado orden de estudio para la redacción
de los siguientes proyectos, todos ellos de seguridad vial:

— Mejora de intersecciones.
— Iluminación túneles del Estrecho y Cobas, p.k. 437

al 440.
— Actuaciones en taludes, entre los p.k. 454,9 y 472,8.
— Estabilización de taludes, entre los p.k. 535 y 567.
— Barreras de seguridad, entre los p.k. 548,8 y 610.
— Rectificación de curva, en el p.k. 559,1.
— Vías de servicio, entre los p.k. 574 y 575.
— Acondicionamiento de travesías, p.k. 574 al 596,4.
— Iluminación, p.k. 593,6 al 598,5.
— Acondicionamiento travesía de Quines, p.k. 603 al 604.

Con independencia de estas consideraciones, el próximo
Plan Sectorial de Carreteras, como desarrollo del Plan Di-
rector de Infraestructuras, incluye entre sus previsiones una
actuación en la N-120 relativa a la mejora de plataforma y
construcción de vías de adelantamiento. A tal fin, y con ob-
jeto de ir avanzando en el tiempo, se mantienen contactos
con los Ayuntamientos y Corporaciones interesadas, para ir
redactando los proyectos y poder acometer las actuaciones
necesarias lo más rápidamente posible.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002587

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002587.

AUTOR/A: Blanco García, Jaime (G. S).

Asunto: Núcleos de población y porcentaje de habitantes cu-
biertos por la telefonía rural desde el año 1993 en Cantabria.

Respuesta: Desde que el Real Decreto 2248/84, de 28 de no-
viembre, y el Plan Operacional de Extensión del Servicio Tele-
fónico en el Medio Rural, aprobado por Acuerdo del Consejo
de Ministros de 12 de marzo de 1993, entraron en vigor, la con-
secución del objetivo de llevar el servicio telefónico a la mayor
extensión posible de la geografía española ha sido continua.

El cauce legal que la legislación antes mencionada esta-
blece, determinando la participación de las entidades territo-
riales conjuntamente con Telefónica, va a permitir que sea
alcanzable el objetivo marcado por el Plan Operacional de
que cualquier ciudadano residente en el área rural del terri-
torio nacional en el año 1996 pueda disponer del servicio te-
lefónico en su domicilio, con las mismas condiciones eco-
nómicas que los residentes en áreas urbanas.

Para conseguir estos logros, el Gobierno Regional de
Cantabria y Telefónica de España S. A., han suscrito, en el
marco del Plan Operacional, unos convenios de colaboración
y participación económica que permiten la atención integral
de la demanda en este provincia, mediante la utilización tan-
to de la tecnología tradicional como la nueva posibilidad del
acceso celular por cobertura radioeléctrica, desde la estructu-
ra de red de la telefonía móvil automática.

El primero de estos convenios se suscribió el 26-11-94,
con unos compromisos de realizaciones en el período 1995-97
que, posteriormente, en el Convenio del 6-5-96, fueron antici-
pados al 31-12-96. A partir de dicha fecha, toda Cantabria
quedará constituida en zona urbana desapareciendo el concep-
to de extrarradio y cumpliéndose el objetivo establecido en el
citado Plan Operacional.

El porcentaje de habitantes beneficiados de los planes de
extensión del servicio telefónico en Cantabria, según censo
de 1991, se adjunta en anexo.

Madrid, 29 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota: La documentación que se acompaña se encuentra
en la Secretaria General de la Cámara.

184/002590

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002590.

AUTOR/A: Blanco López, José (G. S).

Asunto: Establecimiento por parte de la Unión Europea
(UE) de un total de capturas admisible (TAC) para la pesca
de la sardina.

Respuesta: La Comisión de la Unión Europea está procedien-
do al estudio del establecimiento de un TAC para la sardina.

Los análisis biológicos realizados sobre el stock de sar-
dina ibérica indican que se encuentra atravesando un perío-
do de biomasa baja. Tanto el Grupo de Trabajo del Consejo
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Internacional para la Exploración del Mar (CIEM), como el
Comité Científico, Técnico y Económico de la Comisión re-
comiendan reducir las capturas de esta especie.

La Administración española considera que sería conve-
niente adoptar criterios alternativos al establecimiento de un
TAC, consistentes en un paquete de medidas, en el ámbito
de los Estados miembros afectados (España y Portugal), di-
rigidas a la conservación y gestión del stock.

Las acciones mencionadas anteriormente deben permitir
una mejora del estado del stock, consistiendo fundamental-
mente en un reforzamiento de las medidas que la Adminis-
tración pesquera española viene aplicando para la regula-
ción de esta pesquería. Cualquier decisión adoptada a este
respecto debe ser asumible, desde el punto de vista social y
económico, por los pescadores españoles.

El Plan alternativo que ha elaborado la Administración
pesquera española comprende diversas medidas, entre las que
pueden destacarse, la revisión de los topes de capturas diarias
establecidos en el Cantábrico y Noroeste, la adopción de los
mismos en el Golfo de Cádiz, la protección de juveniles, las
campañas científicas de evaluación y seguimiento de la evo-
lución del stock y el reforzamiento de las medidas de control.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002593

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002593.

AUTOR/A: Blanco García, Jaime (G. S).

Asunto: Limpieza del río Camesa, en Valdeolea (Cantabria).

Respuesta: Por Resolución de 15 de enero de 1991, la Con-
ferencia Hidrográfica del Duero otorgó autorización a la
Consejería de Ganadería, Agricultura y Pesca de la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria para efectuar las obras de en-
cauzamiento, 1.ª fase, del río Camesa, en el término munici-
pal de Valdeolea (Cantabria).

En particular, el tramo afectado por las obras comprende-
ría desde el límite con la provincia de Palencia hasta 4.793 m.
aguas arriba, en las inmediaciones de Mataporquera.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002606

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002606.

AUTOR/A: Rahola i Martínez, Pilar (G. Mx).

Asunto: Nuevo sistema de matriculación previsto en el bo-
rrador del Reglamento de Vehículos.

Respuesta: 1. El artículo 231 del Código de la Circulación
establece la prohibición de que en las placas de matrícula se
coloquen, inscriban o pinten adornos, signos u otros caracte-
res distintos de los señalados en dicho texto legal, que son la
contraseña de la provincia donde se matricula el vehículo,
un número de cuatro cifras, que irá desde el 0000 al 9999, y
una o dos letras de una serie, que comienza por la letra A y
termina por las letras ZZ. También queda prohibida la publi-
cidad en el interior y en el contorno de dichas placas.

Por todo lo anterior, las Fuerzas de vigilancia denunciarán
a todo titular de vehículo que coloque dentro del rectángulo de
la placa de matrícula cualquier pegatina, adorno, etc., sin que
se sancionen las que se adhieran fuera de dicho rectángulo.

2. El nuevo modelo de placa de matrícula previsto en el
borrador del Reglamento General de Vehículos, Anexo 18,
contempla en la parte izquierda de la placa el símbolo repre-
sentativo de la bandera europea, que constará de 12 estrellas
y la sigla distintiva del Estado español, igual que el resto de
los países de la Unión Europea, que están cambiando sus
placas de matrícula.

3. El previsible agotamiento en el plazo de poco más de
un año del sistema actual de matriculaciones en Madrid y
Barcelona, ha llevado a la Dirección General de Tráfico a es-
tudiar otra fórmula de caracteres de las placas de matrículas.

Ya el Parlamento Europeo, en la Resolución de 14 de
septiembre de 1988, invitaba a la Comisión a que presentara
las propuestas necesarias para que la bandera europea figu-
rara en las placas de matrícula de los vehículos a motor.

El grupo de expertos que se creó con este fin, examinó
las diversas alternativas técnicas posibles y elaboró un con-
junto de normas que permitían coincidir la integración de un
símbolo comunitario con la adopción de criterios de calidad
estricta. Este proyecto de Directiva del Consejo de la Unión
Europea relativa a la creación de un modelo de placa de ma-
trícula comunitaria, hecho en Bruselas el 17 de agosto de
1990, consistía en la inclusión de una banda vertical de co-
lor azul en el margen izquierdo de la misma, donde se in-
cluiría el símbolo comunitario y la sigla distintiva del co-
rrespondiente Estado de la Unión, no afectando dicho
Proyecto a la asignación de los caracteres inscritos en la pla-
ca de matrícula, a determinar por cada Estado miembro.

Dicho Proyecto de Directiva quedó en suspenso en la
Comisión, aunque diversos Estados miembros ya han incor-
porado a sus legislaciones nacionales el citado modelo de
placa comunitaria, lográndose con ello lo pretendido al ela-
borar el mencionado Proyecto, la identificación como perte-
necientes a la Unión Europea de los vehículos matriculados
en los Estados miembros, factor importante dado el constan-
te crecimiento del tráfico internacional de los mismos, así
como soporte ideal para la difusión de la bandera europea.

Por todo ello, el futuro Reglamento de Vehículos, que en
desarrollo de la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos
a Motor y Seguridad Vial está elaborándose, incorpora, co-
mo ya se ha apuntado en el punto segundo, este modelo de
placa comunitaria.

4. En el mencionado proyecto de Reglamento se esta-
blece que a continuación de la combinación alfanumérica,
existirá un espacio para que se inscriban las siglas de la Co-
munidad Autónoma donde resida el titular del automóvil.
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5. En tanto no se apruebe el nuevo modelo de matricula,
seguirá el previsto en el Código de la Circulación y no será
posible la inclusión de elementos no previstos en las placas.

6. Las placas serán unificadas en toda España conforme
a lo que se establezca en el Reglamento de Vehículos y no
dependerá su contenido de decisiones posteriores.

7. Por último, hay que señalar, que no obstante lo ante-
rior, debido a la fase de tramitación en que se encuentra el
proyecto de Reglamento, y como consecuencia de las obser-
vaciones que se formulen en los informes preceptivos, el
mismo puede sufrir alguna modificación.

Madrid, 29 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/002609

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002609.

AUTOR/A: Bartolomé Núñez, María Luisa (G. S).

Asunto: Tramitación de un nuevo expediente de deslinde en
el término municipal de Elche (Alicante).

Respuesta: 1. Por Resolución, de 23 de julio de 1986, la an-
tigua Dirección General de Puertos y Costas autorizó al Ser-
vicio de Costas de Alicante la incoación del expediente de
deslinde de playa en el tramo de costa, de unos 6.000 metros,
comprendido entre los límites de los términos municipales
de Santa Pola y Alicante, en el término municipal de Elche,
por considerar que en el deslinde aprobado por O.M., de 19
de abril de 1974, no se contenían todos los bienes que la Ley
determinaba que eran de dominio público marítimo-terrestre.

2. El Ayuntamiento de Elche se ha opuesto a este nuevo
deslinde, especialmente por lo que se refiere a la zona cono-
cida como «Arenales del Sol», ya que incide en terrenos so-
bre los que existen edificaciones, realizadas en su día, en
ejecución de un planeamiento urbanístico y sobre los que
otorgó licencias de obras.

3. Por lo que se refiere a la pregunta concreta de si el
Gobierno continuará con su tramitación, conviene aclarar
que la propuesta de nuevo deslinde se realizó en la etapa en
que el Gobierno estaba apoyado por el Grupo Parlamentario
Socialista, en el año 1986, y a los diez años de iniciarse, tras
una prolongada tramitación, dicho Gobierno no llegó a re-
solver sobre su aprobación definitiva.

En la actualidad, el Ministerio de Medio Ambiente está
procediendo al estudio de este deslinde, que plantea com-
plejos problemas a resolver, en lo que se refiere al tramo de-
nominado los Arenales del Sol, teniendo en consideración el
grado de edificación de la zona, ya que quedan incluidas en
el deslinde edificaciones construidas de acuerdo con un pla-
neamiento urbanístico que no tuvo en consideración la natu-
raleza de los bienes sobre los que se asentaba la construc-
ción, lo que genera una problemática jurídica muy compleja
ante la disyuntiva, defensa del dominio público marítimo-te-
rrestre-derechos adquiridos.

Madrid, 29 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/002610

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002610.

AUTOR/A: García-Hierro Caraballo, Dolores (G. S).

Asunto: Cesión de los cuarteles militares fuera de uso al
Ayuntamiento de Madrid.

Respuesta: Las negociaciones del Ministerio de Defensa con el
Ayuntamiento de Madrid, para la inclusión dentro de la Revi-
sión del Plan General de Ordenación Urbana de determinadas
propiedades militares, se desarrollaron durante los últimos me-
ses del año 1994 y todo el año 1995. Dichas negociaciones no
abarcaban la totalidad de las instalaciones militares existentes
en Madrid, sino únicamente las indicadas por Su Señoría en la
Motivación de su pregunta, con la salvedad de la situada entre
las calles Granada y Valderrivas (Grupo Central de Transporte
I), cuya titularidad ostenta la Compañía Metropolitana.

El objetivo de la negociación ha sido la búsqueda de al-
ternativas urbanísticas al actual uso militar. Se ha intentado
que las calificaciones urbanísticas que se otorguen sean con-
secuentes con actuaciones similares en las zonas de los in-
muebles objeto de negociación y se apliquen parámetros ur-
banísticos de igual rango.

En la mayoría de las propiedades negociadas se han
planteado usos de tipo residencial, terciario y de equipa-
miento público.

Por todo ello, no puede hablarse de la cuantía de la ope-
ración económica, ya que, de acuerdo con el Convenio par-
cial que se establezca para cada propiedad o grupo de pro-
piedades desafectadas, pues no todas lo serán en el mismo
período, se fijaran las contraprestaciones que correspondan
en cada caso, en función de la calificación urbanística de las
propiedades que se transfieran, bien en metálico o en parce-
las susceptibles de introducción en el mercado.

Madrid, 9 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002656

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002656.

AUTOR/A: Urán González, Presentación (G. IU-IC).

Asunto: Consideración de la condición de especial insulari-
dad en los funcionarios que prestan sus servicios en las islas
menores en el acceso al Grupo C a partir del Grupo D.
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Respuesta: Mediante Resolución, de 18 de diciembre de
1995, de la Secretaria de Estado para la Administración Pú-
blica («Boletín Oficial del Estado» del 26), se dictaron las
normas para la organización descentralizada del curso espe-
cífico que, de acuerdo con las normas que lo prevén, sustitu-
ye el requisito de titulación exigido en el artículo 25 de la
Ley 30/1984 para el acceso a Cuerpos y Escalas del Grupo
C en las pruebas de acceso a este Grupo por el sistema de
promoción interna, para aquellos funcionarios que tuvieran
entre cinco y diez años de antigüedad en el Grupo D.

Este curso, de acuerdo con las normas dictadas mediante
la Resolución citada, se ha organizado y desarrollado duran-
te 1996 en cada Departamento ministerial y, en el ámbito
provincial, a través de las Delegaciones del Gobierno y Go-
biernos Civiles.

El Ministerio de Administraciones Públicas, además de dic-
tar las instrucciones precisas para su organización, expide a tra-
vés del Instituto Nacional de Administración Pública los co-
rrespondientes diplomas a la vista de la propuesta que al efecto
eleven los órganos encargados de su desarrollo y evaluación.

La organización, desarrollo e impartición del curso ha
correspondido exclusivamente a los órganos mencionados
anteriormente, habiéndose velado en todo momento por po-
sibilitar la realización de los cursos en condiciones de igual-
dad entre todos los participantes que accedieron a ellos.

Madrid, 29 de noviembre de 1996.—El Secretario de
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/002663

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002663.

AUTOR/A: Leiva Díez, Ana Isabel (G. S).

Asunto: Política a seguir por la Empresa Nacional de Seguros
Agrarios (ENESA) con el servicio de defensa antigranizo.

Respuesta: En el Proyecto de Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado de 1997 no existe ninguna partida presupues-
taria, en las dotaciones destinadas a la Entidad de referen-
cia, cuya finalidad sea la de subvencionar las actuaciones
antigranizo.

La amplia participación del Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación en la financiación de las actuaciones,
que se remonta a un período cercano a los 30 años, ha per-
mitido que los agricultores conozcan suficientemente las
ventajas del sistema que se trataba de implementar para la
defensa de sus producciones.

Tras ese dilatado período de tiempo, se considera que el
efecto demostración está conseguido, por lo que la subven-
ción debe suprimirse, correspondiendo a los agricultores be-
neficiados asumir su coste.

La Entidad Estatal de Seguros Agrarios continuará en
colaboración con el Instituto Nacional de Meteorología, los
estudios que ha venido realizando para un mayor conoci-

miento de los distintos aspectos relacionados con la defensa
antigranizo.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002670

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002670.

AUTOR/A: Cánovas Montalbán, María Sacramento (G. S).

Asunto: Planes acerca de los establecimientos militares
existentes en la región de Murcia.

Respuesta: A corto plazo, el Ministerio de Defensa sólo prevé
el traslado a Valencia de la Sección de Transmisiones de la
Unidad Regional de Transmisiones III, ubicada en Cartagena.

Los estudios de la 2.ª fase del Plan Norte, en relación
con la organización territorial, prevén la reorganización para
el 2.º semestre de 1997 de las Jefaturas Logísticas Territo-
riales, lo que afectará a la Jefatura Logística Territorial de
Murcia y a su Destacamento en Cartagena, aunque aún está
por decidir el futuro de ambas.

Respecto al Arsenal Militar de Cartagena, Hospital Na-
val del Mediterráneo y Cuartel de Instrucción de Marinería
de Cartagena, no existe ningún plan de reestructuración, ya
que sus funciones siguen siendo imprescindibles para el
funcionamiento de las unidades de la Armada. Solamente el
Cuartel de Instrucción de Marinería verá alterada su función
a medio plazo, una vez que finalice el servicio militar obli-
gatorio, dependiendo del diseño y sistema de formación que
se determine en su momento para el futuro Ejército profe-
sional.

Madrid, 3 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002695

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002695.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Ubicación de instalaciones y servicios dependientes
del Ministerio de Defensa en la Comunidad Autónoma Va-
lenciana.

Respuesta: Las propiedades del Estado afectadas al Ministe-
rio de Defensa se encuentran recogidas en el inventario de-
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tallado de inmuebles del Ministerio de Defensa, que está de-
clarado confidencial de acuerdo con la legislación vigente,
dado que de su estudio se podría deducir la composición y
despliegue de las Unidades y Servicios que componen las
Fuerzas Armadas.

No obstante, el Ministerio de Defensa que desea cum-
plir las obligaciones que le corresponden como parte de la
Administración Pública y que procura favorecer al máxi-
mo las funciones de los Señores Diputados, propone a Su

Señoría la consulta de los datos solicitados en los archi-
vos de la Dirección General de Infraestructura de la De-
fensa.

Las propiedades que han sido enajenadas y puestas a
disposición de la Gerencia de Infraestructura de la Defensa
se relacionan en el anexo.

Madrid, 5 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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184/002698

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002698.

AUTOR/A: Fernández Rodríguez, Luis Ángel (G. P).

Asunto: Inversiones previstas por la Autoridad Portuaria de
la Bahía de Algeciras (APBA) en el año 1997.

Respuesta: Se remite en anexo fotocopia del PAIF de la Au-
toridad Portuaria de la Bahía de Algeciras, correspondiente
a 1996.

Madrid, 9 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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184/002699

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002699.

AUTOR/A:  Robles Fraga, José María (G. P).

Asunto: Información acerca de los acontecimientos recien-
tes en Afganistán.

Respuesta: España comparte la preocupación de la Comuni-
dad Internacional sobre la situación de los derechos huma-
nos en Afganistán y, en particular, la de los derechos de las
mujeres de todas las edades, tras los últimos acontecimien-
tos en aquel país.

Concertando su acción con la de sus socios europeos,
España ha colaborado en la elaboración de la «Declaración
de la Presidencia» de 28 de octubre de 1996, en nombre de
la Unión Europea en la que se hace constar la «inquietud
por las numerosas violaciones de derechos humanos cometi-
das con Afganistán y, en especial, por la discriminación
contra mujeres de todas las edades».

En la misma declaración la Unión Europea «insta a los
Jefes de las diversas facciones del país a que respeten los
principios enunciados por la Declaración Universal de los
Derechos Humanos y la Carta de las Naciones Unidas, así
como por todas las demás convenciones sobre derechos hu-
manos de las que Afganistán es signatario y a que actúen de
conformidad con estos principios».

Con ocasión del 51.º período de sesiones de la Asamblea
General, que actualmente se desarrolla en Nueva York, con
toda probabilidad se adoptará una Resolución que reflejará
la preocupación de España y de la UE sobre este aspecto de
la situación en Afganistán.

La Declaración de la Presidencia de la UE en dicha
Asamblea General de las Naciones Unidas menciona, en
particular, los «ataques indiscriminados contra objetivos ci-
viles» y las subsecuentes violaciones de los derechos huma-
nos.

Igualmente, la Unión Europea «deplora la discrimina-
ción que todas las partes en conflicto practican contra las
mujeres» y, en particular, las recientes acciones que han te-
nido por efecto privar a las mujeres de sus derechos econó-
micos y sociales, incluido su derecho al trabajo, a la educa-
ción, a la salud, a la asistencia social, además de haberlas
privado de sus derechos civiles y políticos.

Este texto, apoyado por España, refleja la preocupación
española por la situación actual.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002702

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002702.

AUTOR/A: Cáceres Blanco, Francisco Ignacio de (G. P).

Asunto: Valoración del papel mediador de España en la nor-
malización de América Central, así como en los conflictos
de la zona.

Respuesta: El anuncio hecho por el Presidente de Guatema-
la, Álvaro Arzú, en la pasada Cumbre Iberoamericana, de
que la firma del Acuerdo de paz tendrá lugar el día 29 de di-
ciembre en la capital guatemalteca, representa el fin del últi-
mo de los conflictos internos que han afectado de forma
muy negativa, durante muchos años, a la estabilidad políti-
ca, económica y social de Centroamérica. En 1990 Guate-
mala inició un proceso negociador cuyo objeto era alcanzar
una paz firme y duradera que solucionara parte de la proble-
mática que había dado origen al enfrentamiento armado in-
terno. Las negociaciones han hecho posible la firma, hasta
la fecha, de siete acuerdos, los denominados «Acuerdos
Sustantivos», que sientan las bases para llegar al respeto
completo de los derechos humanos, a la protección específi-
ca de los derechos de las comunidades indígenas, al desarro-
llo socioeconómico del país, a la solución de los problemas
agrarios y al fortalecimiento del poder civil, diseñando la
función específica del Ejército en una sociedad democrática.

Una vez finalizada la primera fase de las negociaciones,
y tras la firma de los Acuerdos de Alto el Fuego y de Refor-
mas Constitucionales y Régimen Electoral en Oslo y Esto-
colmo, respectivamente, el Palacio de Santa Cruz acogerá a
los representantes del Gobierno de Guatemala y de la Unión
Revolucionaria Nacional Guatemalteca para la firma del
Acuerdo de Reinserción de la URNG. Posteriormente, ten-
drá lugar en México la firma del Cronograma de Ejecución
y finalmente la del Acuerdo de Paz en Guatemala, el 29 de
diciembre.

Paralelamente, el Ministerio de Asuntos Exteriores orga-
nizará para las Partes un Foro de Reflexión, de carácter in-
ternacional, en el que participarán representantes del Grupo
de Países Amigos de Guatemala (del que España es miem-
bro junto a México, Estados Unidos, Venezuela, Colombia y
Noruega), así como de Canadá y Suecia. También estarán
presentes representantes de organizaciones e instituciones
internacionales, como la Unión Europea, las Naciones Uni-
das y la Organización de Estados Americanos. En dicho Fo-
ro de Reflexión, las Partes presentarán a los países e institu-
ciones internacionales un plan de acción común que deberá
servir para encauzar los intereses de los ex guerrilleros y lo-
grar su reinserción económica, social y política en la nueva
Guatemala.

Asimismo, se sentarán las bases para canalizar la coope-
ración internacional destinada a la reinserción de la guerrilla
en la vida civil y para configurar un fondo de ayuda finan-
ciera hasta la reunión que, en el marco del Grupo Consulti-
vo sobre Guatemala en el Banco Interamericano de Desarro-
llo, tendrá lugar a principios de 1997 en Bruselas.

Con dicho Foro, el Gobierno quiere ofrecer a las Partes la
posibilidad de que, previamente a la materialización de la
cooperación internacional, den a conocer a los países y a las
organizaciones e instituciones internacionales donantes los
proyectos elaborados de mutuo acuerdo en los que debe inci-
dir la ayuda exterior. El Foro de Madrid servirá también para
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que las Partes puedan encontrarse con representantes de las
ONGs españolas que ya están actuando o que estén interesa-
das en desarrollar su acción en Guatemala y para que tengan
lugar otros encuentros bilaterales de carácter ministerial.

Por otra parte, el Gobierno está trabajando estrechamen-
te con las Naciones Unidas para ver en qué medida podrá
España consolidar su presencia en MINUGUA, la mayor en
comparación con otros países y la principal en lo concer-
niente a las labores de cooperación policial, tanto en térmi-
nos de efectivos como en lo relativo a las funciones que de-
berá realizar la Misión tras la firma del Acuerdo de Paz. La
voluntad española es la de mantener la presencia en los ór-
ganos de MINUGUA destinados al fortalecimiento institu-
cional en Guatemala, aprovechando la similitud de las insti-
tuciones jurídicas entre los dos países.

El proceso de normalización política de América Cen-
tral, en el que España ha estado siempre presente, ha dado
fruto no sólo en Guatemala, sino también en Nicaragua. Las
Delegaciones de Observadores Electorales, tanto del Con-
greso de los Diputados como del Senado, ambas integradas
en la Delegación de la Unión Europea, han sido testigos di-
rectos del desarrollo pacífico de las elecciones presidencia-
les celebradas el pasado mes de octubre en dicho país. El
desarrollo normal de las elecciones nicaragüenses no es sino
reflejo de la consolidación del proceso pacificador y demo-
cratizador en Centroamérica.

España ha contribuido a la normalización política de
América Central a lo largo de todo el período con una desta-
cada presencia de efectivos destinados a la seguridad ciuda-
dana y a la ejecución de los procesos electorales. Una vez
cerrada esta larga etapa de hostilidades en los diferentes paí-
ses centroamericanos, se impone, no obstante, un cambio de
signo en la participación española, muy acorde con el lema
utilizado por los Jefes de Estado y de Gobierno en la VI
Cumbre Iberoamericana en Chile. En efecto, aprovechando
la Conferencia sobre Justicia y Seguridad Ciudadana en Cen-
troamérica, España ha hecho una presentación pública en Te-
gucigalpa, el pasado día 13 de noviembre, del Programa para
el Fortalecimiento de la Gobernabilidad en América Central,
suscrito a finales de 1995 con el Programa de las Naciones
Unidas para el Desarrollo (PNUD), y que ahora cobra su ver-
dadera razón de ser. Este Programa habrá de repercutir de
manera especial en Honduras y El Salvador, países en los
que España seguirá con el máximo interés el cumplimiento
de los Acuerdos de Paz. España no se desentenderá, sin em-
bargo, de otros países de la zona, tales como Panamá, donde
participará directamente en la reforma del sistema peniten-
ciario, a la vez que, en el marco de la Unión Europea, sigue
con atención su evolución.

En conclusión, el papel de España en América Central
se centra a partir de ahora en un aspecto nuevo y acorde con
las nuevas circunstancias surgidas de los procesos de pacifi-
cación. Por ello, el Gobierno apoyará los compromisos de
gobernabilidad para que las democracias en los países cen-
troamericanos sean eficientes y participativas, lema este que
inspiró la Declaración de Viña del Mar y que fue suscrito
por todos los países iberoamericanos.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002708

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002708.

AUTOR/A: Urán González, Presentación (G. IU-IC).

Asunto: Motivos de la supresión de las líneas de Iberia entre
el aeropuerto de Palma de Mallorca y los de Londres, París
y Francfort.

Respuesta: Con fecha 10 de septiembre, la Compañía IBE-
RIA y el Gobierno Balear alcanzaron un acuerdo por el que
la supresión de las líneas directas desde Palma de Mallorca
a Londres, París y Frankfurt se aplazó hasta el inicio de la
Temporada de Verano de 1997.

El futuro de IBERIA exige optimizar sus recursos y
desprenderse de todas aquellas líneas que no sean renta-
bles. Estos criterios de estricta rentabilidad, que son los que
han de presidir el tratamiento de todas las rutas de la Com-
pañía, aconsejaban la supresión de estos servicios en la
Temporada de Invierno 96/97 —28 de octubre a 29 de mar-
zo— a la vista de los resultados negativos que arrojaba la
operación, tanto durante su explotación por la compañía
VIVA como desde que estas líneas se transfirieron a IBE-
RIA, resultados que se mantuvieron incluso en los meses
punta del verano.

Esta situación deficitaria fue reconocida por el Gobierno
Balear en el acuerdo citado, razón por la que se ha creado
un grupo de trabajo en el que estarán presentes representan-
tes de los sectores turísticos de Baleares, del propio Gobier-
no Balear y de IBERIA para que, a lo largo de los próximos
seis meses, hagan un seguimiento de los resultados que se
vayan presentando, a la vez que se buscan soluciones alter-
nativas.

Madrid, 4 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.

184/002794

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

184/002794.

AUTOR/A: Alcaraz Ramos, Manuel Francisco (G. IU-IC).

Asunto: Cumplimiento del servicio militar en el año 1997
por jóvenes de la Comunidad Autónoma Valenciana.

Respuesta: De los 194.333 jóvenes que componen el reem-
plazo de 1997, 1.406 realizarán el Servicio para la forma-
ción de cuadros de mando para la reserva del servicio mili-
tar, por lo que, hasta que no se desarrollen las convocatorias

CONGRESO 26 DE DICIEMBRE DE 1996.—SERIE D. NÚM. 91

— 143 —



CONGRESO 26 DE DICIEMBRE DE 1996.—SERIE D. NÚM. 91

de acceso a esta modalidad de servicio militar, no se pueden
facilitar los datos requeridos de este colectivo.

Por lo que respecta a los 192.927 jóvenes restantes, los
datos solicitados son los siguientes:

Jóvenes originarios de las provincias valencianas:

Alicante: 6.715
Castellón: 1.947
Valencia: 10.927

Jóvenes originarios de las provincias valencianas que
cumplirán el servicio militar en las Demarcaciones Territo-
riales Militares que comprenden dichas provincias:

Alicante: 3.659
Castellón: 1.054
Valencia 6.375

Los detalles por provincias, de acuartelamientos y otros
servicios y dependencias, no es posible facilitarlos, puesto
que, excepto para los que han obtenido una plaza en la asig-
nación de destinos, los efectivos son distribuidos por los
Ejércitos en las distintas Unidades, Centros y Organismos a
medida que los jóvenes se van incorporando a lo largo del
año.

Madrid, 9 de diciembre de 1996.—El Secretario de Esta-
do de Relaciones con las Cortes.
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